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SURVEY METHODOLOGY

Lake Research Partners designed and administered this survey. It was conducted online
from August 17 — 27, 2020. The survey reached a total of 1,133 unmarried women under
age 55 and women of color in select battleground states. All were registered voters.

The data were weighted slightly by age, region, party ID, race, education, marital status,
and parental status.

In interpreting survey results, all sample surveys are subject to possible sampling error;
that is, the results of a survey may differ from those which would be obtained if the entire
population were interviewed. The size of the sampling error depends upon both the total
number of respondents in the survey and the percentage distribution of responses to a
particular question. For example, if 50% of respondents in the sample answered “Yes” to a
particular question, we can be 95% confident that the true percentage will fall within 2.9
points, or from 47.1% to 52.9%.

Margin of Error
For Different Percentage Distributions and Different Sample Sizes
(95% confidence)

PERCENTAGES NEAR

Sample Size

_---------

1000 1.9

900 20 26 30 32 33 32 30 26 20
800 21 28 32 34 35 34 32 28 21
700 22 30 34 36 37 36 34 30 22
600 24 32 37 39 40 39 37 32 24
500 26 35 40 43 44 43 40 35 26
400 29 39 45 48 49 48 45 39 29
300 34 45 52 55 57 55 52 45 34

200 42 55 64 68 69 68 64 55 42
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August 2020

wocC UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
Q1. Please indicate your gender. [TERMINATE IF NOT PUNCH 2]
AN e 0 0 0 0
WOMAN ...t 100 100 100 100
NON-DINAIY ... s 0 0 0 0
Prefer NOtt0 aNSWET .........cviiiiiiiiiie e 0 0 0 0
Woman Of COION .......coiiiiiiiiiii e 61 100 100 0
Unmarried & UNder 55.........oooiiiiiiiiiieiee e 66 100 0 100
Both women of color & unmarried & under 55.................... 27 100 0 0
Only a woman of COION .......ccoviiiiiiiiiiie e 34 0 100 0
Only unmarried & UNder 55........ccoviiiiiiiieeee 39 0 0 100
Q2. What is your age?
Age
18-29 YRAIS .o eeii ittt 34 46 15 42
30-39 YEAIS ..oeiiiiiiiitte et 19 31 14 15
A0-49 YEAIS ...ovviiiii ettt 19 17 15 24
50-64 YEAIS ..oeiiiiiiiiiieiieee et 20 7 32 19
65 and OlAEr .......ooiiiiiiiii e 8 0 24 0
18-24 YRAIS .oeei ittt 18 28 5 22
25-29 YEAIS ..oeiiiii ittt 16 18 9 20
30-34 YEAIS ..oeiiieeiiitee e 10 16 6 8
35-39 YEAIS ..oeiiieeiiei e 9 15 7 7
A0-44 YEAIS ....vvieeeeeeee et 9 10 8 10
A5-49 YEAIS ....oviiiiieeiieee et 10 7 7 14
50-54 YEAIS ...eeiiiiiiitieet et 11 7 6 19
B55-59 YEAIS ..oeiiiiiiiiiitee e 6 0 16 0
B0-64 YEAIS ...oeiieiiiiiitieeeee et 4 0 10 0
B5-69 YEAIS ...eiiiiiiiiitiieee e 5 0 14 0
TO-TA YEAIS ..oeeiieeiieteee ettt 3 0 8 0
75aNd OlAET ... 1 0 2 0
(Don’t Know /RefUSE)......coeiiiiiiiiiiiiiieiie e 0 0 0 0

www.LakeResearch.com Washington, DC | Berkeley, CA | New York, NY



Voter Participation Center — Voter Behavior — August 2020 2

woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q3. In which state do you live? [PULLDOWN LIST]
[TERMINATE IF NOT AZ, FL, GA, NC, MI, MN, NV, PA, WI, CO, IA, ME, NH, and NM]

Region
[N[0] 21 g 1<T= 1) ST 15 9 13 21
IMHAWEST .. e e e e e e s 21 13 18 29
ST 01011 o T 47 63 50 33
LTAY S T 17 15 19 17

Q4. Are you married, unmarried with a partner, single, separated, divorced, or widowed?

1Y F= T (=T [T 23 0 68 0
Unmarried with Partner .......ccooooevivieeiiiee e, 18 23 2 27
SINGIE o 40 65 11 48
SEPATALEU. ...ei i 4 4 3 6
(DY 0T {o7=To TR 10 5 10 14
WIOWE. ... 4 1 6 5
Prefer Nott0 anSWEeT..........cvveeeiiiiiieeecee e, 1 1 0 0

Q5. Just to make sure we have a representative sample, please choose one or more of these racial or ethnic groups
that you identify with. [RANDOMIZE CHOICES] [TERMINATE IF (Q2 >54, Q5= ONLY 1,7) or (Q4 =1, AND Q5=

ONLY 1,7)]

Select all that apply
WhIte OF CAUCASIAN ....ceueiiieriieeeeee e e e e e 39 0 0 100
Black or African AMEriCaN ..........coivviveeeeeee e 34 59 53 0
Latino/Latina or HiSPaniC...........ceoruiieeiiiiiieiiiiee e 21 33 36 0
Asian American or Pacific Islander ..........ccooveeeeiiiiiiiieeiiens 4 8 6 0
N Y AN g (=T 0= 1o TR 4 7 7 0
Y o o | Lol = To (=] o o IR 1 1 1 0
None of theSe/Other.......coouuiiiiee e 2 4 2 0

Q6. Are you registered to vote at your current address? [TERMINATE IF ANSWER=2,3]
Y B et e a et et a e 100 100 100 100
N O e [TERMINATE]
NOE SUM ... [TERMINATE]
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445

Unweighted N= 1133 325 408 400

Q7. What is the last year of schooling that you have completed?

High School Graduate or 1€SS .......cc.ueveviiiiieiiiee e 25 23 20 30
POSE-HS ..o 45 45 48 42
College graduate or post-grad ..........ccccoeceeeeiniireeniieee e 30 31 32 27

1St -12th Grade ......veeieeieiiiieeee e 3 2 2 4
High School Graduate............ccceeiiiieiiiiieie e 22 21 18 26
Vocational or technical SChool.............ccccoviiiiiiiiiii e 4 4 5 3
Some college but no degree ........cccveeiiiiiii 25 26 22 26
ASSOCIALE UEYIEE ...eiiiiiiiieiiiiiee ettt 16 15 20 13
4-year college graduate or bachelor’s degree .................... 20 23 19 20
Graduate School or advanced degree...........ccoccoveeviieneennnne 9 8 13 8
(REFUSE) ..ttt 0 1 0 0

Q8. How likely are you to vote in the November election for President, U.S. Senate and Congress,
State Senate and State House, and other offices? Are you almost certain to vote, will you probably
vote, are the chances about 50-50, or are you probably not going to vote?

AIMOSE CIMAIN......ceviiiei e eens 75 66 82 76
Probably .......ocueeiiii 11 12 8 13
B0 = 50 e 10 15 7 8
Probably NOt.......coociiiii 2 3 1 2
NOU SUIB .. et ea e eaaas 2 3 0 1

Q9. Some people feel very motivated to vote in the November general election for President, U.S. Congress, and
other offices, while others don't feel motivated at all. How about you — using a scale from ZERO to TEN, please tell
me how motivated you are to vote in the November election. TEN means you are VERY motivated to vote, and
ZERO means you are NOT AT ALL motivated to vote. You can use any number in between.

1Y == 8.6 8.0 9.0 8.6
10 — Very motivated ..........cooviviiiiiiiiiee e 58 46 69 56
B m 0 e ——————— 16 15 14 18
T A 8 11 5 7
L J 5 9 3 4
T 4 4 3 4
O — Notat all Motivated ...........cooeevveeeiieeeeeee e, 3 4 2 2
NOU SUIB .. et ea e e 7 9 4 7
(ST KO I Y/ o) 11 V7= | (=Y o 82 73 88 82
D N S e ——————— 12 18 7 11
0 -4 — NOt MOLIVALE ......vveieeieeiieeee e 7 9 5 7
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q10. Which of the following comes closer to your opinion, even if neither is exactly right? [RANDOMIZE]

Voting is the most important thing we can do as citizens

to make our voices heard and the most effective way

to create change in our communities ............cccceevueeen. 56 47 67 52
Voting is just one tool we can use to make change in our

communities, but must be accompanied by

protesting, petitioning, contacting elected leaders,

and getting involved locally............ccccvveeeeeiiiiciiieeeenn, 38 43 31 41

NOL SUIE ..t r e ebaas 6 10 2 7

Q11. Regardless of how motivated you feel to vote in November, what is the most important reason to you
personally to vote in the upcoming election? [RANDOMIZE]

To change politics and the direction of the country ............ 22 18 28 20
To elect people who will do a good job........cccoocveeiiiiiieens 18 16 17 19
To vote bad people out of office.......cccceveveviviii, 15 14 14 15
To stand up for the issues | care about.............cccceeevneeene 13 17 9 13
To make my voice heard...........cceeeeiiiiieeiiiiee e 11 9 12 11
Todo MY CIVIC AULY .cooeveeiieeeieieeeeeeee e, 8 7 8 8
To change politics and the direction of my state................... 4 4 4 5
To make a difference for my family..........cccoevviiiiiiiiennn 3 4 4 2
To feel like part of a community ...........cccoeveviviii 2 2 2 1
NOT SUIE ... 4 8 1 5
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q12. Here is a list some people, groups, and things. For each, please indicate whether you have

a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable impression of that
person, group, or idea

[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Very favorable”

12g.Barack Obama .........ceeeeiiiiiiiiiiiee e 55 64 61 43
12r.Michelle Obama.........cccocviviiiiiiiie e 54 64 60 43
12t.The U.S. Postal SErviCe ........ccccvveiiieeeiiiiiee s 51 54 53 48
121.The Black Lives Matter Movement..............cccccuvveeeneennn. 46 61 46 36
120.Early voting in PersoN...........evevvieieriieieieiiieieinininenennnnnnns 43 46 52 34
Al2m.Vote-by-malil..............ovvviiiiiiiiiiiiiiees 40 43 44 36
B12n.Vote-by-absentee ..........ccccvviiiiiiiiiii e 38 29 44 39
12i.The #MeT00 MOVEMENL ........cceviiiiiiiiiiiiieeee e 36 41 36 33
12g.Democrats in CONQreSS......uuuuuuururrrmrererernrernrnrneninrnnnnnnn 36 45 35 30
12D.J0€ BidEN ...uvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiaievebee bbb 32 31 44 24
12c.Kamala HarriS. .....ccuoiiiiiiiiiicee e 30 32 40 21
12p.Bernie SANUErS .........uuvuvuvurmiririeinierninieininrerernnnennrnn. 30 37 26 28
12e.NaNCY PEIOSI ....ueviiiiiiiiiiiiiii e 23 20 34 15
12d.Alexandria Ocasio-COrMez ..........occcuvvveeieeeeiiniiiiieeeeeenn, 19 25 17 18
12a.Donald TrUMIP ....evevereiiiiiiiiieieieieiererneerererererenn.. 16 10 14 23
A12j.Defund the PoliCe .......ccuuvviiiiiiiii e 15 24 10 12
B12k.Abolish the poliCe..........uuviiiieiiiiiiiiiiiiiiiiieivvieieiiaieens 11 18 9 9
12h.Republicans in CoNGress .........uvvvvvvveiereieieieinininininininn. 11 7 12 12
125.The Green Party ........ccovvieeiiiiiiieiieeee e 8 11 6 8
12f.Mitch McConnell.........ooouuiiiiiiiiii e 4 4 5 4
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 WwOoC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
a. Donald Trump
Very Favorable ... 16 10 14 23
Somewhat Favorable ... 11 6 13 14
Somewhat Unfavorable..........coooovieeiiiiiie e 8 8 8 9
Very Unfavorable ... 55 65 56 48
NO OPINION .t 7 9 8 5
NEVEI HEAIM ......ceeeieieee e 2 2 2 1
FaVorable .......oooieeieiee e 28 17 27 36
UNfaVorable ... ..o 64 73 64 58
b. Joe Biden
Very Favorable ... 32 31 44 24
Somewhat Favorable ..........oooueeeiiiiiiiiieee e 24 32 23 21
Somewhat Unfavorable ... 12 12 7 16
Very Unfavorable ... 22 14 19 32
NO OPINION .t 8 11 7 7
NS o [T (o [T 1 1 1 1
ooV 0] 7= o] [T 57 62 67 45
L0101 1= 1Y/ =1 o] [T 34 25 26 48
c. Kamala Harris
Very Favorable ... 30 32 40 21
Somewhat Favorable ..........oooueeiiiieeieeeee e 21 22 21 19
Somewhat Unfavorable...........oooevieoiiiieee e 8 8 6 10
Very Unfavorable ... 17 12 17 21
NO OPINION 1. 18 20 13 21
NEVEI HEAIM ... .cceeieieee e e 6 6 3 8
ooV 0] 7= o] [T 51 54 61 40
UNFAVOrabIe ... .o 26 20 23 31
d. Alexandria Ocasio-Cortez
Very Favorable ... 19 25 17 18
Somewhat Favorable ..........ooouveiiiieeieeee e 17 13 24 14
Somewhat Unfavorable...........ovvveeeeiieiee e 7 7 8 6
Very Unfavorable ...........cccooiiiii 15 11 15 17
NO OPINION 1.t 25 26 22 26
NEVEI HEAIM ... .oeeeeeeeeee et 17 19 14 19
oY 0] 7= o] [T TR 36 38 40 32
L0101 £= 1Y/ =1 o] [T TP 21 18 23 22
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 WwOoC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
e. Nancy Pelosi
Very Favorable ... 23 20 34 15
Somewhat Favorable ... 19 18 21 17
Somewhat Unfavorable...........oooviieiiiiiiei e 11 12 7 14
Very Unfavorable ... 26 17 24 34
NO OPINION 1.t 16 23 12 16
NEVEI HEAIM ......ceeeieieee e 5 9 2 4
FaVorable .......oooieeieiee e 42 39 55 32
UNfaVorable ... ..o 37 29 31 48
f.  Mitch McConnell
Very Favorable ... 4 4 5 4
Somewhat Favorable ..........oooueeeiiiiiiiiieee e 12 9 13 13
Somewhat Unfavorable ... 12 11 13 12
Very Unfavorable ... 29 25 35 27
NO OPINION 1.t 30 33 27 31
NI (ST (o [T 12 17 7 13
ooV 0] 7= o] [T 16 13 18 17
L0101 1= 1Y/ =1 o] [T 41 36 48 40
g. SSA: Democrats in Congress
Very Favorable ... 36 45 35 30
Somewhat Favorable ..........oooueeiiiieeieeeee e 25 23 33 20
Somewhat Unfavorable ... 10 9 7 14
Very Unfavorable ... 17 10 18 23
NO OPINION 1. 11 12 7 13
NEVEI HEAIM ... .cceeieieee e e 1 2 1 1
ooV 0] 7= o] [T 61 68 67 49
UNFAVOrabIe ... .o 28 19 25 37
h. SSB: Republicans in Congress
Very Favorable ... 11 7 12 12
Somewhat Favorable ..........ooouueiiiiieieeee e 16 9 17 20
Somewhat Unfavorable ... 21 22 21 21
Very Unfavorable ...........cccooiiiii e, 37 43 37 34
NO OPINION 1.t 13 18 12 12
NEVEI HEAIM ... .eeveeeeeeee e e e 1 1 1 1
oY 0] 7= o] [T TR 27 16 29 32
L0101 £= 1Y/ =1 o] [T TP 59 65 58 55
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 WwOoC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
i. The #MeToo Movement
Very Favorable ... 36 41 36 33
Somewhat Favorable ... 22 22 23 21
Somewhat Unfavorable...........oooviieiiiiiiei e 10 6 8 13
Very Unfavorable ... 9 6 11 10
NO OPINION 1.t 15 16 14 14
NEVEI HEAIM ......ceeeieieee e 8 8 7 9
FaVorable .......oooieeieiee e 58 63 59 54
UNfaVorable ... ..o 19 13 19 23
j-  SSA: Defund the police
Very Favorable ... 15 24 10 12
Somewhat Favorable ..........oooueeeiiiiiiiiieee e 22 24 25 18
Somewhat Unfavorable ... 12 13 15 8
Very Unfavorable ... 34 20 34 45
NO OPINION 1.t 16 18 15 15
NS o [T (o [T 1 1 1 2
ooV 0] 7= o] [T 37 47 35 30
L0101 1= 1Y/ =1 o] [T 46 33 49 53
k. SSB: Abolish the police
Very Favorable ... 11 18 9 9
Somewhat Favorable ..........oooueeiiiieeieeeee e 13 13 11 15
Somewhat Unfavorable ... 17 18 16 18
Very Unfavorable ... 42 26 46 49
NO OPINION 1. 13 18 15 7
NEVEI HEAIM ... .cceeieieee e e 4 7 3 2
ooV 0] 7= o] [T 24 30 20 23
UNFAVOrabIe ... .o 59 44 62 67
I.  The Black Lives Matter Movement
Very Favorable ... 46 61 46 36
Somewhat Favorable ..........ooouueiiiiieieeee e 18 14 19 19
Somewhat Unfavorable...........ovvveeeeiieiee e 9 4 9 12
Very Unfavorable ...........cccooiiiii 16 10 15 23
NO OPINION 1.t 10 10 10 9
NEVEI HEAIM ... .eeveeeeeeee e e e 1 1 1 0
oY 0] 7= o] [T TR 64 74 66 55
L0101 £= 1Y/ =1 o] [T TP 26 14 24 35
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 WwOoC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
m. SSA: Vote-by-mail
Very Favorable ... 40 43 44 36
Somewhat Favorable ... 22 19 28 20
Somewhat Unfavorable...........oooviieiiiiiiei e 12 9 8 16
Very Unfavorable ... 15 19 11 15
NO OPINION 1.t 10 10 10 11
NEVEI HEAIM ......ceeeieieee e 1 0 0 2
FaVorable .......oooieeieiee e 63 62 71 56
UNfaVorable ... ..o 26 28 19 32
n. SSB: Vote-by-absentee
Very Favorable ... 38 29 44 39
Somewhat Favorable ..........oooueeeiiiiiiiiieee e 24 28 27 19
Somewhat Unfavorable..........ooovvieeiiiieee e 9 9 7 10
Very Unfavorable ... 10 8 9 12
NO OPINION 1.t 16 22 11 16
NS o [T (o [T 3 4 1 3
ooV 0] 7= o] [T 63 57 71 59
L0101 1= 1Y/ =1 o] [T 19 17 16 22
0. Early voting in person
Very Favorable ... 43 46 52 34
Somewhat Favorable ..........oooueeiiiieeieeeee e 30 28 28 33
Somewhat Unfavorable...........oooevieoiiiieee e 8 7 7 9
Very Unfavorable ... 5 5 5 5
NO OPINION 1. 13 13 8 18
NEVEI HEAIM ... .cceeieieee e e 1 1 1 2
ooV 0] 7= o] [T 73 74 79 67
UNFAVOrabIe ... .o 13 12 12 14
p. Bernie Sanders
Very Favorable ... 30 37 26 28
Somewhat Favorable ..........ooouueiiiiieieeee e 25 25 29 21
Somewhat Unfavorable ... 10 5 13 11
Very Unfavorable ...........cccooiiiii 19 14 19 23
NO OPINION 1.t 15 17 13 16
NEVEI HEAIM ... .eeveeeeeeee e e e 1 3 1 1
oY 0] 7= o] [T TR 54 62 55 49
L0101 £= 1Y/ =1 o] [T TP 29 18 32 35
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 WwOoC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
g. Barack Obama
Very Favorable ... 55 64 61 43
Somewhat Favorable ... 15 16 12 16
Somewhat Unfavorable..........coooovieeiiiiiie e 8 4 7 11
Very Unfavorable ... 16 9 14 22
NO OPINION .t 7 7 5 8
NEVEI HEAIM ......ceeeieieee e 0 1 1 0
FaVorable .......oooieeieiee e 69 79 73 59
UNfaVorable ... ..o 24 13 21 33
r.  Michelle Obama
Very Favorable ... 54 64 60 43
Somewhat Favorable ..........oooueeeiiiiiiiiieee e 16 15 12 20
Somewhat Unfavorable..........ooovvieeiiiieee e 6 3 7 8
Very Unfavorable ... 16 9 15 22
NO OPINION .t 7 7 6 7
NS o [T (o [T 1 1 1 1
ooV 0] 7= o] [T 70 80 72 63
L0101 1= 1Y/ =1 o] [T 22 12 21 30
s. The Green Party
Very Favorable ... 8 11 6 8
Somewhat Favorable ..........oooueeiiiieeieeeee e 16 15 16 17
Somewhat Unfavorable ... 11 7 10 14
Very Unfavorable ... 9 9 12 6
NO OPINION 1. 43 43 41 44
NEVEI HEAIM ... .cceeeiiiiie et e s 13 14 14 11
ooV 0] 7= o] [T 24 26 22 25
UNFAVOrabIe ... .o 20 17 22 20
t. The U.S. Postal Service
Very Favorable ... 51 54 53 48
Somewhat Favorable ..........ooouueiiiiieieeee e 25 20 27 27
Somewhat Unfavorable...........ovvveeeeiieiee e 9 6 9 10
Very Unfavorable ... 4 5 4 4
NO OPINION 1.t 10 14 7 10
NEVEI HEAIM ... .eeveeeeeeee e e e 1 1 0 1
oY 0] 7= o] [T TR 76 74 80 75
L0101 £= 1Y/ =1 o] [T TP 13 11 13 14
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q13. Here is a list of some emotions people have said they are feeling about voting in the November election.
Please indicate the top two emotions that you personally are feeling about voting in the upcoming election.
Select multiple

HOPETUL ... 46 38 54 44
(7] 1211 4111 1T [ SRR 33 25 39 34
EXCIEA. .. uuviiiiiiii e 20 17 25 19
FruStrated........coo oo 20 20 15 24
[0S PP 14 22 8 13
POWEITUL ..o 13 14 16 9
DISCOUrAgEM .....cooiiiiiiiiiiiiiee ettt 9 11 4 11
AANGIY i 7 6 6 8
INAIFFEIENT ..o rarerereees 7 9 5 6
CoNfUSEd ... 4 5 3 5
NOt POWETTUL ... 4 5 4 4
NOT SUIB ...t e 5 7 3 6

Q14. If the general election for U.S. Congress were held today, would you vote for [RANDOMIZE] _the
DEMOCRAT or _the REPUBLICAN?

Q15. [IF Q14 = 1-2] Would you say you support that candidate strongly or not so strongly?

Q16. [IF Q14 = 3] If you had to choose, toward whom would you lean?

Democrat StroNgIY ........ocvveeiiiiiee e 46 53 54 35
Democrat NOt SO StrONGIY .....ovvvviiiiiiiiei e 13 15 10 13
Lean DeMOCIAL.............uururermriririieieierererereereereerererererenenenenes 2 3 1 2
Republican Strongly ... 19 8 19 28
Republican not SO Strongly ..., 6 5 5 9
Lean RepubliCan ... 2 2 2 2
Undecided - No firm preference at this time ..........c..cccoeeeeee. 7 9 5 8
Other: SPECIFY: e 2 2 1 2
Prefer NOtt0 aNSWET .........eviiiiiiii e 2 3 1 2
DEMOCTAL........euuiiiiiiiiiiiiirr e 61 71 66 50
REPUDBIICAN ... 28 15 26 39
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woc UNM

TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q17. SSA: If the general election for U.S. President were held today and the candidates were: [RANDOMIZE]
Democrat Joe Biden OR Republican Donald Trump for whom would you vote?

Q18. SSA: [IF Q17 = 1-2] Would you say you support that candidate strongly or not so strongly?

Q19. SSA: [IF Q17 = 3] If you had to choose, toward whom would you lean?

Biden StroNgly ......ccuveeeiiiiiiee i 48 55 57 34
Biden Not SO StroNGIY.........ccooiiiiieiiiiiee e 13 15 9 14
Lean Biden .......ccoiiiiiiiiiiiiie e 2 3 1 2
TrUMP STONGIY e 23 10 19 34
Trump NOt SO SITONGIY ..eoeviiieieiiiiee e 5 4 6 6
LeaN TIUMP coiiiiiiieiieee e 1 0 2 2
Undecided - No firm preference at this time .............cccoeeeee. 6 6 6 5
Other: SPECIFY: e 1 3 0 1
Prefer NOtt0 aNSWET .........cviiiiiiiiiie e 2 3 1 2
BIdEN .. 62 73 67 50
TIUMP oo 29 15 26 42

Q20. SSA: [IF Q17 =1 or 19 = 1] And would you say you are voting FOR Joe Biden or AGAINST Donald Trump?

Weighted N= 352 116 125 112

Unweighted N= 359 127 127 105

FOF BIOBN ...cciiiiiei et 56 59 69 39
AGAINSE TIUMP oo 42 38 30 58
NOT SUIE ... e e 2 3 1 3

Q21. SSA: [IF Q17 = 2 or 19 = 2] And would you say you are voting FOR Donald Trump or AGAINST Joe Biden?

Weighted N= 166 23 48 94

Unweighted N= 154 22 55 77

FOr TrUMP ...eiiiiiiii e 76 67 80 76
AAINSE BIAEN ... 21 30 17 21
NOT SUIE ... 3 2 3 3
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woc UNM

TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q22. SSB: If the general election for U.S. President and Vice President were held today and the candidates were:
[RANDOMIZE] Democrats Joe Biden and Kamala Harris OR Republicans Donald Trump and Mike Pence for
whom would you vote?

Q23. SSB: [IF Q22 = 1-2] Would you say you support that ticket strongly or not so strongly?

Q24. SSB: [IF Q22 = 3] If you had to choose, toward whom would you lean?

Biden/Harris Strongly .........ccoocuieiiiiiiiieiiee e 51 53 63 38
Biden/Harris Not SO Strongly ........coccveeeiiiiiieiiieee e 11 16 4 13
Lean Biden/HarriS ........ccuviiiiiiiiiiiiiiee e 1 2 1 1
Trump/Pence StroNGIY ........veveeiiiiieeiiiiiee e 22 9 21 32
Trump/Pence Not SO Strongly .........coccveeiiiiieiiiee e 5 5 2 8
Lean Trump/PeNCE.......ocueeiiiiiiie e 1 0 2 1
Undecided - No firm preference at this time ..........c..cccoveeee. 6 7 5 5
Other: SPECIFY: e 1 1 0 1
Prefer NOtt0 aNSWET .........cviiiiiiiiiie e 3 6 2 3
Biden/HAITIS ....oeeiiiiiiiee e 63 72 68 51
TIUMP/PENCE ...ttt 28 13 24 40

Q25. SSB: [IF Q22 =1 or 24 = 1] And would you say you are voting FOR Joe Biden and Kamala Harris or
AGAINST Donald Trump and Mike Pence?

Weighted N= 354 108 133 113

Unweighted N= 350 107 141 102

FOr Biden/HAITIS . ..uvveeeieee et 62 58 77 49
AgainSt TIUMP/PENCE......ccoiiiiiiiiiiiee e 36 39 22 49
NOT SUIE ... e e 2 3 0 2

Q26. SSB: [IF Q22 = 2 or 24 = 2] And would you say you are voting FOR Donald Trump and Mike Pence or
AGAINST Joe Biden and Kamala Harris?

Weighted N= 156 20 47 89

Unweighted N= 151 18 50 83

FOr TrUMP/PENCE ... 75 67 77 76
Against Biden/Harris ........coocvveiiiiiiieiiee e 21 26 18 22
NOT SUIE ... 4 7 5 2
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wocC UNM

TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445

Unweighted N= 1133 325 408 400

17-19/22-24 PRESIDENTIAL BALLOT COMBINED

Biden/Harris Strongly .........ccoocuieiiiiiiiieiiee e 49 54 60 36
Biden/Harris Not SO Strongly ........coccveeeiiiiiieiiieee e 12 15 7 13
Lean Biden/HarriS ........ccuviiiiiiiiiiiiiiee e 2 3 1 1
Trump/Pence StroNGIY ........veveeiiiiieeiiiiiee e 22 10 20 33
Trump/Pence Not SO Strongly .........coccveeiiiiieiiiee e 5 4 4 7
Lean Trump/PEeNCE.......ccuiiiiiiiiie e 1 0 2 1
Undecided - No firm preference at this time .............cccoceeee. 6 7 5 5
Other: SPECIFY: e 1 2 0 1
Prefer NOtt0 ANSWET .........eiiiiiiiiii e 3 5 2 2
Biden/HAITIS ....oeeiiiiiiiee e 62 72 68 51
TIUMP/PENCE ...ttt 28 14 25 41

Q20/25. COMBINED And would you say you are voting FOR Joe Biden and Kamala Harris or AGAINST Donald
Trump and Mike Pence?

FOr BideN/HAITIS c..eeeiievee ettt 59 58 73 44
Against TIUMP/PENCE......ccoiiiiiiiiiiiee e 39 39 26 53
N[0 ] U1 =N 2 3 1 2

Q21/26. COMBINED And would you say you are voting FOR Donald Trump and Mike Pence or AGAINST Joe
Biden and Kamala Harris?

FOr TrUMP/PENCE ... 76 67 79 76
Against Biden/Harmis ........coocueiiiiiiieiiiee e 21 28 18 22
NOT SUIE ... 3 4 4 2

Q27. In the November 2020 election, do you plan to vote in person on election day, vote by mail, or vote in person

early?
Vote in person on election day..........cccccevvvveeeiiiiieeeiiiiieeens 35 32 30 41
Vote BY Mall ..o 39 38 44 35
Vote iN PErsoN arlY ......ccoicuieeiiiiiee i 15 16 17 12
| do NOt PIAN 10 VOLE......eeeiiiiiiiie e 2 3 1 3
NOU SUIE ...t 10 11 9 9
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woC UNM
TOTAL UNM <50 woC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
Q28. Why did you choose that way? [OPEN END]
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
Coronavirus/Safety ... 25 23 30 22
To know my ballot is counted..........ccccveeeiiiiiiieeeee e, 17 13 15 20
The ease/CONVENIENCE .......cccoeviiiiiiiiieeee e 11 15 8 11
I've always voted thiS Way ..........cccccvviveeeeei i 8 7 8 10
To avoid crowds and liNeS..........cccuvviieeieeeiiiiiee e 5 2 9 5
Not physically able to go in person .........cccccccvvvvvvvvveieiiininnnnn. 5 5 5 5
MiISCEIIANEOUS ....ovvveiiiiiieeeee e e 36 40 32 35
Q29. [IF Q27 <> 2] Why do you not plan to vote by mail? [OPEN END]
Weighted N= 694 191 214 289
Unweighted N= 686 195 237 254
T0oOo MUCh roOM fOF EITOF ....ccccoiiiiiiiiieeee e 13 16 11 12
Worried about fraud ..........cccceeieeiiiiie e 11 9 10 14
General diSIIUST..........uuiiiiieiiie e 9 8 8 9
Worried ballot won’t be counted.........ccccoevviiiiiiiiiieeini, 8 6 11 7
Like goiNg iN PEISON ........uvuuuruueieiereieieinenrnrernrnrnrnrnrnnnrernnnn. 8 7 8 7
Don'ttrustthe USPS ... 7 6 8 7
Worried about delays in the mail..............ccccvvvviviiiiiiiiiiiinnnnn, 6 7 6 5
Difficult to vote by mail ..., 3 4 2 3
Want to make sure my vote is counted...........cccvevvvvvevenninnnnns 3 4 3 3
NOT NECESSAIY .....uvvriiiiiiiriiiriiiieiierer e 3 2 2 4
Have never voted by mail before ..........cccocvveiiiiiiiiiiiiiiiiinnnnn, 2 3 2 2
MISCEIIANEOUS .......eviiiiiieie e 34 35 38 31
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q30. [IF Q27 <> 1] Why do you not plan to vote in person on election day? [OPEN END]

Weighted N= 741 211 267 263

Unweighted N= 743 226 277 240

Concerned about COrONAVIIUS ........cuvveeiriiieeeiiiee e 44 43 44 44
Want to avoid lines and Crowds ..........ccccceeveieveeeiiineeesnienennn 21 22 22 19
VBM/Early VOte iS aSier.......oocveeiiiiiiiiiiiiiee e 13 12 18 10
Can't get off work/out of toWn ........ccccoovviiiiiiiieie e, 5 6 3 7
Not voting at all or unsure who to vote for ............ccccceevineee. 5 8 4 4
Have a disability .............uvuiiiiiiiiiiiiiiiiiiii e, 4 1 5 4
Don’t have transportation ..........cccoceeiiii e, 1 1 2 1
Do not live where | am registered ...........ccccuvvvvvvenieinininininnnnn. 0 0 0 0
MISCEIIANEOUS .......eviiiiiieie et 17 17 13 20

Q31. [IF Q27 <> 3] Why do you not plan to vote in person early? [OPEN END]

Weighted N= 966 259 314 393

Unweighted N= 960 273 336 351

Concerned about COroNavIrUS ...........cooviiiiiiiee e, 22 20 25 22
Want to avoid lines/crowds/don't have time/lazy .................. 8 12 8 6
Like experience of going on Election Day............ccccvvvvvinnnns 8 7 7 10
Plan to vote by mail..........coooviiiiiii 5 2 7 5
Concerned about voter fraud/vote not counting................... 4 4 5 4
Voting early is not an option where I live .........cccccceeevinnnnneen. 3 2 3 5
Have never voted early before..........coccvvvvieiiiiiiiiiiiiiiiiiiininnn, 3 2 1 5
Don’t have transportation ..........cccocceeiiiii e, 2 3 2 1
Have a disability ............ccuviiiiiiiiiiiiiiiiiieneens 2 1 2 2
Can't get off WOrk .......ooviiiiiii 1 2 0 2
Do not live where | am registered/ won't be home................. 1 1 1 0
MISCEIIANEOUS .......eviiiiiieee e 43 47 42 42
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q32. For each of the following, please indicate whether you would strongly consider, somewhat consider, not
really consider, or not at all consider voting this way in the November election?

[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Strongly consider”

B32c.Vote by mail .........ccvviiiiiiiii 43 38 53 39
32a.Vote in person on election day.........cccccceveeeiiviiviinennnn, 38 35 35 42
A32b.Vote absSentee.........c.uuuveeiiiiiiii e 35 24 43 35
32d.Vote in person early ........cccccevveeeeivciiiieiece e, 30 33 35 24

a. Vote in person on election day

Strongly CONSIAEN .....vviiiiiiiieeee e 38 35 35 42
Somewhat CONSIAEN ........ueeiiiiieeeece e 19 21 17 20
Not really CONSIAEN .......ocvvviiiiiiiieiie e 20 18 22 19
NOt At @ll ... s 18 19 21 14
NOL SUIB .. et e e eaaas 5 7 4 5
(O00] 4110 [ SRR 57 56 53 62
[N Lo) A oT0] ] o /=] G 38 37 44 33

b. SSA: Vote absentee

Strongly CONSIAEN .....veviiiiiieee it 35 24 43 35
SomMewhat CONSIAE ........uueeiiiiieieece e 18 18 20 15
Not really CONSIEN .......ocveviiiiiiiieii e 17 18 16 18
[N L0 A= | A= || 19 23 13 20
NOU SUIB ... 12 17 7 12
(O00] 0110 [ SR 52 43 64 50
[N Lo) A oT0] =] o =] 36 41 29 38

c. SSB: Vote by mail

Srongly CONSIAEN .....veviiiiiiieeiieee e 43 38 53 39
SomMewhat CONSIAE ........uueeiiiiieeeee e 18 25 12 18
NoOt really CONSIAEN .......ocuveviiiiiiiierie e 14 14 15 13
[N L0) A= 1 A= || 19 17 14 26
NOE SUIE ..t eer e e a e ebaas 6 6 6 5
(©00] 0110 [ R 61 63 65 56
[N Lo) A o703 o [ 33 31 29 39
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Weighted N=
Unweighted N=

d. Vote in person early

Strongly CONSIAEr .......evviiiiiiiiiiie e
Somewhat CoNSIder.........ccvvveiiiiiieiiieee e
Not really CONSIEr ........cceeeviiiiiiiiiieee e,
NOt At all ....oeeeeeiiiiiie e
NOE SUM ...

(©46] 153 0[] SFUT TR
NOt CONSIAET ...

TOTAL
1133
1133

woc

UNM <50
309
325

33
30
17
13

6

64
31

Q33. For each of the following, please indicate whether you have EVER voted this way?

[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Voted this way before”

33a.Vote in person on election day......................
33d.Vote inpersonearly ..........coeeeeeeeeee e
A33b.Vote by mail ........c.coooviiiiii e
B33c.Vote absentee...........cccvveeeiieiiiiiiiiiiieeeeeee

a. In person on person on election day

Yes, | have voted this way before ............cccce...
No, | have never voted thisway ............cccceeevnnee.
NOUSUIE ....eeviiiiiiiiiii s

b. SSA: Vote by mail

Yes, | have voted this way before ........................
No, | have never voted thisway ............cccceeevnnen.
NOUSUIE ....eeiiiiiiiiiii e

c. SSB: Vote absentee

Yes, | have voted this way before ........................
No, | have never voted thisway ..........c.ccceeevnnen.
NOUSUIE ...

d. Vote in person early

Yes, | have voted this way before ........................
No, | have never voted thisway ............ccccceevnnen.
NOUSUIE ...

67
48
27
33

67
24

27
65

33
51
16

48
45

18

UNM

wOoC <50

380 445

408 400
35 24
27 29
17 24
17 16
5 6
61 53
34 40
83 77
52 30
48 36
40 33
83 77
14 17
4 6
48 36
48 56
4 8
40 33
54 59
6 8
52 30
41 63
7 7
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
Q34. Has your interest in voting by mail increased, decreased, or stayed the same as a result of the COVID-19
pandemic?
INCIEASEM. ... .eeiiiiiiieee et 48 50 51 45
DECIEASEU ......eeeiiiiiiite ettt 12 16 10 11
Stayed the SAME .......eeiiiii 35 28 37 38
NOE SUI ..o 5 7 2 5

Q35. Here is a list of reasons that some people have given for voting by mail in the November election.
Regardless of how you plan to vote in November, please indicate whether each is a very convincing, somewhat
convincing, not too convincing, or not at all convincing reason to you personally to vote by mail?

[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Very convincing”

35b.To avoid contracting COVID-19.........ccccovciveeiniineennn 61 64 67 53
35d.To avoid bringing COVID-19 home to my family ......... 59 61 64 53
35c¢.To avoid spreading COVID-19 to other people............ 57 62 59 53
35e.To vote in a safe environment that keeps me, and

my family protected ..............cccc 55 56 61 50
35a.To avoid 10Ng lINES .....coeiiiiiiii e 46 46 53 41
35i.To be able to research the candidates and ballot

initiatives while | fill out my ballot.......................ooeee. 33 34 36 31
35f.To avoid traveling to my polling place............ccccceeenee 33 35 36 29
35¢.To better balance work, family, and voting .................. 28 31 28 25
35h.To not have to take too much time off of work............. 28 32 28 24
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
a. To avoid long lines
VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiitiee ettt e et e e 46 46 53 41
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiieeiiieee e 23 25 19 25
NOt t00 CONVINCING ....eeiiiiiiiieiiiiie et 14 15 11 15
Not at all CONVINCING ....oovviiieiiiiieee e 12 7 12 15
NOE SUI ..t 6 8 5 5
CONVINCING. ..ttt 69 71 72 65
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee ittt 25 22 23 30
b. To avoid contracting COVID-19
VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiiiiie ettt sreee e 61 64 67 53
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiieeiiiiee e 18 16 17 19
NOt t00 CONVINCING ....eeiiiiiiiiiiiiiiee e 8 8 5 10
Not at all CONVINCING .....vvveiiiiiiii e 9 5 8 13
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 5 7 3 5
CONVINCING. ..ttt e 78 80 84 72
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee it 17 13 13 22
c. To avoid spreading COVID-19 to other people
VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiiiiee ettt sreee e 57 62 59 53
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiiieiiee e 18 17 20 16
NOt 100 CONVINCING ....ceiiiiiiiiiiiiiiie e 9 7 7 11
Not at all CONVINCING .....ovviiiiiiiiii e 10 7 10 13
NOT SUIE ... 6 8 4 6
CONVINCING..ccc ittt 75 79 79 69
NOt CONVINCING ..o iiitiiiei ittt 19 13 17 24
d. To avoid bringing COVID-19 home to my family
VErY CONVINCING ..evvieiiiiieeiiiiiie ettt et 59 61 64 53
Somewhat CONVINCING ......veviiiiiiieeiiee e 19 18 18 20
NOt 100 CONVINCING ....eiiiiiiiiiiiiiiiee e 9 9 7 12
Not at all CONVINCING .....uvviiiiiiiiee e 9 7 8 11
NOT SUIE ... 4 6 3 5
CONVINCING. ..ttt 78 79 83 73
NOt CONVINCING ...ceiiiiiieeiiiiie e 18 15 14 22
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

e. To vote in a safe environment that keeps me, and my family protected

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiitiee ettt e et e e 55 56 61 50
Somewhat CONVINCING ......vvviiiiiiieeiiiee e 22 20 23 22
NOt t00 CONVINCING ....ceiiiiiiiiiiiiiiee et 9 10 6 10
Not at all CONVINCING .....uvvviiiiiiieeee e 8 5 7 12
NOE SUI ..t 6 8 3 6
CONVINCING. ..ttt 77 77 84 72
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee ittt 17 15 13 22

f.  To avoid traveling to my polling place

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiiiiie ettt sreee e 33 35 36 29
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiieeiiiiee e 25 28 24 25
NOt 100 CONVINCING ....eeiiiiiiiieiiiiie et 18 16 18 21
Not at all CONVINCING ....oovviiiiiiiii e 16 10 17 20
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 7 11 5 5
CONVINCING. ..ttt e 58 62 60 54
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee it 35 27 35 41

g. To better balance work, family, and voting

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiiiiee ettt sreee e 28 31 28 25
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiiieiiee e 24 24 26 23
NOt t00 CONVINCING ....ceiiiiiiiieiiiiie e 19 19 16 22
Not at all CONVINCING .....ovviieiiiiiii e 20 15 23 22
NOT SUIE ... 9 11 7 8
CONVINCING..ccc ittt 52 55 54 48
NOt CONVINCING ..o iiitiiiei ittt 39 34 39 43

h. To not have to take too much time off of work

VErY CONVINCING ..evvieiiiiieeiiiiiie ettt et 28 32 28 24
Somewhat CONVINCING ......veviiiiiiieeiiee e 23 24 22 24
NOt 100 CONVINCING ....ceiiiiiiieeiiiiie et 19 19 16 22
Not at all CONVINCING .....ovveiiiiiiiii e 21 12 28 22
NOT SUIE ... 9 13 6 8
CONVINCING. ..ttt 51 56 50 48
NOt CONVINCING ...ceiiiiiieeiiiiie e 40 31 44 44
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

i. To be able to research the candidates and ballot initiatives while | fill out my ballot

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiitiee ettt e et e e 33 34 36 31
Somewhat CONVINCING ......vvviiiiiiieeiiiee e 28 29 29 26
NOt t00 CONVINCING....ceiiiiiiiieiiiiie et 16 17 11 19
Not at all CONVINCING ....oovviiieiiiiieee e 15 10 19 17
NOE SUI ..t 7 11 5 7
CONVINCING. ..ttt 61 63 65 57
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee ittt 31 26 29 36

Q36. SSA: How confident are you that your vote in the upcoming election will be counted?

Very CONfIdENT ......oooiiiiiieiie e 49 45 57 47
Somewhat confident........ccceoieiiiiiiiiiiiieeeeeee e 32 34 27 36
[NLo) i (o To W olo] a0 =T o | T 9 8 11 8
Not at all confident ..........oovvviieeiiiii e, 4 6 3 3
NOL SUIB .. et e e eaaas 6 8 3 6
(O00] 01 T0 (=] o | O 82 78 83 83
[N Lo) AoT0] 1[0 =] o | AP 13 14 14 11

Q37. SSB: How confident are you in the U.S. Postal Service’s ability delivering your filled-out ballot to be counted

on time?
Very CONFIAENT ......coiiiiiiieiice e 28 21 39 23
Somewhat CONfIdENTE.........uviiiiee e 35 35 31 37
NOt t00 CONFIAENT .....cieeee e 18 21 15 20
Not at all confident .........ooevviiiieee e 12 13 12 11
[N [0 ] U1 =N 7 10 2 9
(@00 ] 01116 11 | AT 63 56 71 61
NOt CONFIAENT ... e 30 34 27 31

Q38. How important is it to you to have a fully functioning post office?

Very iIMPOItaNnt........cooveiiiiiiie e 79 75 85 77
Somewhat IMPOrtant ..........coooveiiiiiiiee e 13 14 11 16
NOt 100 IMPOIANT.......coiiiiiiiiiiiiee e 3 5 1 4
Not at all IMPOANT ........c.eeiiiiiiiii e 1 1 1 1
NOU SUIE ...t 3 6 1 3
IMPOITANT ... 93 89 96 92
[N o) QT g oTo] 4 7= o | SRR 4 5 3 5
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q39. Here is a list of concerns some voters have shared about the upcoming election. Please indicate whether
each of the following scenarios is very concerning, somewhat concerning, not too concerning, or not at all
concerning to you personally.

[RANDOMIZE LIST]
Sorted by “Very concerning”

B39f.That President Trump will try to delay the election..... 48 50 52 43
B39b.That mail-in ballots will get lost in the mail ................ 44 46 43 43
A39a.That mail-in ballots will not be counted...................... 42 52 36 41
A390.That the pandemic will decrease voter turnout.......... 42 47 42 39
B39p.That poll workers will face health risks at the polls.... 41 41 40 43
B39j.That the ballots in my community will be thrown out

OF MISCOUNTEA .....eviiiiiiiiiiiiiiee e 39 39 42 38
B39v.That if | request a mail-in ballot, it will not arrive in

HIMIE e 39 42 42 34
B39r.That minorities will face intimidation and

suppression at the polls........ccccccvevvvvvii, 37 39 35 38
A39q.That my family and | might be endangered if | vote

IN=PEISON ...ttt 35 40 38 29
B39n.That lines will be too long because of the

PANAEIMIC ... 35 33 43 29
A39m.That voting machines will be hacked........................ 34 46 33 26
A39s.That there will be fewer polling places open.............. 34 42 34 27
B391.That we will not know the winner for months due to

mail-in ballots coming in late ...........cccccoeviiiiiiineen 33 29 41 30
B39d.That Russia and China will try to interfere in the

EIECHION .eeiieiiie e 33 27 44 29
A39c.That foreign countries will try to interfere in the

EIECHION .oovieee e 31 38 27 29
A39k.That lack of election security will jeopardize the

FESUILS . 31 37 29 28
A39u.That mail-in ballots will be sent to the wrong

=T [0 [ =] SO 30 38 26 26
A39i.That too many ballots will be invalidated because of

voters making mistakes on mail-in ballots.................... 30 37 29 25
A39e.That outdated voting equipment will result in

inaccurate or slow counting of ballots ..............ccce..... 29 41 27 23
B39t.That there will be less transportation available for

voters to getto the polls ... 27 24 30 26
B39h.That illegal immigrants and other people who are

not eligible will be able to send in mail-in ballots........... 26 21 25 30
A39g.That Joe Biden and the Democrats will flood the

ballot boxes with fraudulent ballots................cccccceeone 19 21 17 21
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wocC UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50
Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400
a. SSA: That mail-in ballots will not be counted
VEIY CONCEINING ...eeeiiriieeiiiiieeeeiitieeeestre e e e e s e e s snneee e 42 52 36 41
Somewhat CONCEIMING.......ceeeiiiiieeiiiee e 26 20 30 27
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 13 9 15 15
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiieiie e 10 8 14 9
NOE SUI ..t 8 11 5 8
CONCEINING .ottt 69 73 66 68
NOt CONCEIMING ..ttt 23 16 28 24
b. SSB: That mail-in ballots will get lost in the mail
VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiiiieeeeiitiee e sttt et e e e e sbeeee e 44 46 43 43
Somewhat CONCEIMING.......coeeiiiiieiiie et 28 25 32 27
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 14 13 9 21
Not at all CONCEINING .......oeviiiiiiiiiiiee e 9 8 13 5
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 5 8 3 4
CONCEINING .ttt 72 71 75 70
NOt CONCEIMING ..coiiiiiiee ittt 23 21 22 26
c. SSA: That foreign countries will try to interfere in the election
VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiitieeeeiitiee ettt et e e e e e sbnee e 31 38 27 29
Somewhat CONCEIMING.......coiiiiiiieeiiie et 27 18 31 30
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 19 19 18 21
Not at all CONCEMING ......vvvviiiiiiiieiiee e 14 12 20 10
NOT SUIE ... 9 13 5 10
CONCEINING .ottt 58 56 58 59
NOt CONCEIMING ..coiviiiee ittt 33 31 37 31
d. SSB: That Russia and China will try to interfere in the election
VEIY CONCEINING ..eeeiiiiiieeiiiiiieeeiiieee ettt et e et e e e sbaee e 33 27 44 29
Somewhat CONCEIMNING.......cooeiiiiiieiiie e 27 25 25 29
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 17 19 12 19
Not at all CONCEMING .......evveiiiiiiieii e 15 15 13 16
NOT SUIE ... 9 14 6 8
(0] g od=T4 o 11 o To [P OTPRR 60 52 69 58
NOt CONCEIMING ..ottt 31 34 25 35
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

e. SSA: That outdated voting equipment will result in inaccurate or slow counting of ballots

VEIY CONCEINING ...eeeiiriieeiiiiieeeeiitieeeestre e e e e s e e s snneee e 29 41 27 23
Somewhat CONCEIMING.......ceeeiiiiieeiiiee e 32 22 40 32
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 19 16 14 26
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiieiie e 10 8 13 9
NOE SUM ...t 10 13 6 11
CONCEINING .ottt 61 63 67 54
NOt CONCEIMING ..ttt 29 24 27 35

f.  SSB: That President Trump will try to delay the election

VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiiiieeeeiitiee e sttt et e e e e sbeeee e 48 50 52 43
Somewhat CONCEIMING.......coeeiiiiieiiie et 17 17 17 18
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 11 13 8 11
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiie e 19 12 18 24
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 6 9 4 5
CONCEINING .ttt 65 66 69 61
NOt CONCEIMING ..coiiiiiiee ittt 29 25 27 35

g. SSA: That Joe Biden and the Democrats will flood the ballot boxes with fraudulent ballots

VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiitieeeeiitiee ettt et e e e e e sbnee e 19 21 17 21
Somewhat CONCEIMING.......coiiiiiiieeiiie et 12 14 14 7
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 15 14 9 21
Not at all CONCEMING ......vvvviiiiiiiieiiee e 44 38 53 40
NOU SUIE ...t 10 13 7 12
CONCEINING .ottt 31 35 31 28
NOt CONCEIMING ..coiviiiee ittt 58 52 62 60

h. SSB: That illegal immigrants and other people who are not eligible will be able to send in mail-in ballots

VEIY CONCEINING ..eeeiiiiiieeiiiiiieeeiiieee ettt et e et e e e sbaee e 26 21 25 30
Somewhat CONCEIMNING.......cooeiiiiiieiiie e 17 19 15 16
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 19 20 19 18
Not at all CONCEMING .......evveiiiiiiieii e 31 25 34 32
NOT SUIE ... 8 15 6 3
(0] g od=T4 o 11 o To [P OTPRR 43 40 40 46
NOt CONCEIMING ..ottt 50 45 53 50
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woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

i. SSA: That too many ballots will be invalidated because of voters making mistakes on mail-in ballots

VEIY CONCEINING ...eeeiiriieeiiiiieeeeiitieeeestre e e e e s e e s snneee e 30 37 29 25
Somewhat CONCEIMING.......ceeeiiiiieeiiiee e 28 25 23 35
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 22 18 28 21
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiie i 10 8 15 7
NOE SUM ...t 10 11 5 12
CONCEINING .ottt 58 62 52 60
NOt CONCEIMING ..ttt 32 27 43 28

j-  SSB: That the ballots in my community will be thrown out or miscounted

VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiiiieeeeiitiee e sttt et e e e e sbeeee e 39 39 42 38
Somewhat CONCEIMING.......coeeiiiiieiiie et 28 28 31 26
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiee ittt 15 12 12 19
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiie e 11 10 12 11
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 6 11 3 6
CONCEINING .ttt 68 67 72 64
NOt CONCEIMING ..coiiiiiiee ittt 26 22 25 30

k. SSA: That lack of election security will jeopardize the results

VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiitieeeeiitiee ettt et e e e e e sbnee e 31 37 29 28
Somewhat CONCEIMING.......coiiiiiiieeiiie et 28 28 32 26
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 20 15 19 24
Not at all CONCEMING ......vvvviiiiiiiieiiee e 12 9 14 12
NOT SUIE ... 9 11 6 10
CONCEINING .ottt 59 65 61 54
NOt CONCEIMING ..coiviiiee ittt 32 24 33 36

I.  SSB: That we will not know the winner for months due to mail-in ballots coming in late

VEIY CONCEINING ..eeeiiiiiieeiiiiiieeeiiieee ettt et e et e e e sbaee e 33 29 41 30
Somewhat CONCEIMNING.......cooeiiiiiieiiie e 31 34 25 34
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 18 17 18 18
Not at all CONCEMING .......evveiiiiiiieii e 12 11 12 14
NOT SUIE ... 6 9 4 5
(0] g od=T4 o 11 o To [P OTPRR 64 63 67 63
NOt CONCEIMING ..coiviiiee it 30 29 29 32
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m. SSA: That voting machines will be hacked
VEIY CONCEINING ...eeeiiriieeiiiiieeeeiitieeeestre e e e e s e e s snneee e 34 46 33 26
Somewhat CONCEIMING.......ceeeiiiiieeiiiee e 28 24 32 27
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 21 12 20 29
Not at all CONCEINING .......ovveiiiiiieiiieee e 9 8 10 8
NOE SUI ..t 8 10 5 10
CONCEINING .ottt 62 70 65 53
NOt CONCEIMING ..ttt 30 20 30 37
n. SSB: That lines will be too long because of the pandemic
VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiiiieeeeiitiee e sttt et e e e e sbeeee e 35 33 43 29
Somewhat CONCEIMING.......coeeiiiiieiiie et 28 29 27 27
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 20 18 12 28
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiie e 12 8 15 11
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 6 12 4 5
CONCEINING .ttt 62 62 69 56
NOt CONCEIMING ..coiiiiiiee ittt 32 26 27 40
0. SSA: That the pandemic will decrease voter turnout
VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiitieeeeiitiee ettt et e e e e e sbnee e 42 47 42 39
Somewhat CONCEIMING.......coiiiiiiieeiiie et 30 30 32 29
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 13 9 15 13
Not at all CONCEINING .......vvviiiiiiiiiie e 7 4 9 8
NOT SUIE ... 8 10 3 11
CONCEINING .ottt 72 77 74 68
NOt CONCEIMING ..coiviiiee ittt 20 14 24 21
p. SSB: That poll workers will face health risks at the polls
VEIY CONCEINING ..eeeiiiiiieeiiiiiieeeiiieee ettt et e et e e e sbaee e 41 41 40 43
Somewhat CONCEIMNING.......cooeiiiiiieiiie e 30 27 33 29
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 14 15 12 16
Not at all CONCEMING .......evveiiiiiiieii e 10 7 13 9
NOT SUIE ... 5 10 3 3
(0] g od=T4 o 11 o To [P OTPRR 71 68 73 72
NOt CONCEIMING ..ottt 24 22 25 25
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g. SSA: That my family and | might be endangered if | vote in-person

VEIY CONCEINING ...eeeiiriieeiiiiieeeeiitieeeestre e e e e s e e s snneee e 35 40 38 29
Somewhat CONCEIMING.......ceeeiiiiieeiiiee e 24 19 25 26
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 17 16 13 20
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiieiie e 17 13 19 19
NOE SUI ..t 7 11 5 7
CONCEINING .ottt 59 60 63 54
NOt CONCEIMING ..ttt 34 29 32 39

r. SSB: That minorities will face intimidation and suppression at the polls

VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiiiieeeeiitiee e sttt et e e e e sbeeee e 37 39 35 38
Somewhat CONCEIMING.......coeeiiiiieiiie et 22 24 24 20
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 16 13 17 17
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiie e 19 16 19 20
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiieiii e 6 8 4 5
CONCEINING .ttt 60 63 59 58
NOt CONCEIMING ..ottt 35 29 37 37

s. SSA: That there will be fewer polling places open

VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiitieeeeiitiee ettt et e e e e e sbnee e 34 42 34 27
Somewhat CONCEIMING.......coiiiiiiieeiiie et 30 21 34 33
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 18 19 14 21
Not at all CONCEINING .......vvviiiiiiiiiie e 9 7 10 9
NOU SUIE ...t 10 10 8 10
CONCEINING .ottt 64 63 69 60
NOt CONCEIMING ..ottt 27 26 23 30

t. SSB: That there will be less transportation available for voters to get to the polls

VEIY CONCEINING ..eeeiiiiiieeiiiiiieeeiiieee ettt et e et e e e sbaee e 27 24 30 26
Somewhat CONCEIMNING.......cooeiiiiiieiiie e 29 33 30 26
NOt 100 CONCEIMING ...eviiiiiiiiee ittt 18 18 16 20
Not at all CONCEMING .......evveiiiiiiieii e 19 14 21 20
NOT SUIE ... 7 11 3 8
(0] g od=T4 o 11 o To [P OTPRR 56 57 60 52
NOt CONCEIMING ..ottt 37 32 37 40
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u. SSA: That mail-in ballots will be sent to the wrong address
VEIY CONCEINING ...eeeiiriieeiiiiieeeeiitieeeestre e e e e s e e s snneee e 30 38 26 26
Somewhat CONCEIMING.......ceeeiiiiieeiiiee e 27 25 27 28
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 21 12 22 26
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiieiie e 15 13 20 11
NOE SUI ..t 8 11 3 9
CONCEINING .ottt 57 64 54 54
NOt CONCEIMING ..ttt 36 25 43 37
v. SSB: That if | request a mail-in ballot, it will not arrive in time
VEIY CONCEINING ..eeeeiiiiieeiiiiieeeeiitiee e sttt et e e e e sbeeee e 39 42 42 34
Somewhat CONCEIMING.......coeeiiiiieiiie et 31 27 29 36
NOt t00 CONCEIMING ...vviiiiiiiiee ittt 15 9 12 20
Not at all CONCEIMING .......evviiiiiiiie e 10 11 13 6
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiii e 6 10 3 4
CONCEINING .ttt 70 69 71 70
NOt CONCEIMING ..coiiiiiiee ittt 24 21 25 26
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[ROTATE 40-41, 42-43]

Now you are going to see an image of an envelope that you may receive in the mail. Take a close look at the
envelope and indicate how likely you are to open it.

This Year Vote from Home!
Returning your mail ballot is easy.

You vote when you want where you
want — even from your own couch.

Skip the lines and vote comfortably.
Your vote counts.

Vote by Tuesday, November 3.
Stay Safe. Stay Comfortable.

Q40. How likely are you to open this envelope? Use a scale between ZERO to TEN, where ZERO means you are
NOT AT ALL LIKELY to open this envelope, and TEN means you are VERY LIKELY to open this envelope. You
can be anywhere in between.

MEBAN .. 6.2 6.1 6.6 6.0
10— Very IKelY oo 28 22 35 26
8 - 0 e 15 14 17 14
B = T ettt a e enreenneean 11 16 7 11
D et e et aneeas 10 12 9 9
L o e 12 12 8 14
O—Notatall IKely ......cooviiiiii 14 13 15 14
(DON’E KNOW) et e e eenneee e e 11 11 10 11
6 - 10 — LIKEIY oo 54 52 59 51
B UIDK s 20 23 19 20
0-4—NOtIKEIY ..o 26 25 23 29
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Now you are going to see a picture that may come in the mail in the same envelope you just saw. | want you to
take a close look at the picture.

Q41. After looking at this picture, how likely are you to vote by mail? Use a scale between ZERO to TEN, where
ZERO means you are NOT AT ALL LIKELY to vote by mail, and TEN means you are VERY LIKELY to vote by
mail. You can be anywhere in between.

MEAN ... 5.3 5.2 57 51
10— Very IKelY oo 20 17 26 17
8 - D 14 13 14 14
B = 7 e 10 13 8 10
D e 10 10 10 10
L 18 21 13 19
O—Notatall IKely ......cooviiiiii 18 15 19 19
(DONMEKNOW) ...t 10 11 10 11
6 - 10 — LIKEIY oo 44 43 49 41
B UIDK s 20 21 19 20
0-4—NOtIKEIY ..o 36 36 32 38
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Now you are going to see an image of an envelope that you may receive in the mail. Take a close look at the
envelope and indicate how likely you are to open it.

Q42. How likely are you to open this envelope? Use a scale between ZERO to TEN, where ZERO means you are
NOT AT ALL LIKELY to open this envelope, and TEN means you are VERY LIKELY to open this envelope. You
can be anywhere in between.

MEAN ... 6.5 6.2 7.2 6.1
10— Very IKelY ..o 31 24 43 25
8 - D 14 15 11 16
B = 7 e 12 16 11 11
D e 8 9 7 8
L 12 15 8 14
O—Notatall IKely ........coooriiieiiiiieee e 12 11 11 14
(DONMEKNOW) ...t 11 11 9 13
6 - 10 — LIKEIY oo 57 55 65 52
B UIDK s 18 20 16 20
0-4 =NOtHKEIY .ooveeeieeeee e 24 26 19 27
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Now you are going to see a picture that may come in the mail in the same envelope you just saw. | want you to
take a close look at the picture.

PORTANT TIP

Avoid Potential Lines by Voting from Home

Q43. After reading this letter, how likely are you to vote by mail? Use a scale between ZERO to TEN, where
ZERO means you are NOT AT ALL LIKELY to vote by mail, and TEN means you are VERY LIKELY to vote by
mail. You can be anywhere in between.

MEAN ..o 6.0 6.0 6.5 55
10— Very IKelY oo 27 23 35 23
8 - D 14 15 15 12
B = 7 e 10 12 8 11
D e 11 12 11 11
L 13 15 9 15
O—Notatall lIKely ......cooviiiiii 15 12 15 17
(DONMEKNOW) ... 10 10 8 12
6 - 10 — LIKEIY ..o 51 51 57 45
B DK e 21 21 19 22
0-4 = NOtKEIY .oooiiiieiiie e 28 28 24 33

Q44. Some people have said that they are concerned about there being too few ballot-drop boxes available for
the November election. Which of the following reasons do you think is the most likely cause for this situation, even
if neither is exactly right?

It is deliberate to make it harder for people to vote,

especially those in lower-income communities ............ 55 54 61 50
Budget shortfalls make it difficult to create new ballot-

ArOP DOXES ... 22 18 22 25
NOT SUIE ... e 23 28 17 25
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Q45. SSA: Some people have said that they would be more likely to vote by mail if they had more information on
the process. For each of the following, please indicate how useful having more information on that aspect of the
voting by mail process is in your decision on whether to vote by mail.

[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Very useful”

A45g.How to check that my ballot has been received........ 65 68 73 56
A45h.How to check that my ballot has been counted......... 64 66 71 58
A45c.The deadline for mailing a ballot................cccccoevneee. 62 57 70 58
A45e.Where to return my ballot .............cccvvvvviviiiiiiniiiiininnn, 61 64 64 55
A45j.How far in advance | need to mail in my ballot ........... 60 62 68 53
A45b.The deadline for requesting a ballot .............ccccceveees 60 56 66 57
Ad5a.How to request a ballot..........coooiiiiiiiiiiiie, 58 59 65 52
A45i.How to check that | am currently registered to vote

At MY AAArESS ....veviiiiieiieeee e 55 58 64 45
A45f.What kind of signatures, if any, my ballot needs......... 53 52 61 47
A45d.How much, if any, postage is needed................c.uuee. 52 50 58 49

a. How to request a ballot

VY USETUL ..ot 58 59 65 52
Somewhat USEfUl..........ouueeeiiiiiieeeee e 24 21 24 25
Lo (o T T 7= { U | 5 8 3 4
Not at all USEFUl .....eeeiiiieeee e, 6 4 3 11
NOU SUIB .. et e e eaas 7 8 5 8
LT | 82 80 89 77
[N L0) AT LS =Y 11 11 12 5 15

b. The deadline for requesting a ballot

VY USEIUL ..eiiiiiiiee e 60 56 66 57
Somewhat USEfUl..........ouueeeiiiiiiieeee e 21 22 24 19
Lo (o T T U 7= { U | 7 9 4 7
Not at all USEFUl .....eeeieiieeee e, 7 6 2 11
NOL SUIE ..ttt e e e e a e ebaas 6 7 4 6
LT | 81 78 90 76
[N L0) AT L=y 11 13 15 6 18
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c. The deadline for mailing a ballot
VEIY USETUL ..eiiiiiiiiie e 62 57 70 58
SoMEWhAt USEFUL........oiiiieiii e 20 23 19 19
NOE 00 USETUL ...ccveeieiei e 6 6 5 7
NOt At All USETUL ...eeieiee e 6 6 2 9
NOL SUIE ..t r e ebaas 6 8 3 7
USETIUL e 82 80 90 77
NOE USETUL .o e 12 12 7 16
d. How much, if any, postage is needed
VEIY USETUL ..eeiiiiiiiie e 52 50 58 49
SOMEWNAL USEIUL.......uiiiieeiiiieee e 26 26 25 28
NOE 00 USETUL ...ceveieiee et 6 8 4 6
NOt At All USETUL .eveieiee e 8 8 6 10
[N\ [0 AT U] N 7 8 6 6
LT LU | T 79 76 83 77
NOE USETUL . e r s 15 16 11 17
e. Where to return my ballot
VY USETUL ..ot 61 64 64 55
SOMEWNAL USEIUL.......uiiiiiiieiieee et 21 17 24 22
NOE 00 USETUL ...ceeeieeee et 6 7 4 6
NOt At All USETUL ...eieiei e 6 5 3 10
[N [0 ] U1 =N 6 7 5 7
LT LU | T 82 81 88 77
NOE USETUL . 12 12 7 16
f.  What kind of signatures, if any, my ballot needs
VY USEIUL ..eiiiiiiiee e 53 52 61 47
SOMEWNAL USEIUL.......uiiiieeeieee e 26 24 28 26
NOE 00 USETUL ...ceeeieee et 8 10 4 11
NOt At All USETUL ...eieeei e 6 7 2 10
[N [0 ] U1 =N 6 7 5 7
USEBTIUL vt e e e e e s 79 76 89 73
NOE USETUL .o 15 17 6 20
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g. How to check that my ballot has been received
VEIY USETUL ..eiiiiiiiiie e 65 68 73 56
SoMEWhAt USEFUL........oiiiieiii e 19 14 18 23
NOE 00 USETUL ...ccveeieiei e 4 6 3 4
NOt At All USETUL ...eeieiee e 6 4 2 11
NOL SUIE ..t r e ebaas 6 7 5 6
USEIUL e 83 82 90 78
NOE USETUL .o e 11 10 4 16
h. How to check that my ballot has been counted
VEIY USETUL ..eeiiiiiiiie e 64 66 71 58
SOMEWNAL USEIUL.......uiiiieeiiiieee e 18 17 18 19
NOE 00 USETUL ...ceveieiee et 6 6 5 6
NOt At All USETUL .eveieiee e 6 4 1 10
[N\ [0 AT U] N 6 7 5 6
LT LU | T 83 83 89 77
NOE USETUL .ot r s 11 10 6 17
i. How to check that | am currently registered to vote at my address
VY USETUL ..ot 55 58 64 45
SOMEWNAL USEIUL.......uiiiiiiieiieee et 24 22 23 26
NOE 00 USETUL ...ceeeieeee et 8 8 5 10
NOt At All USETUL ...eieiei e 7 5 3 11
[N [0 ] U1 =N 6 6 5 7
LT LU | T 79 80 86 72
NOE USETUL . 15 14 8 21
j-  How far in advance | need to mail in my ballot
VY USEIUL ..eiiiiiiiee e 60 62 68 53
SOMEWNAL USEIUL.......uiiiieeeieee e 21 17 21 25
NOE 00 USETUL ...ceeeieee et 6 9 4 6
NOt At All USETUL ...eieeei e 6 5 3 10
[N [0 ] U1 =N 6 8 4 6
USEBTIUL vt e e e e e s 82 79 89 78
NOE USETUL .o 12 14 7 16
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Q46. SSB: Some people have said that they would be more likely to vote by mail if they had more information on
the process. For each of the following, please indicate how sure or unsure you are about that aspect of the voting
by mail process.

[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Very sure”

B46i.How to check that | am currently registered to vote

At MY AdAreSS .....eveeeeiiiie e 52 46 65 45
B46a.How to request a ballot.............ccccvveeviee e, 38 30 51 33
B46f.What kind of signatures, if any, my ballot needs......... 38 32 50 31
B46e.Where to return my ballot .............ccccvvvvivviiiininiiinininnn, 37 30 49 30
B46c.The deadline for mailing a ballot..............cccoocveeeenne 34 26 44 32
B46d.How much, if any, postage is needed...............cc..uue. 34 25 48 28
B46j.How far in advance | need to mail in my ballot ........... 30 24 40 26
B46b.The deadline for requesting a ballot .............c.cceveees 29 20 36 28
B46g.How to check that my ballot has been received........ 26 22 32 22
B46h.How to check that my ballot has been counted......... 23 21 32 17

a. How to request a ballot

VEIY SUME ..ot 38 30 51 33
SOMEWRNAL SUI ... e 25 31 20 24
SOMEWNAL UNSUIE .....ceevviieieeeeeeeeeee et 19 16 15 24
VEIY UNSUIE ..ot 9 11 7 10
NOU SUIB .. e e e 9 11 7 9
QU ettt e s 63 61 71 57
NOU SUIB ... 28 28 22 34

b. The deadline for requesting a ballot

VEIY SUME ..o 29 20 36 28
SOMEWRNAL SUI ... 25 32 24 22
SOMEWNAL UNSUIE .....ceevvvieieeeeeeeeee et 21 20 21 22
VEIY UNSUIE ..ot 14 14 10 17
[\ o] BT U] <SPPI 11 13 8 11
SUI ettt 54 53 60 50
NOU SUIE ..t e aans 35 34 31 39
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c. The deadline for mailing a ballot
VEIY SUIE ..ttt ettt a e 34 26 44 32
SOMEWRNAL SUME ...t e e e ra e 24 29 23 21
SOMEWNAL UNSUIE ....evviiiiei et e e 17 18 13 19
VEIY UNSUIE ...oiiiiiiieeiiisiiieeet et e e 14 11 11 18
NOE SUIE .. 11 15 8 10
SUI B ettt e e e e e e e e e s 58 55 67 53
NOE SUIE .. 31 29 25 37
d. How much, if any, postage is needed
VEIY SUME ..o 34 25 48 28
SOMEWRNAL SUME ...t r e e e e 24 26 22 23
SOMEWNAL UNSUIE ...cvvviiiieeeieeee ettt e e e e 19 21 12 23
VEIY UNSUIE ..o 10 10 7 12
[ [0 ] U1 14 17 11 13
QU e ittt e e 58 51 70 51
N[0 ] U1 29 32 19 35
e. Where to return my ballot
VEIY SUME ..ot 37 30 49 30
SOMEWRNAL SUME ...ttt r e e e ra e 23 26 22 23
SOMEWNAL UNSUIE «..ccovniieieee et e e e e e 19 21 13 24
VEIY UNSUIE ..o 11 11 8 13
[N\ [0 ] U1 10 13 9 10
S U] (ST 60 56 71 53
[N\ [0 ] U1 30 31 21 37
f.  What kind of signatures, if any, my ballot needs
VEIY SUME ..o 38 32 50 31
SOMEWRNAL SUME ... e e e e 24 27 19 26
SOMEWNAL UNSUIE ...coeiiiieee et e e e e 16 17 13 17
VEIY UNSUIE ..ot 10 11 7 13
[N\ [0 1 ] U1 13 13 11 14
QU ittt e e e e e et e e r e abaas 62 59 69 56
[N\ [0 ] U1 26 28 20 30
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g. How to check that my ballot has been received
VEIY SUIE ..ttt ettt e 26 22 32 22
SOMEWNAL SUME ..., 18 19 18 16
SOMEWNAL UNSUIE ... 23 26 21 23
VEIY UNSUIE ...oiiiiiiieeiiisiiieeet et e e 21 15 21 26
NOT SUMB ... e e e e e 12 17 8 14
SUT ettt e e e aae s 43 41 50 38
NOT SUMB ... e e e e e 44 42 42 48
h. How to check that my ballot has been counted
VEIY SUME ..o 23 21 32 17
SOMEWNAL SUME ..., 18 15 22 18
SOMEWNAL UNSUIE ... 25 31 19 28
VEIY UNSUIE ..o 22 20 19 27
NOE SUIE ... e 11 13 9 11
ST S 42 36 54 35
NOE SUIE ... e 48 51 37 54
i. How to check that | am currently registered to vote at my address
VEIY SUME ..ot 52 46 65 45
SOMEWNAL SUME ..., 22 25 17 25
SOMEWNAL UNSUIE ..., 11 12 7 13
VEIY UNSUIE ..ot 5 4 5 7
NOE SUIE ... e e 10 13 6 10
ST 74 71 82 70
NOE SUIE ... e e 16 16 12 19
j-  How far in advance | need to mail in my ballot
VEIY SUME ..o 30 24 40 26
SOMEWNAL SUME ..., 23 27 22 19
SOMEWNAL UNSUIE ... 22 24 18 23
VEIY UNSUIE ..ot 14 11 11 18
NOE SUIE ... e e e 12 14 9 13
ST = 53 51 63 46
N Lo | BT = 35 34 29 42

www.LakeResearch.com Washington, DC | Berkeley, CA | New York, NY



Voter Participation Center — Voter Behavior — August 2020 40

woc UNM
TOTAL UNM <50 wocC <50

Weighted N= 1133 309 380 445
Unweighted N= 1133 325 408 400

Q47. Here is a list of some statements people have made about vote-by-mail. For each, please indicate whether
you strongly agree, somewhat agree, somewhat disagree, or strongly disagree with that statement.

[RANDOMIZE LIST]
Sorted by “Strongly agree”

47a.During this pandemic, it is important that voters
have different options for ways they can vote so that
they can feel safe and protect the health of
themselves and their families ............occcoiiiiniiinnen, 59 56 67 53

A47b.Increasing access to mail-in ballots can help
increase voter turnout by providing an accessible
alternative for those unable to get to the polls
because of health concerns, disabilities, or lack of
(0= ] 0o 7= 11 [ o PN 54 56 60 48

A47f.With public transportation being limited in many
areas due to the pandemic, it is important that voting
by mail be more widespread so people without
access to transportation can still have their voices
NEAI......cc i 52 54 57 46

B47e.Voting by mail is necessary to during this
pandemic to make elections accessible for frontline
and essential workers who have to quarantine
themselves when they’re not at work ............ccccvvvvnnnns 48 39 57 48

B47g.The same people who are pushing for vote-by-mail
are the same people who have been protesting
without social distancing since June. If they can
protest every week without worrying about the
pandemic, they can vote in-person...........ccccceevveeeennne 25 15 32 27

B47c.Voting by mail will increase rates of voter fraud and
tampering of ballots and will make the election
process lessreliable ... 24 18 28 25

A47d.Voting by mail will make it easier for illegal
immigrants and other non-eligible people to cast a
ballot, making the election process unfair .................... 24 23 26 22

a. During this pandemic, it is important that voters have different options for ways they can vote so that they
can feel safe and protect the health of themselves and their families

SONGIY AQIEE ...cciieieeie e 59 56 67 53
SOMEWNAL QI ... .t 22 22 21 22
Somewhat diSAGIEE ......cccueiiiiiiiiiieeie et 7 8 4 10
Strongly diSAQIEe .......vvviiiieeiiiiieee e 5 4 4 7
NOE SUIM ..ot 7 10 4 8
F o[£ TP PP P P PP PR PP PRPTPTPRPRPN 80 79 88 75
DISAQIEE ...eeeiieee it 13 12 8 17
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b. SSA: Increasing access to mail-in ballots can help increase voter turnout by providing an accessible
alternative for those unable to get to the polls because of health concerns, disabilities, or lack of

transportation
SrONGIY AGIEE ...eeiiiiiiie ettt 54 56 60 48
SOMEWhAL AgIEE ......veeiiiiiiie e 22 22 23 20
Somewhat diSAgree ........ccuvviiiiiiiieie e 9 7 7 12
Strongly diSAgree .......ooviiiiiiiiiiiiiee e 7 6 4 8
NOE SUI ..t 9 9 6 11
AGIBE ..t 76 77 83 69
DISAQIEE ...ceiiiiieie ettt 15 13 11 20

c. SSB: Voting by mail will increase rates of voter fraud and tampering of ballots and will make the election
process less reliable

SrONGIY AGIEE ...eeiiiiiie et 24 18 28 25
SOMEWhAL AGIEE ......eeeiiiiiiie e 22 26 23 19
Somewhat diSAgree .......cceveeiriiiieiee e 16 18 14 17
Strongly diSAgree .......oooviiieiiiiiie e 26 21 29 27
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiiii e 11 17 6 11
AGIEE ... 47 44 51 44
DISAQIEE ...ceiitiite ettt 42 39 42 44

d. SSA: Voting by mail will make it easier for illegal immigrants and other non-eligible people to cast a ballot,
making the election process unfair

SErONGIY AGIEE ...eeiiiiiiee et 24 23 26 22
SOMEWhAL AGIEE ......veeiiiiiie e 20 23 21 18
Somewhat diSAgree .......cceeeeiiiiiiiiiee e 18 17 15 21
Strongly diSAQree ......coooiiiiieiiiiie e 26 27 28 25
NOU SUIE ...t 12 11 10 14
AQIEE ... 44 46 47 40
DISAQIEE ...ceiiiiiiie ettt 44 43 43 46
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e. SSB: Voting by mail is necessary to during this pandemic to make elections accessible for frontline and
essential workers who have to quarantine themselves when they’re not at work

SrONGIY AGIEE ...eeiiiiiiie ettt 48 39 57 48
SOMEWhAL AgIEE ......veeiiiiiiie e 25 33 21 22
Somewhat diSAgree ........ceeeeiiiiieiieeeee e 11 11 10 11
Strongly diSAgree .......ooviiiiiiiiiiiiiee e 8 6 7 11
NOE SUI ..t 8 11 6 7
AGIBE ..t 73 71 78 70
DISAQIEE ...ceiiiiieie ettt 19 17 16 23

f.  SSA: With public transportation being limited in many areas due to the pandemic, it is important that
voting by mail be more widespread so people without access to transportation can still have their voices

heard
SrONGIY AGIEE ...eeiiiiiie et 52 54 57 46
SOMEWhAL AGIEE ......eeeiiiiiiie e 26 23 28 26
Somewhat diSAgree .......cceveeiriiiieiee e 10 8 7 13
Strongly diSAgree .......ooviiiiiiiiiiiiee e 5 5 4 6
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiiiir e 7 9 5 8
AGIEE ... 78 77 85 72
DISAQIEE ...ceiitiite ettt 15 14 11 19

g. SSB: The same people who are pushing for vote-by-mail are the same people who have been protesting
without social distancing since June. If they can protest every week without worrying about the pandemic,
they can vote in-person.

SErONGIY AGIEE ...eeiiiiiiee et 25 15 32 27
SOMEWhAL AGIEE ......veeiiiiiiee e 20 23 15 23
Somewhat diSAgree .......cceveeiiiiiiiiie e 15 15 17 14
Strongly diSAQree ......coooiiiiieiiiiie e 25 27 23 24
NOU SUIE ... 15 21 12 12
AQIEE ... 45 37 47 50
DISAQIEE ...ceiiiiiiie ettt 40 42 41 38
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Q48. Here is a list of reasons that some people have given for voting in-person in the November election.
Regardless of how you plan to vote in November, please indicate whether each is a very convincing, somewhat
convincing, not too convincing, or not at all convincing reason to you personally to vote in-person?
[RANDOMIZE LIST]

Sorted by “Very convincing”

48a.To see my ballot being counted ............cccovciieeiiiiieene 46 46 52 41
48c.To avoid the risk of making a mistake on my mail-in

DAIIOL ... 35 37 37 31
48b.To have the community experience ...........ccccceevvveeene 23 22 29 18

a. To see my ballot being counted

A= VA oo 01V [od T o PPN 46 46 52 41
Somewhat CONVINCING .....coooeieieiieece e, 27 28 27 25
NOt t00 CONVINCING....uuvuiiiiiiiiiiiiiiiiieieieieineererernrerennn. 12 10 10 15
Not at all CONVINCING .......uuvviiiiiiiiiiiiiiiiieiiee e 8 5 8 10
NOU SUIE ...ttt e rnrnrnenees 7 10 3 8
CONVINCING....cci i 73 75 79 66
[N [0] X e Y71 Tod T Vo 20 15 18 25

b. To have the community experience

Very CONVINCING ......ccovviieiiiiieie e 23 22 29 18
Somewhat CONVINCING .....coooeeeieieiece e, 27 28 27 26
[\[o] B8 (o Yo X oo 1Y/ [ox T o Ve TR 23 21 21 27
Not at all CONVINCING .......cuvvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiee e, 20 17 18 23
NOT SUIE ...ttt beeeeneeee 8 12 5 6
CONVINCING ..o 50 50 56 44
[I[o] X o Y71 Tod T o S 43 38 39 50

c. To avoid the risk of making a mistake on my mail-in ballot

Very CONVINCING ......ccovviiiiiiiieee e, 35 37 37 31
Somewhat CONVINCING .....coooeieieieie e, 27 24 31 25
NOL t00 CONVINCING ....eeiiiiieiiiiiiiiiie e 20 20 15 24
Not at all CONVINCING ...cooiiiiiiiiiiiiiie e 12 8 13 14
NOT SUIE ...ttt ebe e e baeebeeeees 7 10 4 7
(0670] 01Y/ 1o o] o Vo AT 61 62 68 55
NOE CONVINCING ...ttt 32 28 28 38
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Q49. Here is a list of some statements people have made about vote-by-mail. For each, please indicate whether
that is a very convincing, somewhat convincing, not too convincing, or not at all convincing reason to vote by mail.

[RANDOMIZE LIST]
Sorted by “Very convincing”

49b.Five states already conduct their elections entirely
by mail and have not reported any major incidences

Of fraUd...cco e 41 37 49 38
49c.States that have recently expanded access to voting
by mail have seen record turnout in their elections....... 41 38 46 38

49a.Voter fraud is extremely rare with mail-in ballots,
with less than 0.0001% of cases of voter fraud being
reported with mail-in ballots over the past two

JECATES ..o 39 31 46 38
49d.Studies have shown that vote-by-mail does not favor
one party overthe other .......cccccvvvvivivi 36 33 41 35

a. Voter fraud is extremely rare with mail-in ballots, with less than 0.0001% of cases of voter fraud being
reported with mail-in ballots over the past two decades. Some even say it is safer than in-person voting
because paper ballots cannot be hacked.

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiiiiee ettt sreee e 39 31 46 38
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiiieiiee e 26 30 26 24
NOt t00 CONVINCING ....ceiiiiiiiieiiiiie e 14 15 11 15
Not at all CONVINCING .....ovviiiiiiiiii e 12 9 10 16
NOT SUIE ... 9 14 8 7
CONVINCING..ccc ittt 65 62 72 62
NOt CONVINCING ..o iiitiiiei ittt 26 24 21 31

b. Five states already conduct their elections entirely by mail and have not reported any major incidences of
fraud, tampering, or votes being miscounted.

VErY CONVINCING ..evvieiiiiieeiiiiiie ettt et 41 37 49 38
Somewhat CONVINCING ......veviiiiiiieeiiee e 26 29 24 26
NOt t00 CONVINCING ....eeiiiiiiiiieiiiiie et 14 14 12 16
Not at all CONVINCING .....uvviiiiiiiiee e 9 8 7 11
NOU SUIE ... 10 13 8 9
CONVINCING. ..ttt 68 66 73 64
NOt CONVINCING ...ceiiiiiieeiiiiie e 23 21 19 27
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c. States that have recently expanded access to voting by mail have seen record turnout in their elections,
drastically increasing the number of registered voters who are able to cast a ballot.

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiitiee ettt e et e e 41 38 46 38
Somewhat CONVINCING ......vvviiiiiiieeiiiee e 29 25 30 29
NOt t00 CONVINCING ....eeiiiiiiiieiiiiie et 12 15 9 11
Not at all CONVINCING .....uvvviiiiiiiiee e 8 7 7 11
NOE SUM ...t 11 14 8 11
CONVINCING. ..ttt 69 64 76 68
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee ittt 20 22 16 22

d. Studies have shown that vote-by-mail does not favor one party over the other. Parties are virtually equal
in the percentages of who votes, and both red and blue states have implemented vote-by-mail systems

VErY CONVINCING ..vvtieiiiiieeiiiiiee ettt sreee e 36 33 41 35
Somewhat CONVINCING ......vvveiiiiiieeiiiiee e 29 28 29 30
NOt 100 CONVINCING ....eeiiiiiiiieiiiiie et 15 17 14 14
Not at all CONVINCING .....ovviiiiiiiiie e 10 8 9 12
NOT SUIE ....eiiiiiiiiiiiiiiir e 10 15 6 9
CONVINCING. ..ttt 66 60 70 65
NOt CONVINCING ...ceiiitiiiee it 25 25 23 26

Q50. SSA: Which of the following comes closer to your opinion, even if neither is exactly right? [RANDOMIZE]

Voting by mail is a necessary option in the November
election to keep voters safe and healthy and make
sure the pandemic does not prevent us from making
OUr VOICES Neard ........cceeiiiiiiiiiiie e 64 57 73 63

Voting by mail will make the election less fair, with
ballots lost and uncounted, especially among
MINOrity COMMUNILIES ......cccoeiiiiiiiiieee, 25 28 19 27

NOU SUIE ... 11 16 8 10
Q51. SSB: In your opinion, what is the greater risk when it comes to the upcoming election? [RANDOMIZE]

That in-person voting will worsen and extend the
pandemic by creating long lines that make social

distancing impossible ..........c.cccoviiii 53 50 56 51
The voting by mail will increase voter fraud and the

likelihood that ballots won’t be counted........................ 35 34 34 36
NOU SUIE ... 13 16 9 13
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The remaining questions are for statistical purposes only.

Q52. Generally speaking, do you think of yourself as a Democrat, a Republican, an independent or something else?
Q53. {IF Q52 = DEMOCRAT:} Do you consider yourself a strong or a not-so-strong Democrat?

Q54. {IF Q52 = REPUBLICAN:} Do you consider yourself a strong or a not-so-strong Republican?

Q55. {IF Q52 = INDEPENDENT:} Would you say you lean more towards the Republicans or more towards the

Democrats?
Strong DEMOCTAL ........vvviiiiiiiiiiiiir e 38 43 47 27
NOt-SO-Strong DemOCIat...........veevveeiiiiiiiiiir e 12 17 10 11
Independent - lean DeMOCTAL .........ccoocveeeiiiiieeiniieee e 8 9 6 9
DEMOCTAL......cciiiiiiii e 59 69 63 47
INAEPENTENT ..ot 9 10 7 10
REPUDBIICAN ... 26 12 26 36
Independent - lean Republican ...........cccccooviieiiiiiieciiieeee 5 3 6 5
Not-so-strong Republican ..., 8 3 7 11
Strong Republican...........coceiiiiiiiiii e 14 6 13 20
SOMELNING ElISE ...ooiiiiiii e 3 4 2 3
L0 1 =T SRR 0 0 0 0
Prefer NOtt0 aNSWET .........oiiiiiiiiiiiie e 3 5 2 3

Q56. In the 2016 election for President, which candidate did you vote for [ROTATE]

_Democrat Hillary Clinton

_Republican Donald Trump
ClNEON e e 46 53 57 33
TIUMP o 24 12 21 36
Other candidate...........coovuiiiiiiiii e 8 7 8 8
| did not vote in that race..........coocveeiiiiiii e, 16 18 11 19
NOT SUIE ... e e 2 5 2 1
Prefer NOLt0 SAY .......vvii i 3 5 2 3

Q57. Have you moved and changed your address since January 2017?
| =SS 35 37 29 39
o USRS 63 59 70 59
NOT SUME ... e 2 4 1 2

Q58. Do you have any children under the age of 18 living at home with you?
=SS 36 40 40 29
1o USRS 63 57 59 69
Prefer NOtt0 aNSWET .........cviiiiiiiii e 2 2 1 2
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Q59. How would you describe the area in which you live?

LargE CItY ..eeei ittt 28 35 36 17
SMAIEE CItY ..ot 17 15 14 22
Suburb near a City .......coovvieiiii 35 33 37 33
SMAITOWN ... 9 8 4 13
RUIAI @r€a.......eeeii i 11 8 9 15
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H. [ college post- | College | graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 56 40 11 37 34 21 31 51 36 30 22 34 30 41 44 35
14-16.GENERIC Democrat 61% 71% 66% 50% 62% 60% 54% 62% 74% 61% 61% 54% 61% 59% 67% 68% 64%
CONGRESSIONAL Republican 28% 15% 26% 39% 25% 26% 33% 31% 23% 26% 31% 32% 27% 29% 26% 24% 29%
BALLOT Undecided 7% 9% 5% 8% 8% % 8% 6% 2% 8% 6% 8% 8% 8% 5% 5% 5%
Other 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
BIDEN - TRUMP 33 58 41 8 39 30 22 29 49 36 30 13 38 29 42 49 29
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 73% 67% 50% 65% 58% 56% 62% 74% 62% 62% 51% 65% 60% 68% 73% 59%
BALLOT Trump 29% 15% 26% 42% 26% 28% 34% 33% 25% 27% 32% 38% 27% 31% 26% 23% 30%
Undecided 6% 6% 6% 5% 6% 9% 6% 4% 1% 7% 4% 7% 6% 7% 3% 2% 5%
Other 1% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 5%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1%
Total 566 159 185 222 192 106 108 114 46 298 268 153 243 396 168 108 60
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 59 44 11 37 44 20 30 51 40 30 25 32 30 48 43 62
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 72% 68% 51% 63% 67% 56% 60% 74% 64% 61% 55% 62% 59% 71% 67% 80%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 13% 24% 40% 25% 24% 35% 30% 23% 25% 31% 30% 29% 30% 22% 24% 18%
Undecided 6% 7% 5% 5% 7% 5% 6% 5% 3% 6% 5% 9% 5% 6% 4% 4% 2%
Other 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
Prefer not to answer 3% 6% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 2% 2%
Total 567 150 194 222 192 107 108 114 46 299 268 129 268 397 168 123 45
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 58 43 9 38 37 21 30 50 38 30 18 35 29 45 46 43
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 72% 68% 51% 64% 62% 56% 61% 74% 63% 61% 53% 63% 59% 69% 70% 68%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 14% 25% 41% 26% 26% 35% 31% 24% 26% 31% 34% 28% 30% 24% 24% 25%
Undecided 6% 7% 5% 5% 6% 7% 6% 4% 2% 6% 5% 8% 6% 6% 4% 3% 4%
Other 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 2%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

RACE RACE /AGE
White | White | People [ People

White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 11 47 72 23 45 16 4 50 45 62 83 33 12
14-16.GENERIC Democrat 61% 50% 68% 81% 55% 67% 52% 46% 68% 69% 74% 89% 58% 51%
CONGRESSIONAL Republican 28% 39% 21% 9% 32% 22% 36% 42% 18% 24% 12% 6% 25% 39%
BALLOT Undecided 7% 8% 7% 6% 9% 9% 8% 8% 8% 6% 9% 4% 8% 9%
Other 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 0%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 5% 0%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
BIDEN - TRUMP 33 8 49 72 28 40 12 3 54 44 65 80 36 21
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 50% 70% 83% 57% 63% 520 48% 71% 69% 78% 88% 58% 56%
BALLOT Trump 29% 42% 21% 11% 29% 24% 40% 46% 17% 25% 13% 8% 22% 350
Undecided 6% 5% 6% 4% 9% 8% 6% 4% 8% 4% 4% 4% 13% 6%
Other 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3%

Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 6%
Total 566 222 344 192 119 24 130 92 168 176 100 92 54 65
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 11 51 75 27 50 23 -4 51 50 68 82 36 15
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 51% 70% 82% 59% 71% 58% 42% 69% 72% 75% 88% 62% 5506
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 40% 20% 6% 32% 21% 35% 46% 17% 22% 7% 6% 26% 40%
Undecided 6% 5% 6% 7% 4% 4% 4% 6% 7% 4% 10% 5% 6% 2%

Other 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 8% 1% 3% 3%
Total 567 222 344 192 119 23 123 99 176 169 93 99 68 51
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 9 50 74 27 45 17 -1 53 47 67 81 36 18
17-24. PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 51% 70% 82% 58% 67% 55% 45% 70% 70% 76% 88% 60% 56%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 41% 20% 9% 31% 22% 38% 46% 17% 23% 10% 7% 24% 37%
Undecided 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 7% 4% 9% 4%
Other 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2%
Prefer not to answer 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 6% 1% 1% 2%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 91 12 17 -84 9 83 -79 -89 91 92 3 -82 -86
14-16.GENERIC Democrat 61% 95% 28% 49% 6% 98% 90% 7% 5% 95% 95% 27% 6% 5%
CONGRESSIONAL Republican 28% 4% 16% 32% 90% 2% 7% 86% 94% 4% 3% 23% 88% 929
BALLOT Undecided 7% 1% 45% 15% 4% 0% 1% 6% 2% 1% 1% 43% 5% 2%

Other 2% 0% 9% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 7% 0%

Prefer not to answer 2% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
BIDEN - TRUMP 33 88 5 20 -77 93 77 -62 -88 85 91 -8 -75 -78
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 92% 36% 53% 10% 96% 85% 15% 6% 91% 94% 26% 9% 11%
BALLOT Trump 29% 5% 31% 33% 87% 3% 8% 7% 94% 6% 4% 34% 84% 89%

Undecided 6% 1% 31% 12% 3% 3% 6% 2% 1% 35% 6%

Other 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 4%

Prefer not to answer 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Total 566 334 50 169 151 214 120 67 84 179 154 29 74 77
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 86 20 21 -70 93 75 -62 -79 87 86 11 -64 -77
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 91% 44% 54% 12% 95% 85% 16% 8% 91% 92% 38% 14% 10%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 5% 24% 32% 82% 2% 10% 78% 87% 4% 6% 27% 78% 87%

Undecided 6% 2% 29% 10% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 29% 3% 1%

Other 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2%

Prefer not to answer 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% % 2% 2%

Total 567 330 53 164 147 216 114 74 74 173 156 26 75 73
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 87 13 21 -73 93 76 -62 -84 86 88 1 -69 -78
17-24. PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 92% 40% 53% 11% 96% 85% 16% 7% 91% 93% 32% 12% 10%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 5% 27% 33% 85% 3% 9% 78% 91% 5% 5% 31% 81% 88%

Undecided 6% 2% 30% 11% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 32% 5% 0%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Prefer not to answer 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 1%

Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 29 38 37 21 45 17 41 35 38 35 15 27
14-16.GENERIC Democrat 61% 59% 65% 62% 55% 65% 54% 65% 66% 62% 61% 52% 59%
CONGRESSIONAL Republican 28% 30% 27% 25% 34% 21% 38% 24% 31% 24% 27% 37% 32%
BALLOT Undecided 7% 7% 5% 8% 7% 7% 7% 8% 2% 8% 8% 8% 6%
Other 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 5% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 5% 4% 0% 1% 2% 4% 2%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
BIDEN - TRUMP 33 28 36 36 25 59 4 30 43 37 35 21 28
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 59% 65% 63% 60% 71% 50% 62% 70% 62% 63% 57% 62%
BALLOT Trump 29% 31% 29% 26% 35% 12% 46% 32% 27% 25% 28% 36% 34%
Undecided 6% 5% 3% 8% 4% 9% 2% 5% 8% 7% 5% 3%
Other 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 1% 7% 2% 3% 2% 3%
Total 566 85 119 266 96 37 48 63 56 152 115 47 49
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 27 35 40 29 36 21 45 24 41 38 32 26
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 60% 61% 65% 61% 64% 57% 67% 55% 64% 65% 62% 59%
BALLOT W/vP Trump/Pence 28% 33% 26% 25% 31% 28% 37% 22% 31% 23% 27% 30% 33%
Undecided 6% 4% 6% 6% 4% 7% 2% 6% 7% 7% 6% 4% 4%
Other 1% 2% 3%
Prefer not to answer 3% 2% 6% 2% 4% 4% 6% 7% 2% 2% 4% 4%
Total 567 85 119 266 96 36 49 62 57 146 120 55 42
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 27 35 38 27 48 12 37 33 39 36 27 27
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 60% 63% 64% 60% 68% 53% 64% 62% 63% 64% 60% 61%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 32% 28% 26% 33% 20% 1% 27% 29% 24% 27% 32% 34%
Undecided 6% 5% 4% 7% 4% 8% 2% 5% 3% 7% 6% 5% 4%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3%
Prefer not to answer 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
| did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 29 34 25 a1 23 33 26 36 32 89 -74 a1 36 34 34
14-16.GENERIC Democrat 61% 60% 61% 56% 65% 58% 60% 59% 61% 61% 92% 11% 59% 57% 61% 63%
CONGRESSIONAL Republican 28% 31% 27% 31% 24% 35% 27% 33% 25% 30% 3% 84% 18% 22% 27% 29%
BALLOT Undecided 7% 6% 7% 9% 7% 5% 7% 6% 8% % 2% 5% 15% 16% % 6%
Other 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 8% 3% 3% 1%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 3% 1%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
BIDEN - TRUMP 33 31 33 22 40 23 42 24 35 32 90 -84 40 35 39 30
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 61% 63% 57% 66% 60% 63% 59% 62% 63% 94% 6% 63% 59% 64% 62%
BALLOT Trump 29% 30% 29% 34% 25% 37% 22% 35% 28% 31% 3% 90% 23% 24% 26% 32%
Undecided 6% 8% 5% 4% 5% 4% 12% 5% 6% 4% 2% 2% 11% 14% 6% 5%
Other 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 0% 0% 2% 3% 1%
Total 566 129 437 112 227 56 50 79 248 189 269 135 40 95 199 354
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 39 34 30 44 19 41 38 39 27 92 -75 34 53 29 40
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 66% 62% 59% 67% 57% 66% 66% 64% 60% 95% 11% 54% 70% 59% 66%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 27% 28% 29% 23% 38% 25% 28% 25% 320 3% 86% 21% 17% 30% 27%
Undecided 6% 5% 6% 7% 6% 5% 4% 5% 7% 5% 2% 2% 25% 11% % 4%
Other 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 4% 0% 1% 4% 2%
Total 567 128 432 90 228 61 57 71 239 193 258 140 46 87 199 354
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 35 34 26 42 21 41 30 37 30 91 -79 37 44 34 35
17-24 PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 63% 62% 58% 67% 58% 65% 63% 63% 61% 94% 9% 58% 64% 62% 64%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 29% 29% 32% 24% 37% 23% 32% 26% 31% 3% 88% 22% 21% 28% 29%
Undecided 6% 6% 5% 5% 6% 4% 8% 5% 6% 4% 2% 2% 19% 13% 6% 5%
Other 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 3% 2% 2% 4% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 3% 2%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
Page 5




VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 26 38 36 24 21 41 44 37 34 14 10 42 34 12
14-16.GENERIC Democrat 61% 56% 65% 61% 59% 53% 66% 67% 63% 62% 48% 50% 65% 62% 49%
CONGRESSIONAL Republican 28% 30% 26% 26% 35% 32% 25% 23% 26% 28% 34% 40% 24% 28% 37%
BALLOT Undecided 7% 9% 6% 7% 4% 10% 6% % 7% 6% 10% % 7% 6% 9%
Other 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 2% 4%
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
BIDEN - TRUMP 33 28 36 38 25 23 38 46 45 29 24 0 46 29 10
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 57% 65% 63% 60% 53% 67% 68% 69% 61% 53% 47% 69% 61% 50%
BALLOT Trump 29% 29% 29% 25% 35% 31% 28% 22% 24% 32% 29% 48% 23% 32% 39%
Undecided 6% 10% 4% 10% 6% 10% 3% 6% 5% 5% 13% 2% 6% 5% 7%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 5% 3% 1% 2% 4%
Total 566 201 356 70 58 131 298 160 98 197 49 63 258 197 112
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 24 43 50 30 12 46 51 29 41 -10 20 43 41 7
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 57% 67% 72% 62% 50% 69% 70% 61% 66% 36% 55% 67% 66% 46%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 33% 24% 22% 32% 38% 23% 19% 32% 26% 46% 34% 24% 26% 39%
Undecided 6% 6% 5% 2% 6% 8% 4% 7% 5% 5% 7% % 6% 5% 7%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 1% 2% 9% 4% 3% 2% 6%
Total 567 204 354 65 62 139 289 160 98 197 49 63 258 197 112
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 26 40 44 28 17 42 49 37 35 7 10 44 35 9
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 57% 66% 67% 61% 51% 68% 69% 65% 64% 45% 51% 68% 64% 48%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 31% 27% 24% 33% 34% 26% 20% 28% 29% 37% 41% 23% 29% 39%
Undecided 6% 8% 4% 6% 6% 9% 4% 6% 5% 5% 10% 5% 6% 5% 7%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 7% 3% 2% 2% 5%
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 35 31 26 37 31 43 28 6 36 16 23 -67 77 28
14-16.GENERIC Democrat 61% 65% 58% 48% 66% 61% 67% 50% 38% 65% 43% 44% 12% 84% 46%
CONGRESSIONAL Republican 28% 30% 26% 22% 29% 30% 24% 22% 32% 29% 27% 20% 79% 7% 19%
BALLOT Undecided 7% 4% 11% 18% 4% 6% 3% 17% 18% 4% 17% 25% 6% 6% 20%
Other 2% 1% 3% 7% 0% 2% 3% 2% 7% 1% 5% 9% 1% 2% 5%
Prefer not to answer 2% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 9% 6% 1% % 2% 1% 1% 10%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
BIDEN - TRUMP 33 40 21 9 44 15 35 30 1 37 12 16 -79 83 17
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 68% 53% 47% 71% 52% 65% 57% 40% 66% 46% 39% 9% 88% 40%
BALLOT Trump 29% 28% 32% 38% 27% 37% 30% 27% 39% 29% 34% 23% 87% 5% 23%
Undecided 6% 2% 7% 13% 2% 7% 4% 10% 13% 3% 12% 25% 2% 4% 28%
Other 1% 0% 5% 1% 1% 1% 0% 11% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 1% 4% 1% 1% 2% 6% 8% 1% 8% 1% 1% 1% 10%
Total 566 421 71 51 329 95 36 27 42 460 69 38 157 362 47
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 39 34 12 36 51 16 37 25 37 31 23 -73 81 42
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 67% 63% 40% 66% 72% 51% 62% 46% 65% 53% 44% 11% 87% 50%
BALLOT W/VP Trump/Pence 28% 28% 29% 28% 30% 21% 35% 24% 21% 29% 22% 21% 84% 6% 8%
Undecided 6% 3% 4% 18% 2% 4% 13% 5% 11% 4% 8% 24% 5% 4% 20%
Other 1% 1% 5% 0% 2% 1% 7% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 14% 2% 1% 9% 22% 2% 16% 5% 2% 23%
Total 567 434 55 59 327 87 50 31 35 464 66 37 157 361 49
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 39 26 11 40 32 24 34 12 37 21 19 -76 82 30
17-24 PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 67% 57% 43% 68% 62% 57% 59% 42% 66% 50% 42% 10% 88% 45%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 28% 31% 33% 28% 29% 33% 25% 30% 29% 28% 22% 86% 5% 15%
Undecided 6% 3% 5% 16% 2% 6% 10% 7% 12% 3% 10% 24% 4% 4% 24%
Other 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 0% 9% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 2% 8% 1% 2% 8% 15% 1% 12% 3% 1% 2% 17%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never [ Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not

TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 85 -44 -3 83 -44 10 63 -19 -10 55 -14 6 -1 61 49 26
14-16.GENERIC Democrat 61% 91% 22% 23% 89% 23% 41% 78% 34% 30% 75% 36% 40% 46% 76% 70% 49%
CONGRESSIONAL Republican 28% 6% 66% 26% 6% 68% 32% 15% 53% 39% 20% 50% 34% 47% 15% 22% 23%
BALLOT Undecided 7% 2% 8% 34% 3% 6% 18% 5% % 18% 3% 9% 17% 5% 5% 5% 16%
Other 2% 0% 4% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 5% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 6%

Prefer not to answer 2% 1% 1% 13% 1% 0% 6% 1% 3% 7% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 6%

Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110

BIDEN - TRUMP 33 85 -46 -11 83 51 12 61 -16 11 3 60 49 11
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 91% 23% 20% 90% 22% 44% 78% 38% 29% 49% 76% 73% 46%
BALLOT Trump 29% % 69% 31% 7% 2% 33% 17% 54% 40% 46% 17% 24% 35%
Undecided 6% 1% 5% 36% 1% 4% 17% 3% 4% 24% 3% 6% 1% 9%

Other 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3%

Prefer not to answer 2% 1% 1% 11% 1% 1% 5% 1% 3% % 1% 0% 3% 7%

Total 566 328 186 53 288 137 142 354 149 63 186 225 83 58

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 89 -40 -4 89 -42 5 58 -19 12 -4 66 57 38
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 93% 24% 21% 93% 24% 39% 76% 35% 45% 45% 80% 76% 48%
BALLOT W/VP Trump/Pence 28% 5% 64% 25% 5% 66% 33% 18% 54% 33% 49% 14% 20% 10%
Undecided 6% 2% 8% 23% 2% % 13% 3% 9% 11% 5% 3% 3% 14%

Other 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

Prefer not to answer 3% 0% 1% 31% 1% 1% 13% 1% 2% 12% 1% 2% 1% 27%

Total 567 317 201 49 288 153 125 354 106 106 205 214 84 52

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 87 -43 -8 86 -46 9 61 -16 11 58 -19 12 -1 63 53 24
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 92% 23% 20% 92% 23% 42% 78% 38% 29% 76% 35% 45% 47% 78% 75% 47%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 6% 67% 28% 6% 69% 33% 17% 54% 40% 18% 54% 33% 48% 15% 22% 23%
Undecided 6% 1% 6% 30% 1% 6% 15% 3% 4% 24% 3% 9% 11% 4% 4% 2% 11%

Other 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3%

Prefer not to answer 3% 1% 1% 21% 1% 1% 9% 1% 3% 7% 1% 2% 12% 1% 1% 2% 16%

Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL | BIDEN/HARRIS | REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 100 -100 0 91 -78 94 89 -81 87 -82 87 86 -82
14-16.GENERIC Democrat 61% 100% 93% 8% 95% 92% 7% 91% 6% 92% 89% 5%
CONGRESSIONAL Republican 28% 100% 2% 86% 1% 3% 88% 5% 88% 5% 3% 88%
BALLOT Undecided 7% 100% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 6%
Other 2% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1%
Prefer not to answer 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
BIDEN - TRUMP 33 91 -85 19 100 -100 100 100 -100
A17-19.PRESIDENTIAL Biden 62% 95% 5% 33% 100% 100% 100%
BALLOT Trump 29% 4% 91% 14% 100% 100%
Undecided 6% 1% 3% 48%
Other 1% 0% 1% 4%
Prefer not to answer 2% 0% 0% 1%
Total 566 346 158 40 352 166 198 147 126
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 91 -76 9 100 -100 100 100 -100
B22-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 63% 93% 10% 26% 100% 100% 100%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 3% 86% 17% 100% 100%
Undecided 6% 2% 1% 45%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 2% 11%
Total 567 345 158 40 354 156 221 127 117
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 91 -81 14 100 -100 100 100 -100 100 -100 100 100 -100
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 94% 8% 30% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 3% 88% 16% 100% 100% 100% 100%
Undecided 6% 2% 2% 47%
Other 1% 0% 1% 2%
Prefer not to answer 3% 1% 1% 6%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

20/25.VOTE FOR | 21/26.VOTE FOR
17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump | Trump Biden Biden A B
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 89 -80 8 90 88 -82 -79 77 33 33
14-16.GENERIC Democrat 61% 92% 7% 17% 94% 91% 6% 7% 86% 61% 61%
CONGRESSIONAL Republican 28% 3% 87% 9% 3% 3% 88% 87% 9% 28% 28%
BALLOT Undecided 7% 3% 1% 59% 2% 5% 5% 5% 7% 7%
Other 2% 0% 2% 11% 0% 0% 1% 6% 2% 2%
Prefer not to answer 2% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 2% 2%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
BIDEN - TRUMP 33 100 -100 0 100 100 -100 -100 100 33
A17-19.PRESIDENTIAL Biden 62% 100% 100% 100% 100% 62%
BALLOT Trump 29% 100% 100% | 100% 29%
Undecided 6% 100% 6%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 2% 2%
Total 566 352 166 32 198 147 126 35 65 566
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 100 -100 0 100 100 -100 -100 100 35
B22-24. PRESIDENTIAL Biden/Harris 63% 100% 100% 100% 100% 63%
BALLOT W/VP Trump/Pence 28% 100% 100% | 100% 28%
Undecided 6% 100% 6%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 3% 3%
Total 567 354 156 32 221 127 117 33 77 567
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 100 -100 0 100 100 -100 -100 100 33 35
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 100% 100% 100% 100% 62% 63%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 100% 100% | 100% 29% 28%
Undecided 6% 100% 6% 6%
Other 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 3%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 56 40 11 37 34 21 31 51 36 30 22 34 30 41 44 35
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 53% 54% 35% 42% 43% 44% 50% 68% 42% 51% 40% 48% 45% 49% 50% 47%
CONGRESSIONAL
BALLOT Democratnotsostrongly| 300 | 1500 | 100 | 13% | 18% | 14% 7% | 11% 5% | 16% 9% | 11% | 11% | 11% | 16% | 16% | 15%
Lean Democrat 2% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2%
Republican strongly 19% 8% 19% 28% 18% 16% 25% 21% 17% 17% 22% 24% 18% 20% 17% 16% 19%
Ster’;ﬁg:;,ca" not so 6% 5% 5% 9% 5% 8% 6% 8% 4% 6% 7% 4% 8% 6% 7% 6% 9%
Lean Republican 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 1%
Undecided 7% 9% 5% 8% 8% % 8% 6% 2% 8% 6% 8% 8% 8% 5% 5% 5%
Other 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0%
14-16.GENERIC Democrat 61% 71% 66% 50% 62% 60% 54% 62% 74% 61% 61% 54% 61% 59% 67% 68% 64%
gg'L“ngESS'ONA'- Republican 28% 15% 26% 39% 25% 26% 33% 31% 23% 26% 31% 32% 2% 29% 26% 24% 29%
Undecided 7% 9% 5% 8% 8% 7% 8% 6% 2% 8% 6% 8% 8% 8% 5% 5% 5%
Other 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 0%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

RACE RACE /AGE
White | White | People [ People

White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina

TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 11 47 72 23 45 16 4 50 45 62 83 33 12
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 35% 54% 67% 40% 39% 35% 35% 48% 60% 55% 79% 38% 42%
ggt‘,_GgTESSDNAL Democratnotsostrongly| jq00 | 1305 | 1306 | 12% | 12% | 26% | 15% | 10% | 17% 8% | 16% 8% | 17% 7%
Lean Democrat 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2%

Republican strongly 19% 28% 14% 6% 21% 15% 26% 31% 11% 17% 7% 4% 13% 29%

;‘?gﬁg:;‘:a” notso 6% 9% 5% 3% 8% 4% 8% 9% 5% 5% 4% 2% 7% 9%

Lean Republican 2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 5% 1%

Undecided 7% 8% 7% 6% 9% 9% 8% 8% 8% 6% 9% 4% 8% 9%

Other 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 0%

Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 5% 0%

14-16.GENERIC Democrat 61% 50% 68% 81% 55% 67% 52% 46% 68% 69% 74% 89% 58% 51%
CONGRESSIONAL Republican 28% 39% 21% 9% 32% 22% 36% 42% 18% 24% 12% 6% 250 39%
BALLOT Undecided 7% 8% 7% 6% 9% 9% 8% 8% 8% 6% 9% 4% 8% 9%
Other 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 0%

Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 5% 0%

Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 91 12 17 -84 96 83 -79 -89 91 92 3 -82 -86
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 74% 15% 22% 3% 91% 44% 3% 3% 67% 82% 12% 3% 3%
ggt‘,_GgTESSDNAL Democrat not so strongly|  jg, | 1494 9% | 25% 2% 6% | 40% 3% 2% | 24% | 11% | 12% 3% 2%

Lean Democrat 2% 3% 4% 2% 0% 1% 6% 0% 3% 2% 2% 0%

Republican strongly 19% 1% 9% 13% 66% 1% 2% 41% 90% 2% 1% 14% 63% 70%

;‘?gﬁg:;‘:a” notso 6% 2% 3% | 15% | 19% 0% 4% | 37% 3% 1% 2% 1% | 20% | 18%

Lean Republican 2% 0% 4% 4% 4% 1% 8% 1% 1% 7% 5% 4%

Undecided 7% 1% 45% 15% 4% 0% 1% 6% 2% 1% 1% 43% 5% 2%

Other 2% 0% 9% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 7% 0%

Prefer not to answer 2% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
14-16.GENERIC Democrat 61% 95% 28% 49% 6% 98% 90% 7% 5% 95% 95% 27% 6% 5%
CONGRESSIONAL Republican 28% 4% 16% 32% 90% 2% 7% 86% 94% 4% 3% 23% 88% 92%
BALLOT Undecided 7% 1% 45% 15% 4% 0% 1% 6% 2% 1% 1% 43% 5% 2%

Other 2% 0% 9% 3% 0% 1% 1% 0% 0% 7% 0%

Prefer not to answer 2% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 58] 148 150

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 29 38 37 21 45 17 41 35 38 35 15 27
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 43% 48% 49% 39% 40% 45% 42% 55% 46% 53% 34% 46%
EQELGS*TESS'ONAL Democratnotsostrongly) ya90 | 1406 | 1406 | 11% | 13% | 23% 8% | 20% 8% | 14% 8% | 14% | 12%
Lean Democrat 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 4% 1%
Republican strongly 19% 25% 18% 18% 20% 16% 32% 18% 19% 16% 19% 19% 22%
;‘fgﬁg:';a” not so 6% 4% 6% 5% 12% 4% 3% 3% 9% 5% 6% 16% 9%
Lean Republican 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1%
Undecided 7% 7% 5% 8% 7% 7% 7% 8% 2% 8% 8% 8% 6%
Other 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 5% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 5% 4% 0% 1% 2% 4% 2%
14-16.GENERIC Democrat 61% 59% 65% 62% 55% 65% 54% 65% 66% 62% 61% 52% 59%
CONGRESSIONAL Republican 28% 30% 27% 25% 34% 21% 38% 24% 31% 24% 27% 37% 32%
BALLOT Undecided 7% 7% 5% 8% 7% 7% 7% 8% 2% 8% 8% 8% 6%
Other 2% 1% 1% 3% 0% 2% 1% 1% 5% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 5% 4% 0% 1% 2% 4% 2%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT 2017
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other | votein
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 29 34 25 41 23 33 26 36 32 89 -74 41 36 34 34
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 47% 46% 35% 49% 50% 44% 49% 42% 51% 74% 6% 42% 36% 44% 48%
CONGRESSIONAL

BALLOT Democratnotsostrongly| y500 | 1995 | 1306 | 18% | 13% 8% | 15% 9% | 17% 9% | 17% 3% | 15% | 17% | 14% | 13%
Lean Democrat 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 5% 3% 2%
Republican strongly 19% 22% 19% 19% 16% 26% 19% 25% 17% 21% 1% 67% 6% 10% 18% 20%
ng‘;g:'yca” not so 6% 6% 7% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 7% 1% | 15% | 10% 8% 7% 7%
Lean Republican 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 4% 2% 2%
Undecided 7% 6% 7% 9% 7% 5% 7% 6% 8% 7% 2% 5% 15% 16% 7% 6%
Other 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 8% 3% 3% 1%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 3% 1%
14-16.GENERIC Democrat 61% 60% 61% 56% 65% 58% 60% 59% 61% 61% 92% 11% 59% 57% 61% 63%
gg’c‘ngESS'ONA'— Republican 28% 31% 27% 31% 24% 35% 27% 33% 25% 30% 3% 84% 18% 22% 27% 29%
Undecided 7% 6% 7% 9% 7% 5% 7% 6% 8% 7% 2% 5% 15% 16% 7% 6%
Other 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 1% 8% 3% 3% 1%
Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 0% 2% 3% 1%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 26 38 36 24 21 41 44 37 34 14 10 42 34 12
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 43% 48% 49% 45% 40% 49% 52% 51% 44% 34% 38% 52% 44% 36%
CONCRESSIONAL Democratnotsostonglyf ja0 | 1905 | 149 | 1206 | 11% | 10% | 15% | 12% | 11% | 15% | 12% 8% | 12% | 15% | 10%
Lean Democrat 2% 3% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 3%

Republican strongly 19% 21% 18% 18% 26% 22% 17% 14% 17% 20% 25% 30% 15% 20% 28%

;‘igﬁg:'}fa” notso 6% 8% 6% 6% 5% 8% 6% 6% 7% 5% 8% 8% 7% 5% 8%

Lean Republican 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2%

Undecided 7% 9% 6% 7% 4% 10% 6% 7% 7% 6% 10% 7% 7% 6% 9%

Other 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Prefer not to answer 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 2% 4%

14-16.GENERIC Democrat 61% 56% 65% 61% 59% 53% 66% 67% 63% 62% 48% 50% 65% 62% 49%
CONGRESSIONAL Republican 28% 30% 26% 26% 35% 32% 25% 23% 26% 28% 34% 40% 24% 28% 37%
BALLOT Undecided 7% 9% 6% 7% 4% 10% 6% 7% 7% 6% 10% 7% 7% 6% 9%
Other 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Prefer not to answer 2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 2% 4%

Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS

Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097

Page 16




VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No

Very 6-10- Not opinion

Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never

TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 35 31 26 37 31 43 28 6 36 16 23 -67 77 28
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 51% 39% 30% 54% 40% 48% 30% 27% 51% 28% 25% 9% 64% 35%
ESEILGC?TE SSIONAL Democratnotsostronglyl y50, | 1305 | 1505 | 14% | 11% | 18% | 16% | 17% 9% | 13% | 12% | 13% 2% | 18% 8%
Lean Democrat 2% 1% 4% 4% 1% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 6% 1% 2% 4%

Republican strongly 19% 22% 11% 11% 24% 15% 12% 10% 21% 21% 16% 8% 63% 2% 9%

i‘fgﬁg:'yca” not so 6% 6% | 13% 6% 4% | 12% 8% | 10% 9% 6% 9% 8% | 13% 3% 7%

Lean Republican 2% 2% 2% 4% 1% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 5% 4% 1% 2%

Undecided 7% 4% 11% 18% 4% 6% 3% 17% 18% 4% 17% 25% 6% 6% 20%

Other 2% 1% 3% 7% 0% 2% 3% 2% % 1% 5% 9% 1% 2% 5%

Prefer not to answer 2% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 9% 6% 1% 7% 2% 1% 1% 10%

14-16.GENERIC Democrat 61% 65% 58% 48% 66% 61% 67% 50% 38% 65% 43% 44% 12% 84% 46%
CONGRESSIONAL Republican 28% 30% 26% 22% 29% 30% 24% 22% 32% 29% 27% 20% 79% 7% 19%
BALLOT Undecided % 4% 11% 18% 4% 6% 3% 17% 18% 4% 17% 25% 6% 6% 20%
Other 2% 1% 3% % 0% 2% 3% 2% % 1% 5% 9% 1% 2% 5%

Prefer not to answer 2% 1% 2% 5% 1% 2% 2% 9% 6% 1% % 2% 1% 1% 10%

Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never [ Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not

TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 85 -44 -3 83 -44 10 63 -19 -10 55 -14 6 -1 61 49 26
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 74% 8% 15% 73% 14% 22% 61% 23% 17% 59% 25% 22% 34% 58% 58% 34%
CONGRESSIONAL Democrat not so srongly[ 500 | 405 | 1205 5% | 15% 8% | 13% | 15% 8% | 11% | 14% | 10% | 11% 8% | 17% | 12% | 12%
Lean Democrat 2% 2% 2% 3% 1% 1% 6% 1% 3% 2% 2% 0% % 3% 1% 0% 3%

Republican strongly 19% 3% 48% 15% 4% 51% 19% 9% 41% 18% 14% 40% 23% 38% 8% 14% 9%

Sﬁgﬁg:'yca” not so 6% 2% | 13% | 10% 2% | 13% 9% 5% | 10% | 11% 4% 9% | 11% 7% 6% 5% 9%

Lean Republican 2% 1% 5% 1% 4% 3% 1% 2% 10% 2% 2% 2% 1% 2% 5%

Undecided 7% 2% 8% 34% 3% 6% 18% 5% 7% 18% 3% 9% 17% 5% 5% 5% 16%

Other 2% 0% 4% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 5% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 6%

Prefer not to answer 2% 1% 1% 13% 1% 0% 6% 1% 3% 7% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 6%

14-16.GENERIC Democrat 61% 91% 22% 23% 89% 23% 41% 78% 34% 30% 75% 36% 40% 46% 76% 70% 49%
CONGRESSIONAL Republican 28% 6% 66% 26% 6% 68% 32% 15% 53% 39% 20% 50% 34% 47% 15% 22% 23%
BALLOT Undecided 7% 2% 8% 34% 3% 6% 18% 5% 7% 18% 3% 9% 17% 5% 5% 5% 16%
Other 2% 0% 4% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 5% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 6%

Prefer not to answer 2% 1% 1% 13% 1% 0% 6% 1% 3% 7% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 6%

Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 100 -100 0 91 -78 94 89 -81 87 -82 87 86 -82
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 76% 72% 5% 83% 60% 4% 70% 3% 83% 50% 4%
CONCRESSIONAL Democrat not so strongly|  jg9, | 5194 18% 3% | 1% | 27% 3% | 19% 1% 9% | 36% 1%
Lean Democrat 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 1% 4%
Republican strongly 19% 70% 0% 62% 1% 69% 2% 68% 3% 78%
Sﬁgﬁz:'ycan notso 6% 23% 2% | 17% 1% 2% | 13% 2% | 16% 2% 2% | 10%
Lean Republican 2% 7% 0% 8% 0% 6% 0% 3% 1%
Undecided % 100% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 6%
Other 2% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1%
Prefer not to answer 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%
14-16.GENERIC Democrat 61% 100% 93% 8% 95% 92% 7% 91% 6% 92% 89% 5%
CONGRESSIONAL Republican 28% 100% 2% 86% 1% 3% 88% 5% 88% 5% 3% 88%
BALLOT Undecided 7% 100% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 6%
Other 2% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 1%
Prefer not to answer 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 2%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

20/25.VOTE FOR

21/26 VOTE FOR

17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A B

DEMOCRAT - REPUBLICAN 33 89 -80 8 90 88 -82 -79 77 33 33
14-16.GENERIC Democrat strongly 46% 71% 4% 7% 83% 56% 4% 2% 73% 46% 46%
E,?fngESS'ONAL Democrat not so strongly| a9, | 1g94 2% 7% | 10% | 31% 2% 1% | 10% | 13% | 13%
Lean Democrat 2% 2% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 2%
Republican strongly 19% 1% 65% 1% 2% 0% 73% 43% 5% 18% 20%
?ﬁggg:;ca” not so 6% 2% | 16% 5% 1% 2% | 12% | 31% 4% 7% 6%
Lean Republican 2% 0% 6% 3% 0% 1% 3% 12% 3% 2%
Undecided 7% 3% 4% 59% 2% 5% 5% 5% 7% 7%
Other 2% 0% 2% 11% 0% 0% 1% 6% 2% 2%
Prefer not to answer 2% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 2% 2%
14-16.GENERIC Democrat 61% 92% 7% 17% 94% 91% 6% 7% 86% 61% 61%
CONGRESSIONAL Republican 28% 3% 87% 9% 3% 3% 88% 87% 9% 28% 28%
BALLOT Undecided 7% 3% 4% 59% 2% 5% 5% 5% 7% 7%
Other 2% 0% 2% 11% 0% 0% 1% 6% 2% 2%
Prefer not to answer 2% 1% 0% 4% 0% 1% 0% 2% 2%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H. [ college post- | College | graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
BIDEN - TRUMP 33 58 41 8 39 30 22 29 49 36 30 13 38 29 42 49 29
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 55% 57% 34% 39% 46% 47% 53% 74% 42% 54% 37% 51% 46% 52% 55% 46%
BALLOT Biden not so strongly 13% 15% 9% 14% 24% 11% 7% 7% 19% 6% 11% 12% 12% 14% 16% 11%
Lean Biden 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Trump strongly 23% 10% 19% 34% 21% 23% 23% 26% 18% 22% 23% 30% 20% 24% 20% 18% 25%
Trump not so strongly 5% 4% 6% 6% 5% 4% 8% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 6%
Lean Trump 1% 0% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 2%
Undecided 6% 6% 6% 5% 6% 9% 6% 4% 1% 7% 4% % 6% 7% 3% 2% 5%
Other 1% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 5%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 73% 67% 50% 65% 58% 56% 62% 74% 62% 62% 51% 65% 60% 68% 73% 59%
BALLOT Trump 29% 15% 26% 42% 26% 28% 34% 33% 25% 27% 32% 38% 27% 31% 26% 23% 30%
Undecided 6% 6% 6% 5% 6% 9% 6% 4% 1% 7% 4% % 6% % 3% 2% 5%
Other 1% 3% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 5%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 2% 1% 1%
Total 566 159 185 222 192 106 108 114 46 298 268 153 243 396 168 108 60
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 59% 69% 39% 42% 58% 59% 64% 85% 48% 66% 65% 57% 60% 49% 47% 54%
REASON Against Trump 2% 38% 30% 58% 54% 2% 1% 32% 15% 50% 32% 35% 40% 38% 49% 50% 46%
Not sure 2% 3% 1% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 2%
Total 352 116 125 112 125 61 61 71 34 186 166 78 157 235 114 79 36
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 67% 80% 76% 81% 69% 2% 79% 76% 76% 75% 79% 82% 81% 62% 54% 72%
REASON Against Biden 21% 30% 17% 21% 16% 31% 20% 21% 24% 22% 21% 16% 15% 15% 38% 46% 28%
Not sure 3% 2% 3% 3% 3% 9% 2% 4% 4% 3% 4%
Total 166 23 48 94 50 30 37 38 12 80 86 58 65 123 43 25 18

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097

Page 21




VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

RACE RACE /AGE
White | White | People [ People

White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
BIDEN - TRUMP 33 8 49 72 28 40 12 3 54 44 65 80 36 21
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 34% 56% 68% 46% 39% 31% 39% 49% 63% 54% 83% 42% 49%
BALLOT Biden not so strongly 13% 14% 12% 13% 8% 23% 19% 8% 19% 5% 20% 5% 13% 4%
Lean Biden 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 3%
Trump strongly 23% 34% 15% 7% 23% 15% 34% 34% 12% 18% 9% 5% 19% 27%
Trump not so strongly 5% 6% 5% 3% 4% 8% 5% 8% 4% 5% 3% 2% 2% 5%
Lean Trump 1% 2% 1% 1% 2% 1% 4% 0% 2% 0% 1% 3%
Undecided 6% 5% 6% 4% 9% 8% 6% 4% 8% 4% 4% 4% 13% 6%
Other 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3%

Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 6%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 50% 70% 83% 57% 63% 52% 48% 71% 69% 78% 88% 58% 56%
BALLOT Trump 29% 42% 21% 11% 29% 24% 40% 46% 17% 25% 13% 8% 22% 3506
Undecided 6% 5% 6% 4% 9% 8% 6% 4% 8% 4% 4% 4% 13% 6%
Other 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3%

Prefer not to answer 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 6%
Total 566 222 344 192 119 24 130 92 168 176 100 92 54 65
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 39% 64% 71% 53% 41% 34% 47% 5506 73% 58% 83% 529 53%
REASON Against Trump 42% 58% 34% 28% 45% 53% 65% 48% 42% 26% 40% 17% 42% 47%

Not sure 2% 3% 2% 1% 3% 6% 1% 4% 3% 1% 2% 6%
Total 352 112 240 159 68 15 67 45 119 121 78 80 31 36
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 76% 76% 7% 90% 56% 76% 75% 76% 75% 87% 61% 91% 88%
REASON Against Biden 21% 21% 22% 20% 7% 44% 23% 19% 20% 23% 9% 39% 4% 8%
Not sure 3% 3% 2% 2% 4% 1% 6% 4% 2% 4% 4% 4%
Total 166 94 72 20 34 6 52 42 28 44 13 7 12 23
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40| can 40+

BIDEN - TRUMP 33 88 5 20 77 93 77 -62 -88 85 91 -8 -75 -78
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 73% 27% 31% 7% 87% 48% 9% 5% 64% 84% 21% 3% 10%
BALLOT Biden not so strongly 13% 17% 5% 19% 3% 9% 329 5% 1% 25% 8% 3% 6%

Lean Biden 2% 2% 4% 3% 0% 0% 5% 1% 2% 2% 2% 1%

Trump strongly 23% 3% 19% 16% 71% 3% 2% 48% 89% 4% 1% 25% 73% 69%

Trump not so strongly 5% 1% 10% 15% 14% 4% 28% 3% 1% 2% % 11% 16%

Lean Trump 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 4%

Undecided 6% 1% 31% 12% 3% 3% 6% 2% 1% 35% 6%

Other 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 4%

Prefer not to answer 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 92% 36% 53% 10% 96% 85% 15% 6% 91% 94% 26% 9% 11%
BALLOT Trump 29% 5% 31% 33% 87% 3% 8% 77% 94% 6% 4% 34% 84% 89%

Undecided 6% 1% 31% 12% 3% 3% 6% 2% 1% 35% 6%

Other 1% 1% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 4%

Prefer not to answer 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Total 566 334 50 169 151 214 120 67 84 179 154 29 74 77
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 60% 43% 41% 23% 70% 40% 7% 56% 49% 73% 9% 12% 31%
REASON Against Trump 42% 40% 41% 53% 66% 30% 59% 76% 44% 51% 27% 52% 62% 69%

Not sure 2% 0% 16% 6% 12% 1% 17% 1% 39% 26%

Total 352 308 18 89 15 206 102 10 5 163 146 8 7 9
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 65% 58% 71% 80% 84% 53% 68% 88% 60% 74% 71% 82% 78%
REASON Against Biden 21% 21% 37% 26% 20% 8% 29% 329 12% 26% 12% 20% 18% 22%

Not sure 3% 14% 5% 4% 8% 18% 15% 14% 8%

Total 166 16 15 56 131 6 10 52 79 10 6 10 62 69
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
BIDEN - TRUMP 33 28 36 36 25 59 4 30 43 37 35 21 28
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 45% 48% 50% 42% 45% 45% 38% 59% 45% 57% 33% 51%
BALLOT Biden not so strongly 13% 14% 14% 11% 14% 27% 5% 20% 7% 17% 4% 20% 8%
Lean Biden 2% 3% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 5% 3%
Trump strongly 23% 26% 21% 20% 27% 10% 39% 22% 20% 22% 18% 29% 25%
Trump not so strongly 5% 4% 7% 1% 8% 7% 10% 4% 3% 6% 7% 9%
Lean Trump 1% 1% 1% 2% 3% 2% 0% 4%
Undecided 6% 5% 3% 8% 4% 9% 2% 5% 8% 7% 5% 3%
Other 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 1% 7% 2% 3% 2% 3%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 59% 65% 63% 60% 71% 50% 62% 70% 62% 63% 57% 62%
BALLOT Trump 29% 31% 29% 26% 35% 12% 46% 32% 27% 25% 28% 36% 34%
Undecided 6% 5% 3% 8% 4% 9% 2% 5% 8% 7% 5% 3%
Other 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2%
Prefer not to answer 2% 3% 1% 2% 1% 7% 2% 3% 2% 3%
Total 566 85 119 266 96 37 48 63 56 152 115 47 49
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 49% 55% 62% 49% 38% 61% 45% 65% 55% 71% 35% 61%
REASON Against Trump 42% 50% 45% 38% 42% 59% 39% 55% 35% 45% 28% 53% 33%
Not sure 2% 2% 1% 9% 3% 1% 12% 6%
Total 352 50 78 167 57 26 24 39 39 95 72 27 31
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 88% 69% 7% 72% 79% 89% 73% 63% 80% 74% 73% 71%
REASON Against Biden 21% 9% 31% 18% 27% 21% 7% 27% 37% 18% 19% 24% 29%
Not sure 3% 3% 5% 2% 4% 3% 7% 3%
Total 166 27 35 71 34 5 22 20 15 39 32 17 17
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No

BIDEN - TRUMP 33 31 33 22 40 23 42 24 35 32 90 -84 40 35 39 30
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 47% 48% 35% 51% 50% 41% 51% 42% 56% 76% 5% 46% 36% 46% 49%
BALLOT Biden not so strongly 13% 13% 13% 19% 12% 9% 23% 6% 18% 5% 17% 1% 9% 20% 17% 11%
Lean Biden 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 8% 3% 2% 2%
Trump strongly 23% 23% 22% 27% 20% 28% 13% 29% 23% 21% 2% 74% 11% 15% 21% 24%
Trump not so strongly 5% 6% 5% 6% 5% 6% 8% 4% 4% 7% 1% 14% 7% 6% 3% 6%
Lean Trump 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 6% 3% 2% 1%
Undecided 6% 8% 5% 4% 5% 4% 12% 5% 6% 4% 2% 2% 11% 14% 6% 5%
Other 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 0% 0% 2% 3% 1%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 61% 63% 57% 66% 60% 63% 59% 62% 63% 94% 6% 63% 59% 64% 62%
BALLOT Trump 29% 30% 29% 34% 25% 37% 22% 35% 28% 31% 3% 90% 23% 24% 26% 32%
Undecided 6% 8% 5% 4% 5% 4% 12% 5% 6% 4% 2% 2% 11% 14% 6% 5%
Other 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 0% 0% 2% 3% 1%
Total 566 129 437 112 227 56 50 79 248 189 269 135 40 95 199 354
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 64% 54% 32% 58% 72% 56% 70% 46% 65% 62% 33% 55% 29% 46% 62%
REASON Against Trump 42% 34% 44% 68% 40% 28% 44% 28% 52% 34% 37% 67% 28% 67% 52% 36%
Not sure 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 0% 17% 3% 2% 2%
Total 352 79 273 63 149 34 32 47 155 119 252 8 25 56 129 218
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 84% 73% 83% 72% 60% 85% 84% 75% 71% 72% 82% 17% 71% 79% 74%
REASON Against Biden 21% 13% 24% 17% 27% 33% 11% 13% 23% 24% 22% 17% 66% 22% 18% 23%
Not sure 3% 3% 3% 2% 8% 5% 3% 1% 4% 6% 1% 17% 7% 3% 3%
Total 166 39 127 39 58 21 11 28 69 58 9 121 9 23 51 112
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
BIDEN - TRUMP 33 28 36 38 25 23 38 46 45 29 24 0 46 29 10
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 42% 50% 47% 48% 40% 51% 53% 53% 47% 40% 35% 53% 47% 37%
BALLOT Biden not so strongly 13% 12% 13% 13% 12% 12% 13% 14% 14% 13% 11% 10% 14% 13% 11%
Lean Biden 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%
Trump strongly 23% 20% 23% 16% 30% 23% 22% 14% 19% 25% 24% 42% 16% 25% 34%
Trump not so strongly 5% 8% 4% 10% 1% % 5% 6% 2% 6% 5% 5% 5% 6% 5%
Lean Trump 1% 0% 2% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%
Undecided 6% 10% 4% 10% 6% 10% 3% 6% 5% 5% 13% 2% 6% 5% 7%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 5% 3% 1% 2% 4%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 57% 65% 63% 60% 53% 67% 68% 69% 61% 53% 47% 69% 61% 50%
BALLOT Trump 29% 29% 29% 25% 35% 31% 28% 22% 24% 32% 29% 48% 23% 32% 39%
Undecided 6% 10% 4% 10% 6% 10% 3% 6% 5% 5% 13% 2% 6% 5% 7%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1%
Prefer not to answer 2% 4% 1% 2% 5% 1% 2% 1% 2% 5% 3% 1% 2% 4%
Total 566 201 356 70 58 131 298 160 98 197 49 63 258 197 112
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 55% 57% 61% 69% 52% 55% 58% 55% 53% 51% 69% 57% 53% 60%
REASON Against Trump 42% 45% 40% 39% 28% 48% 42% 40% 42% 46% 41% 31% 41% 46% 36%
Not sure 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 8% 2% 1% 4%
Total 352 114 233 44 35 70 198 109 67 120 26 30 177 120 56
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 78% 74% 81% 85% 76% 71% 75% 84% 64% 89% 89% 79% 64% 89%
REASON Against Biden 21% 20% 23% 16% 11% 22% 25% 18% 13% 35% 11% 7% 16% 35% 8%
Not sure 3% 2% 4% 3% 4% 1% 3% 7% 3% 1% 3% 5% 1% 2%
Total 166 58 104 17 20 40 84 35 23 63 14 30 59 63 44
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
BIDEN - TRUMP 33 40 21 9 44 15 35 30 1 37 12 16 -79 83 17
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden strongly 48% 54% 37% 26% 59% 37% 45% 30% 19% 53% 23% 21% 9% 67% 25%
BALLOT Biden not so strongly 13% 13% 11% 18% 11% 13% 17% 21% 14% 12% 17% 15% 18% 12%
Lean Biden 2% 1% 5% 3% 1% 2% 2% 5% 6% 1% 6% 3% 3% 2%
Trump strongly 23% 23% 17% 28% 23% 24% 10% 27% 35% 22% 32% 9% 72% 2% 14%
Trump not so strongly 5% 4% 14% 7% 3% 12% 20% 4% 6% 2% 4% 14% 2% 6%
Lean Trump 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 11% 2% 1% 3%
Undecided 6% 2% 7% 13% 2% 7% 4% 10% 13% 3% 12% 25% 2% 4% 28%
Other 1% 0% 5% 1% 1% 1% 0% 11% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 1% 4% 1% 1% 2% 6% 8% 1% 8% 1% 1% 1% 10%
A17-19.PRESIDENTIAL | Biden 62% 68% 53% 47% 71% 52% 65% 57% 40% 66% 46% 39% 9% 88% 40%
BALLOT Trump 29% 28% 32% 38% 27% 37% 30% 27% 39% 29% 34% 23% 87% 5% 23%
Undecided 6% 2% 7% 13% 2% 7% 4% 10% 13% 3% 12% 25% 2% 4% 28%
Other 1% 0% 5% 1% 1% 1% 0% 11% 1% 1%
Prefer not to answer 2% 1% 4% 1% 1% 2% 6% 8% 1% 8% 1% 1% 1% 10%
Total 566 421 71 51 329 95 36 27 42 460 69 38 157 362 47
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 57% 51% 53% 58% 47% 52% 65% 54% 56% 59% 550 | 100% 55% 51%
REASON Against Trump 42% 41% 46% 43% 41% 47% 48% 35% 32% 2% 33% 45% 43% 49%
Not sure 2% 2% 4% 4% 1% 6% 14% 2% 7% 2%
Total 352 285 37 24 233 50 23 15 17 305 32 15 14 320 19
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 78% 71% 64% 82% 75% 41% 66% 82% 77% 77% 57% 80% 40% 80%
REASON Against Biden 21% 21% 29% 21% 17% 25% 54% 28% 13% 22% 18% 16% 18% 49% 12%
Not sure 3% 1% 15% 1% 5% 7% 5% 1% 6% 27% 1% 11% 8%
Total 166 119 23 19 88 35 11 7 16 134 23 9 137 18 11
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never [ Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not

TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
BIDEN - TRUMP 33 85 -46 -11 83 -51 12 61 -16 -11 3 60 49 11
A17-19.PRESIDENTIAL Biden strongly 48% 78% 6% 3% 75% 16% 23% 63% 25% 15% 38% 60% 53% 32%
BALLOT Biden not so strongly 13% 12% 14% 9% 15% 5% 16% 14% 9% 11% 9% 14% 19% 8%
Lean Biden 2% 1% 2% 8% 1% 1% 6% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 5%
Trump strongly 23% 4% 53% 26% 5% 59% 23% 11% 47% 30% 38% 10% 16% 30%
Trump not so strongly 5% 1% 14% 1% 2% 10% 7% 5% 6% % % 6% 4% 5%

Lean Trump 1% 1% 2% 4% 0% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 5%
Undecided 6% 1% 5% 36% 1% 4% 17% 3% 4% 24% 3% 6% 1% 9%
Other 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3%
Prefer not to answer 2% 1% 1% 11% 1% 1% 5% 1% 3% 7% 1% 0% 3% 7%
A17-19.PRESIDENTIAL Biden 62% 91% 23% 20% 90% 22% 44% 78% 38% 29% 49% 76% 73% 46%
BALLOT Trump 29% 7% 69% 31% 7% 72% 33% 17% 54% 40% 46% 17% 24% 35%
Undecided 6% 1% 5% 36% 1% 4% 17% 3% 4% 24% 3% 6% 1% 9%
Other 1% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3%
Prefer not to answer 2% 1% 1% 11% 1% 1% 5% 1% 3% 7% 1% 0% 3% 7%
Total 566 328 186 53 288 137 142 354 149 63 186 225 83 58
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 61% 25% 36% 61% 55% 39% 55% 61% 55% 57% 58% 51% 61%
REASON Against Trump 42% 37% 75% 51% 37% 45% 59% 43% 36% 37% 41% 40% 49% 35%
Not sure 2% 2% 13% 2% 2% 1% 3% 8% 2% 2% 3%
Total 352 299 43 11 259 30 63 277 57 18 91 172 61 27
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 89% 71% 95% 76% 76% 76% 68% 83% 72% 83% 65% 64% 78%
REASON Against Biden 21% 6% 26% 19% 22% 21% 28% 15% 25% 17% 31% 28% 19%
Not sure 3% 5% 2% 5% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 3% 8% 2%
Total 166 21 128 17 21 99 47 60 80 25 86 37 20 20

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
Page 28




VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL | BIDEN/HARRIS | REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
BIDEN - TRUMP 33 91 -85 19 100 -100 100 100 -100
A17-19.PRESIDENTIAL Biden strongly 48% 74% 3% 16% 7% 93% 56%
BALLOT Biden not so strongly 13% 18% 2% 9% 20% 6% 39%
Lean Biden 2% 2% 8% 3% 1% 5%
Trump strongly 23% 2% 72% 9% 77% 85%
Trump not so strongly 5% 1% 15% 3% 18% 12%
Lean Trump 1% 0% 3% 2% 5% 3%
Undecided 6% 1% 3% 48%
Other 1% 0% 1% 4%
Prefer not to answer 2% 0% 0% 1%
A17-19.PRESIDENTIAL Biden 62% 95% 5% 33% 100% 100% 100%
BALLOT Trump 29% 4% 91% 14% 100% 100%
Undecided 6% 1% 3% 48%
Other 1% 0% 1% 4%
Prefer not to answer 2% 0% 0% 1%
Total 566 346 158 40 352 166 198 147 126
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 58% 27% 40% 56% 100%
REASON Against Trump 42% 41% 51% 49% 42% 100%
Not sure 2% 1% 22% 11% 2%
Total 352 327 8 13 352 198 147
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 70% 78% 85% 76% 100%
REASON Against Biden 21% 18% 22% 21%
Not sure 3% 12% 1% 15% 3%
Total 166 13 143 6 166 126
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20/25.VOTE FOR | 21/26.VOTE FOR
17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A

BIDEN - TRUMP 33 100 -100 0 100 100 -100 -100 100 33
A17-19.PRESIDENTIAL Biden strongly 48% 7% 93% 56% 100% 48%
BALLOT Biden not so strongly 13% 20% 6% 39% 13%
Lean Biden 2% 3% 1% 5% 2%
Trump strongly 23% 7% 85% 53% 23%
Trump not so strongly 5% 18% 12% 42% 5%
Lean Trump 1% 5% 3% 5% 1%
Undecided 6% 100% 6%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 2% 2%
A17-19.PRESIDENTIAL Biden 62% 100% 100% 100% 100% 62%
BALLOT Trump 29% 100% 100% | 100% 29%
Undecided 6% 100% 6%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 2% 2%
Total 566 352 166 32 198 147 126 35 65 566
A20.VOTE BIDEN For Biden 56% 56% 100% 56% 56%
REASON Against Trump 42% 42% 100% 38% 42%
Not sure 2% 2% 6% 2%
Total 352 352 198 147 65 352
A21.VOTE TRUMP For Trump 76% 76% 100% 76%
REASON Against Biden 21% 21% 100% 21%
Not sure 3% 3% 3%
Total 166 166 126 35 166
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 59 44 11 37 44 20 30 51 40 30 25 32 30 48 43 62
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 53% 63% 38% 47% 51% 46% 52% 2% 48% 53% 1% 51% 48% 58% 55% 65%
BALLOT W/VP Biden/Harris not so
strongly 11% 16% 4% 13% 14% 15% 9% % 1% 14% % 13% 9% 10% 12% 11% 14%
Lean Biden/Harris 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Trump/Pence strongly 22% 9% 21% 32% 19% 16% 27% 26% 23% 18% 26% 24% 24% 24% 16% 16% 15%
:{r“omngllsence notso 5% 5% 2% 8% 6% 7% 5% 3% 6% 3% 5% 5% 5% 6% 7% 3%
Lean Trump/Pence 1% 2% 1% 0% 0% 3% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Undecided 6% % 5% 5% % 5% 6% 5% 3% 6% 5% 9% 5% 6% 4% 4% 2%
Other 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
Prefer not to answer 3% 6% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 2% 2%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 2% 68% 51% 63% 67% 56% 60% 74% 64% 61% 55% 62% 59% 71% 67% 80%
BALLOT WVP Trump/Pence 28% 13% 24% 40% 25% 24% 35% 30% 23% 25% 31% 30% 29% 30% 22% 24% 18%
Undecided 6% % 5% 5% % 5% 6% 5% 3% 6% 5% 9% 5% 6% 4% 4% 2%
Other 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2%
Prefer not to answer 3% 6% 2% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 4% 4% 2% 2%
Total 567 150 194 222 192 107 108 114 46 299 268 129 268 397 168 123 45
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 58% 7% 49% 57% 53% 68% 69% % 55% 70% 65% 65% 65% 57% 55% 62%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 39% 22% 49% 42% 46% 26% 29% 23% 44% 27% 29% 34% 33% 42% 45% 35%
Not sure 2% 3% 0% 2% 1% 1% 6% 2% 1% 3% 6% 1% 2% 1% 3%
Total 354 108 133 113 120 72 60 68 34 192 162 70 165 236 119 83 36
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 67% 7% 76% 78% 60% 78% 79% 81% 71% 78% 78% 75% 76% 2% 74% 63%
TRUMP/PENCE REASON | Against Biden/Harris 21% 26% 18% 22% 17% 32% 20% 21% 19% 22% 20% 20% 20% 20% 27% 24% 37%
Not sure 4% 7% 5% 2% 5% 8% 3% 6% 1% 3% 5% 4% 2% 2%
Total 156 20 47 89 48 26 38 34 11 74 82 39 79 117 38 30 8
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RACE RACE /AGE
White | White | People [ People
White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 11 51 75 27 50 23 -4 51 50 68 82 36 15
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 38% 59% 71% 44% 62% 42% 32% 53% 65% 60% 81% 41% 49%
BALLOT WIVP th'rdOen”é:;a”'S not so 11% 13% 9% 9% 12% 6% 15% 10% 14% 5% 13% 6% 18% 4%
Lean Biden/Harris 1% 1% 2% 2% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2%
Trump/Pence strongly 22% 32% 15% 5% 23% 21% 28% 36% 11% 20% 3% 6% 14% 35%
l{:‘omngfs ence not so 5% 8% 3% 2% 7% 7% 8% 6% 1% 3% 11% 2%
Lean Trump/Pence 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3%
Undecided 6% 5% 6% 7% 4% 4% 4% 6% 7% 4% 10% 5% 6% 2%
Other 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 8% 1% 3% 3%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 51% 70% 82% 59% 71% 58% 42% 69% 72% 75% 88% 62% 55%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 40% 20% 6% 32% 21% 350 46% 17% 22% 7% 6% 26% 40%
Undecided 6% 5% 6% % 4% 4% 4% 6% % 4% 10% 5% 6% 2%
Other 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 3% 4% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 8% 1% 3% 3%
Total 567 222 344 192 119 23 123 99 176 169 93 99 68 51
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 49% 69% 74% 58% 57% 46% 54% 61% 76% 64% 83% 52% 66%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 49% 30% 24% 41% 43% 54% 40% 37% 22% 36% 15% 46% 34%
Not sure 2% 2% 2% 2% 2% 6% 1% 2% 1% 3% 3%
Total 354 113 241 157 70 16 72 41 120 121 70 87 42 28
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 76% 74% 89% 67% | 100% 78% 73% 62% 85% 78% | 100% 50% 81%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 22% 20% 11% 25% 20% 24% 26% 15% 22% 320 19%
Not sure 4% 2% 6% 9% 2% 2% 13% 18%
Total 156 89 67 12 38 5 43 45 30 37 6 6 18 20
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40| can 40+

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 86 20 21 -70 93 75 -62 -79 87 86 11 -64 -77
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 78% 27% 33% 9% 89% 56% 9% 8% 72% 84% 15% 10% 7%
BALLOT WIVP th'rdOen”é:;a”'S not so 11% 12% 17% 19% 3% 5% 26% 5% 17% 7% 22% 3% 2%

Lean Biden/Harris 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2%

Trump/Pence strongly 22% 3% 17% 23% 66% 2% 6% 52% 81% 2% 5% 24% 59% 74%

l{:‘omngfs ence not so 5% 1% 6% 9% | 13% % | 22% 4% 2% 1% 3% | 18% 8%

Lean Trump/Pence 1% 1% 3% 4% 2% 2% 4%

Undecided 6% 2% 29% 10% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 29% 3% 1%

Other 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2%

Prefer not to answer 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 7% 2% 2%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 91% 44% 54% 12% 95% 85% 16% 8% 91% 92% 38% 14% 10%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 5% 24% 32% 82% 2% 10% 78% 87% 4% 6% 27% 78% 87%

Undecided 6% 2% 29% 10% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 29% 3% 1%

Other 1% 0% 1% 1% 1% 2% 0% 2%

Prefer not to answer 3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 7% 2% 2%

Total 567 330 53 164 147 216 114 74 74 173 156 26 75 73
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 65% 42% 43% 63% 75% 44% 45% | 100% 58% 74% 13% 54% 76%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 33% 53% 5206 37% 24% 5206 5506 41% 24% 76% 46% 24%

Not sure 2% 2% 5% 5% 1% 3% 1% 3% 11%

Total 354 301 23 88 18 205 96 12 6 158 143 10 11 7
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 59% 73% 66% 79% 89% 47% 59% 97% 59% 60% 75% 77% 81%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 41% 27% 31% 17% 11% 53% 34% 2% 41% 40% 25% 16% 18%

Not sure 4% 3% 5% 8% 2% 8% 2%

Total 156 16 13 53 121 5 11 58 64 7 9 7 58 63
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 27 35 40 29 36 21 45 24 41 38 32 26
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 48% 48% 54% 46% 48% 48% 48% 47% 51% 58% 41% 53%
BALLOTWVP SBt':’Oen”é ::,a”'s notso 11% 10% 13% 9% 12% 14% 7% 18% 8% 12% 6% 16% 6%
Lean Biden/Harris 1% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 5%
Trump/Pence strongly 22% 26% 24% 18% 24% 23% 28% 19% 30% 14% 24% 25% 24%
l{:’omngfs ence not so 5% 5% 2% 6% 5% 5% 5% 3% 1% 9% 3% 5% 6%
Lean Trump/Pence 1% 2% 1% 2% 3% 1% 4%
Undecided 6% 4% 6% 6% 4% 7% 2% 6% 7% 7% 6% 4% 4%
Other 1% 2% 3%
Prefer not to answer 3% 2% 6% 2% 4% 4% 6% 7% 2% 2% 4% 4%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 60% 61% 65% 61% 64% 57% 67% 55% 64% 65% 62% 59%
BALLOT W/VP Trump/Pence 28% 33% 26% 25% 31% 28% 37% 22% 31% 23% 27% 30% 33%
Undecided 6% 4% 6% 6% 4% 7% 2% 6% 7% 7% 6% 4% 4%
Other 1% 2% 3%
Prefer not to answer 3% 2% 6% 2% 4% 4% 6% 7% 2% 2% 4% 4%
Total 567 85 119 266 96 36 49 62 57 146 120 55 42
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 61% 58% 66% 58% 46% 73% 45% 74% 62% 70% 550 63%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 37% 42% 31% 40% 54% 23% 550 26% 37% 25% 41% 37%
Not sure 2% 2% 3% 2% 4% 1% 5% 3%
Total 354 51 73 172 58 23 28 41 31 94 78 34 25
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 83% 87% 65% 7% 7% 86% 88% 87% 62% 69% 75% 80%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 17% 13% 29% 18% 23% 14% 12% 13% 29% 28% 17% 20%
Not sure 4% 6% 5% 9% 3% 9%
Total 156 28 31 67 30 10 18 13 18 34 33 16 14
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
| did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 39 34 30 44 19 41 38 39 27 92 -75 34 53 29 40
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 60% 48% 42% 53% 48% 61% 59% 46% 52% 81% 6% 44% 49% 44% 56%
BALLOT WiVP Biden/Harris not so

strongly 11% 5% 12% 14% 13% 10% 3% 7% 17% % 12% 5% 8% 19% 13% 9%
Lean Biden/Harris 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1%
Trump/Pence strongly 22% 21% 22% 26% 16% 31% 17% 25% 18% 27% 1% 74% 8% 9% 21% 22%
;rr“omngfsence not so 5% 3% 5% 2% 7% 7% 6% 1% 7% 2% 1% | 10% | 12% 5% 7% 4%
Lean Trump/Pence 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1%
Undecided 6% 5% 6% 7% 6% 5% 4% 5% 7% 5% 2% 2% 25% 11% 7% 4%
Other 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 4% 0% 1% 4% 2%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 66% 62% 59% 67% 57% 66% 66% 64% 60% 95% 11% 54% 70% 59% 66%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 27% 28% 29% 23% 38% 25% 28% 25% 32% 3% 86% 21% 17% 30% 27%
Undecided 6% 5% 6% % 6% 5% 4% 5% % 5% 2% 2% 25% 11% % 4%
Other 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 3% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 4% 0% 1% 4% 2%
Total 567 128 432 90 228 61 57 71 239 193 258 140 46 87 199 354
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 74% 59% 47% 61% 68% 73% 75% 52% 68% 67% 52% 47% 52% 56% 65%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 25% 39% 51% 38% 26% 25% 25% 48% 27% 31% 48% 48% 45% 42% 33%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 6% 2% 1% 4% 1% 5% 4% 2% 2%
Total 354 85 269 53 154 35 38 47 153 115 245 16 25 61 118 234
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 69% 7% 74% 79% 78% 58% 76% 75% 79% 33% 79% 66% 79% 69% 80%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 25% 20% 26% 18% 22% 26% 24% 22% 19% 67% 18% 19% 13% 28% 17%
Not sure 4% 7% 3% 4% 17% 4% 2% 2% 15% 8% 3% 4%
Total 156 34 122 26 53 23 14 20 60 62 7 120 9 15 59 94
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb
TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 24 43 50 30 12 46 51 29 41 -10 20 43 41 7
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 47% 54% 67% 54% 37% 55% 59% 49% 55% 20% 44% 55% 55% 33%
BALLOT WiVP Biden/Harris not so
strongly 11% 9% 12% 4% 7% 12% 13% 9% 12% 10% 16% 11% 10% 10% 13%
Lean Biden/Harris 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
Trump/Pence strongly 22% 26% 19% 16% 28% 31% 18% 15% 27% 19% 31% 32% 19% 19% 32%
;rforggf; ence not so 5% 6% 4% 5% 2% 7% 5% 3% 4% 7% 11% 2% 3% 7% 6%
Lean Trump/Pence 1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 1% 1%
Undecided 6% 6% 5% 2% 6% 8% 4% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 7%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 1% 3% 4% 1% 3% 5% 1% 2% 9% 4% 3% 2% 6%
B22-24 PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 57% 67% 72% 62% 50% 69% 70% 61% 66% 36% 55% 67% 66% 46%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 33% 24% 22% 32% 38% 23% 19% 32% 26% 46% 34% 24% 26% 39%
Undecided 6% 6% 5% 2% 6% 8% 4% 7% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 7%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 1% 2% 9% 4% 3% 2% 6%
Total 567 204 354 65 62 139 289 160 98 197 49 63 258 197 112
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 68% 60% 80% 68% 60% 59% 69% 50% 64% 33% 72% 62% 64% 59%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 31% 38% 20% 31% 39% 39% 29% 46% 36% 67% 25% 35% 36% 39%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 1% 2%
Total 354 115 239 47 38 69 200 112 60 131 18 34 172 131 52
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 71% 80% 60% 76% 73% 81% 7% 85% 71% 76% 67% 81% 71% 72%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 25% 18% 27% 24% 24% 16% 19% 11% 25% 19% 33% 15% 25% 26%
Not sure 4% 5% 2% 13% 3% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 4% 2%
Total 156 67 86 14 20 53 66 30 32 51 22 22 62 51 44
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 39 34 12 36 51 16 37 25 37 31 23 73 81 42
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 56% 47% 28% 56% 57% 1% 39% 37% 54% 38% 27% 8% 71% 0%
BALLOT WVP SBt':’Oen”g/Ba”'s notso 11% 10% 14% 12% 9% 15% 11% 19% 7% 10% 12% 15% 2% 15% 6%
Lean Biden/Harris 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 3%
Trump/Pence strongly 22% 23% 13% 26% 27% 11% 28% 8% 10% 24% 9% 18% 71% 3% 5%
;rfomngf; ence not so 5% 4% 13% 2% 3% 10% 7% 16% 5% 4% 10% 3% 11% 3% 1%
Lean Trump/Pence 1% 1% 3% 1% 1% 6% 1% 3% 2% 0% 1%
Undecided 6% 3% 4% 18% 2% 4% 13% 5% 11% 4% 8% 24% 5% 4% 20%
Other 1% 1% 5% 0% 2% 1% % 1%
Prefer not to answer 3% 2% 14% 2% 1% 9% 22% 2% 16% 5% 2% 23%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 67% 63% 40% 66% 72% 51% 62% 46% 65% 53% 44% 11% 87% 50%
BALLOT WVP Trump/Pence 28% 28% 29% 28% 30% 21% 35% 24% 21% 29% 22% 21% 84% 6% 8%
Undecided 6% 3% 4% 18% 2% 4% 13% 5% 11% 4% 8% 24% 5% 4% 20%
Other 1% 1% 5% 0% 2% 1% 7% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 14% 2% 1% 9% 22% 2% 16% 5% 2% 23%
Total 567 434 55 59 327 87 50 31 35 464 66 37 157 361 49
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 62% 63% 75% 64% 60% 59% 60% 78% 63% 68% 42% 71% 60% 91%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 37% 37% 18% 34% 40% 41% 34% 22% 36% 29% 51% 19% 39% 5%
Not sure 2% 1% 7% 2% 6% 1% 3% 7% 10% 1% 5%
Total 354 290 34 24 215 63 26 19 16 303 35 16 17 313 24
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 7% 61% 7% 84% 39% 71% 59% 56% 76% 58% 91% 79% 49% 68%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 20% 35% 14% 15% 61% 15% 41% 13% 21% 27% 9% 19% 42%
Not sure 4% 3% 4% 9% 1% 14% 30% 2% 15% 2% 9% 32%
Total 156 122 16 17 08 18 18 3 7 134 15 3 131 21 4
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never [ Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not
TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 89 -40 -4 89 -42 5 58 -19 12 -4 66 57 38
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris strongly 51% 82% 10% 14% 83% 11% 24% 64% 2% 29% 36% 66% 67% 30%
BALLOT WIVP St'rdoen”é:;a”'s not so 1% | 10% | 12% 7% 9% | 12% | 12% 11% 8% 12% 7% | 14% 8% | 18%
Lean Biden/Harris 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 0% 1%
Trump/Pence strongly 22% 2% 54% 14% 2% 58% 23% 14% 43% 27% 40% 10% 18% 5%
I{r”omnglls ence not so 5% 1% | 10% 6% 2% 8% 9% 4% | 10% 2% 7% 4% 1% 5%
Lean Trump/Pence 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
Undecided 6% 2% 8% 23% 2% % 13% 3% 9% 11% 5% 3% 3% 14%
Other 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
Prefer not to answer 3% 0% 1% 31% 1% 1% 13% 1% 2% 12% 1% 2% 1% 2%
B22-24.PRESIDENTIAL | Biden/Harris 63% 93% 24% 21% 93% 24% 39% 76% 35% 45% 45% 80% 76% 48%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 5% 64% 25% 5% 66% 33% 18% 54% 33% 49% 14% 20% 10%
Undecided 6% 2% 8% 23% 2% 7% 13% 3% 9% 11% 5% 3% 3% 14%
Other 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2%
Prefer not to answer 3% 0% 1% 31% 1% 1% 13% 1% 2% 12% 1% 2% 1% 27%
Total 567 317 201 49 288 153 125 354 106 106 205 214 84 52
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 67% 36% 58% 68% 42% 44% 63% 63% 56% 65% 64% 64% 47%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 32% 61% 20% 30% 52% 54% 35% 37% 37% 34% 35% 33% 44%
Not sure 2% 1% 2% 22% 1% 6% 2% 1% % 1% 1% 3% 9%
Total 354 296 48 10 269 37 48 270 37 47 92 171 64 25
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 66% 7% 65% 75% 7% 71% 73% 76% 78% 82% 65% 2% 16%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 28% 21% 17% 17% 21% 24% 22% 22% 19% 15% 28% 25% 84%
Not sure 4% 6% 2% 18% % 2% 5% 5% 2% 3% 3% % 3%
Total 156 15 129 12 13 101 42 64 57 35 101 30 16 5
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL | BIDEN/HARRIS | REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 91 -76 9 100 -100 100 100 -100
B22-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris strongly 51% 7% 8% 17% 81% 92% 64%
BALLOTWIVP SBt'rdOen”é :;'/a”'s notso 1% | 15% 1% 7% 17% 6% | 35%
Lean Biden/Harris 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1%
Trump/Pence strongly 22% 2% 69% 11% 79% 88%
I{r“omngfs ence not so 5% 1% | 15% 2% 18% 9%
Lean Trump/Pence 1% 2% 4% 3% 3%
Undecided 6% 2% 1% 45%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 2% 11%
B22-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 63% 93% 10% 26% 100% 100% 100%
BALLOT WIVP Trump/Pence 28% 3% 86% 17% 100% 100%
Undecided 6% 2% 1% 45%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 2% 11%
Total 567 345 158 40 354 156 221 127 117
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 63% 74% 35% 62% 100%
BIDEN/HARRIS REASON | pgainst Trump/Pence 36% 35% 26% 550 36% 100%
Not sure 2% 2% 10% 2%
Total 354 323 16 11 354 221 127
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 69% 75% 100% 75% 100%
TRUMP/PENCE REASON | against Biden/Harris 21% 31% 21% 21%
Not sure 4% 4% 4%
Total 156 9 137 7 156 117
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

20/25.VOTE FOR | 21/26.VOTE FOR
17-24.PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against| /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump | Trump Biden Biden B

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 35 100 -100 0 100 100 -100 -100 100 35
B22-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris strongly 51% 81% 92% 64% 100% 51%
BALLOT WP SBt':joen”é Ea"'s not so 11% 17% 6% 35% 11%
Lean Biden/Harris 1% 2% 2% 1% 1%
Trump/Pence strongly 22% 79% 88% 56% 22%
Z{:’Omngfsence notso 5% 18% 9% 44% 5%
Lean Trump/Pence 1% 3% 3% 1%
Undecided 6% 100% 6%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 3% 3%
B22-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 63% 100% 100% 100% 100% 63%
BALLOT WiVP Trump/Pence 28% 100% 100% | 100% 28%
Undecided 6% 100% 6%
Other 1% 1%
Prefer not to answer 3% 3%
Total 567 354 156 32 221 127 117 33 77 567
B25.VOTE For Biden/Harris 62% 62% 100% 65% 62%
BIDEN/HARRIS REASON | against Trump/Pence 36% 36% 100% 35% 36%
Not sure 2% 2% 2%
Total 354 354 221 127 77 354
B26.VOTE For Trump/Pence 75% 75% 100% 75%
TRUMP/PENCE REASON Against Biden/Harris 21% 21% 100% 21%
Not sure 4% 4% 4%
Total 156 156 117 33 156
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H. [ college post- | College | graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 58 43 9 38 37 21 30 50 38 30 18 35 29 45 46 43
17-24. PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 54% 60% 36% 43% 48% 46% 53% 73% 45% 54% 39% 51% 47% 55% 55% 54%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 15% 7% 13% 19% 13% 8% 7% 1% 17% 6% 12% 10% 11% 13% 13% 12%
Lean Biden 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
Trump strongly 22% 10% 20% 33% 20% 20% 25% 26% 21% 20% 25% 27% 22% 24% 18% 17% 21%
Trump not so strongly 5% 4% 4% % 5% 6% 7% 4% 2% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 4%
Lean Trump 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 0% 1%
Undecided 6% % 5% 5% 6% 7% 6% 4% 2% 6% 5% 8% 6% 6% 4% 3% 4%
Other 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 2%
17-24. PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 2% 68% 51% 64% 62% 56% 61% 74% 63% 61% 53% 63% 59% 69% 70% 68%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 14% 25% 41% 26% 26% 35% 31% 24% 26% 31% 34% 28% 30% 24% 24% 25%
Undecided 6% % 5% 5% 6% 7% 6% 4% 2% 6% 5% 8% 6% 6% 4% 3% 4%
Other 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 2%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 58% 73% 44% 49% 55% 63% 66% 81% 52% 68% 65% 61% 62% 53% 51% 58%
COMBINED Against Trump 39% 39% 26% 53% 48% 44% 33% 31% 19% 47% 29% 32% 37% 35% 46% 48% 41%
Not sure 2% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 1% 1%
Total 707 224 258 225 245 134 121 139 68 379 328 148 323 471 233 161 72
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 67% 79% 76% 79% 65% 75% 79% 78% 74% 7% 79% 78% 79% 67% 65% 69%
COMBINED Against Biden 21% 28% 18% 22% 17% 32% 20% 21% 22% 22% 21% 18% 18% 18% 33% 34% 31%
Not sure 3% 4% 4% 2% 4% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 4% 1% 1%
Total 322 43 96 183 99 55 75 71 22 154 168 97 143 240 81 55 26
TARGETS g:g fotvote Clinton ivote| 00 | 1506 | 229 | 12% | 18% | 11% 7% | 11% | 10% | 16% 9% 9% | 16% | 14% | 11% | 11% 9%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 66% 82% 76% 63% 75% 80% 86% 91% 68% 84% 63% 78% 73% 82% 83% 80%
Probably 11% 12% 8% 13% 17% 11% 8% % 5% 15% % 18% 9% 12% 9% 8% 11%
50 - 50 10% 15% % 8% 14% 9% 10% 6% 1% 12% % 14% 10% 11% 6% % 6%
Probably not 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3%
Not sure 2% 3% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 1%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020
RACE RACE /AGE
White | White | People [ People

White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 9 50 74 27 45 17 -1 53 47 67 81 36 18
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 36% 589 69% 45% 50% 37% 35% 51% 64% 57% 82% 42% 49%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 13% 11% 11% 10% 15% 17% 9% 16% 5% 17% 5% 16% 4%
Lean Biden 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 3%
Trump strongly 22% 33% 15% 6% 23% 18% 31% 35% 11% 19% 6% 5% 16% 30%
Trump not so strongly 5% 7% 4% 2% 6% 4% 6% 8% 5% 3% 3% 1% % 4%
Lean Trump 1% 1% 1% 0% 2% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 3%
Undecided 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 7% 4% 9% 4%
Other 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2%
Prefer not to answer 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 6% 1% 4% 2%
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 51% 70% 82% 58% 67% 55% 45% 70% 70% 76% 88% 60% 56%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 41% 20% 9% 31% 22% 38% 46% 17% 23% 10% 7% 24% 37%
Undecided 6% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 5% % 4% % 4% 9% 4%
Other 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2%
Prefer not to answer 3% 2% 3% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 1% 6% 1% 4% 2%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 44% 66% 72% 55% 49% 40% 51% 58% 75% 61% 83% 52% 59%
COMBINED Against Trump 39% 53% 32% 26% 43% 48% 59% 44% 40% 24% 38% 16% 44% 41%

Not sure 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 4%
Total 707 225 482 315 138 31 139 86 240 242 148 167 74 64
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 76% 75% 82% 77% 76% 77% 74% 69% 80% 84% 78% 67% 85%
COMBINED Against Biden 21% 22% 21% 17% 16% 24% 21% 22% 23% 19% 13% 22% 21% 13%
Not sure 3% 2% 4% 2% 6% 1% 4% 8% 1% 3% 13% 2%
Total 322 183 139 33 73 10 95 87 58 81 19 13 30 43
TARGETS g:g e”nOt vote Clinton votef 150 | 1006 | 1306 | 1206 | 14% | 14% | 14% | 10% | 17% 9% | 17% 7% | 15% | 12%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 76% 75% 7% 73% 67% 71% 82% 65% 86% 65% 90% 66% 81%
Probably 11% 13% 10% 8% 10% 21% 16% 9% 14% 6% 13% 4% 12% 8%
50 - 50 10% 8% 11% 11% 12% 10% 9% % 15% % 16% 6% 16% 8%
Probably not 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 4% 0% 4% 1%
Not sure 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 3% 2%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40| can 40+
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 87 13 21 -73 93 76 -62 -84 86 88 1 -69 -78
17-24 PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 75% 27% 32% 8% 88% 52% 9% 6% 68% 84% 18% 6% 9%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 15% 11% 19% 3% 7% 29% 5% 1% 21% 7% 12% 4% 1%
Lean Biden 2% 2% 2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 1% 0%
Trump strongly 22% 3% 18% 20% 69% 3% 4% 50% 85% 3% 3% 24% 66% 72%
Trump not so strongly 5% 1% 8% 12% 13% 4% 25% 3% 1% 1% 5% 14% 12%
Lean Trump 1% 0% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 1% 4%
Undecided 6% 2% 30% 11% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 32% 5% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Prefer not to answer 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 1%
17-24 PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 929 40% 53% 11% 96% 85% 16% 7% 91% 93% 32% 12% 10%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 5% 27% 33% 85% 3% 9% 78% 91% 5% 5% 31% 81% 88%
Undecided 6% 2% 30% 11% 3% 1% 3% 4% 2% 2% 1% 32% 5% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
Prefer not to answer 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 1%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 63% 42% 42% 44% 73% 42% 27% 80% 53% 73% 12% 38% 520
COMBINED Against Trump 39% 36% 48% 529 50% 27% 56% 65% 20% 46% 25% 66% 52% 48%
Not sure 2% 1% 10% 6% 5% 1% 2% 8% 1% 1% 23% 10%
Total 707 610 41 177 33 411 198 22 11 321 289 17 18 16
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 62% 65% 68% 79% 86% 50% 63% 92% 60% 65% 73% 80% 79%
COMBINED Against Biden 21% 31% 32% 28% 18% 9% 42% 33% 7% 32% 30% 22% 17% 20%
Not sure 3% 7% 3% 3% 2% 5% 9% 4% 1% 9% 5% 5% 4% 1%
Total 322 32 28 108 252 11 21 110 143 17 15 17 120 132
TARGETS g:g e”nOt vote Clinton votef 150 | 4706 | 1705 | 1206 5% | 15% | 21% 6% 5% | 21% | 12% 5% 6% 5%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 80% 55% 66% 78% 85% 72% 73% 83% 73% 88% 58% 68% 89%
Probably 11% 10% 14% 15% 11% 8% 15% 17% 7% 13% 7% 10% 17% 6%
50 - 50 10% 8% 19% 14% 8% 7% 11% 9% 7% 11% 5% 21% 12% 5%
Probably not 2% 1% 8% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 9% 1% 0%
Not sure 2% 0% 4% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% 2% 1%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 27 35 38 27 48 12 37 33 39 36 27 27
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 46% 48% 529 44% 46% 47% 43% 53% 48% 58% 37% 529
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 12% 14% 10% 13% 21% 6% 19% 8% 14% 5% 18% 7%
Lean Biden 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 5% 2%
Trump strongly 22% 26% 23% 19% 26% 17% 34% 20% 25% 18% 21% 27% 25%
Trump not so strongly 5% 4% 5% 5% 7% 2% 6% 6% 3% 6% 4% 6% 7%
Lean Trump 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2%
Undecided 6% 5% 4% 7% 4% 8% 2% 5% 3% 7% 6% 5% 4%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3%
Prefer not to answer 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2%
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 60% 63% 64% 60% 68% 53% 64% 62% 63% 64% 60% 61%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 32% 28% 26% 33% 20% 41% 27% 29% 24% 27% 32% 34%
Undecided 6% 5% 4% 7% 4% 8% 2% 5% 3% 7% 6% 5% 4%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 3%
Prefer not to answer 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 55% 56% 64% 54% 41% 68% 45% 69% 59% 71% 46% 62%
COMBINED Against Trump 39% 43% 44% 35% 41% 57% 30% 55% 31% 41% 26% 46% 35%
Not sure 2% 2% 2% 5% 2% 2% 0% 3% 7% 4%
Total 707 101 151 339 116 49 52 80 70 189 150 60 55
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 85% 77% 71% 74% 78% 88% 79% 76% 71% 71% 74% 75%
COMBINED Against Biden 21% 13% 23% 23% 23% 22% 10% 21% 24% 23% 23% 20% 25%
Not sure 3% 1% 5% 3% 2% 6% 5% 6%
Total 322 55 66 137 64 15 40 33 33 73 64 33 31
TARGETS g:g ennOt vote Clinton vote| 55 14% 11% 12% 15% 18% 10% 13% 9% 15% 8% 17% 12%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 75% 78% 74% 76% 69% 79% 71% 86% 66% 84% 67% 87%
Probably 11% 11% 11% 10% 14% 9% 12% 15% 7% 14% 5% 21% 6%
50 - 50 10% 9% 8% 11% 7% 14% 6% 10% 6% 14% 8% 10% 5%
Probably not 2% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2%
Not sure 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 0% 1%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 35 34 26 42 21 41 30 37 30 91 79 37 44 34 35
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 54% 48% 38% 52% 49% 51% 55% 44% 54% 79% 5% 45% 42% 45% 52%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 9% 13% 17% 13% 10% 12% 6% 18% 6% 14% 3% 8% 20% 15% 10%
Lean Biden 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 5% 3% 2% 2%
Trump strongly 22% 22% 22% 27% 18% 30% 15% 27% 21% 24% 2% 74% 9% 12% 21% 23%
Trump not so strongly 5% 5% 5% 4% 6% % % 3% 5% 6% 1% 12% 10% 6% 5% 5%
Lean Trump 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 3% 3% 1% 1%
Undecided 6% 6% 5% 5% 6% 4% 8% 5% 6% 4% 2% 2% 19% 13% 6% 5%
Other 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 3% 2% 2% 4% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 3% 2%
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 63% 62% 58% 67% 58% 65% 63% 63% 61% 94% 9% 58% 64% 62% 64%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 29% 29% 32% 24% 37% 23% 32% 26% 31% 3% 88% 22% 21% 28% 29%
Undecided 6% 6% 5% 5% 6% 4% 8% 5% 6% 4% 2% 2% 19% 13% 6% 5%
Other 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 3% 2% 2% 4% 0% 3% 2% 0% 1% 1% 3% 2%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 70% 56% 39% 59% 70% 65% 73% 49% 66% 65% 46% 51% 41% 51% 64%
COMBINED Against Trump 39% 29% 41% 60% 39% 27% 34% 26% 50% 31% 34% 54% 38% 56% 47% 34%
Not sure 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 11% 3% 2% 2%
Total 707 163 542 116 303 69 69 94 308 234 496 24 50 117 246 453
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 7% 75% 79% 75% 69% 69% 81% 75% 75% 56% 81% 41% 74% 74% 76%
COMBINED Against Biden 21% 18% 22% 21% 22% 27% 19% 18% 23% 22% 41% 18% 42% 19% 23% 20%
Not sure 3% 5% 3% 3% 4% 11% 2% 2% 3% 3% 2% 16% 7% 3% 3%
Total 322 73 249 64 111 44 25 48 129 120 16 242 19 37 110 206
TARGETS [B):g ennm vote Clinton /votef 50, 9% 14% 10% 16% 9% 16% 4% 16% 11% 5% 45% 42% 11% 13%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 79% 75% 73% 71% 89% 71% 84% 67% 84% 86% 79% 67% 54% 73% 78%
Probably 11% 10% 12% 14% 13% 6% 14% 6% 15% 7% % 12% 11% 20% 13% 10%
50 - 50 10% 9% 10% 9% 11% 4% 12% % 12% 7% 6% % 18% 13% 11% 9%
Probably not 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 0% 3% 9% 1% 2%
Not sure 2% 0% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1% 3% 2% 1%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 26 40 44 28 17 42 49 37 35 7 10 44 35 9
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 45% 52% 57% 51% 39% 53% 56% 51% 51% 30% 39% 54% 51% 35%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 11% 12% 9% 9% 12% 13% 11% 13% 11% 13% 11% 12% 11% 12%
Lean Biden 2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

Trump strongly 22% 23% 21% 16% 29% 27% 20% 15% 23% 22% 28% 37% 18% 22% 33%

Trump not so strongly 5% % 4% % 2% % 5% 5% 3% % 8% 3% 4% % 5%

Lean Trump 1% 0% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Undecided 6% 8% 4% 6% 6% 9% 4% 6% 5% 5% 10% 5% 6% 5% 7%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Prefer not to answer 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 7% 3% 2% 2% 5%

17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 57% 66% 67% 61% 51% 68% 69% 65% 64% 45% 51% 68% 64% 48%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 31% 27% 24% 33% 34% 26% 20% 28% 29% 37% 41% 23% 29% 39%
Undecided 6% 8% 4% 6% 6% 9% 4% 6% 5% 5% 10% 5% 6% 5% 7%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Prefer not to answer 3% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 1% 2% % 3% 2% 2% 5%

Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223

20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 61% 58% 71% 68% 56% 57% 64% 53% 59% 44% 70% 60% 59% 60%
COMBINED Against Trump 39% 38% 39% 29% 29% 44% 41% 34% 44% 41% 52% 28% 38% 41% 38%
Not sure 2% 0% 3% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 3%

Total 707 229 472 91 73 139 398 222 127 250 43 64 349 250 108

21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 74% 7% 72% 81% 75% 76% 76% 84% 67% 81% 80% 80% 67% 80%
COMBINED Against Biden 21% 23% 21% 21% 17% 23% 21% 19% 12% 31% 16% 18% 15% 31% 17%
Not sure 3% 3% 3% 7% 2% 2% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 5% 2% 2%

Total 322 125 190 32 40 93 150 65 55 114 36 52 120 114 88

TARGETS g:g aorvote Clinton votel 1300 | 1006 | 1206 | 12% 7% | 13% | 13% | 11% | 19% | 13% 8% | 10% | 14% | 13% 9%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 73% 7% 80% 78% 70% 7% 72% 71% 83% 67% 75% 72% 83% 72%
Probably 11% 11% 11% 9% 10% 12% 11% 11% 17% 7% 15% 12% 13% 7% 13%

50 - 50 10% 10% 9% 9% 9% 11% 9% 12% 9% 7% 15% 8% 11% 7% 11%

Probably not 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Not sure 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2%

Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 39 26 11 40 32 24 34 12 37 21 19 -76 82 30
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 55% 41% 27% 57% 7% 43% 35% 27% 54% 31% 24% 8% 69% 33%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 11% 12% 15% 10% 14% 13% 20% 11% 11% 15% 15% 1% 17% 9%
Lean Biden 2% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 4% 4% 1% 4% 2% 0% 2% 3%
Trump strongly 22% 23% 15% 27% 25% 18% 21% 17% 23% 23% 21% 13% 71% 2% 9%
Trump not so strongly 5% 4% 14% 4% 3% 11% 12% 8% 4% 5% 6% 3% 12% 2% 4%
Lean Trump 1% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 2% 5% 2% 1% 2%
Undecided 6% 3% 5% 16% 2% 6% 10% 7% 12% 3% 10% 24% 4% 4% 24%
Other 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 0% 9% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 2% 8% 1% 2% 8% 15% 1% 12% 3% 1% 2% 17%
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 67% 57% 43% 68% 62% 57% 59% 42% 66% 50% 42% 10% 88% 45%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 28% 31% 33% 28% 29% 33% 25% 30% 29% 28% 22% 86% 5% 15%
Undecided 6% 3% 5% 16% 2% 6% 10% 7% 12% 3% 10% 24% 4% 4% 24%
Other 1% 0% 5% 0% 0% 2% 1% 0% 9% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 2% 8% 1% 2% 8% 15% 1% 12% 3% 1% 2% 17%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 59% 57% 64% 61% 54% 56% 62% 66% 59% 64% 48% 84% 57% 73%
COMBINED Against Trump 39% 39% 41% 31% 38% 44% 44% 34% 27% 39% 31% 48% 11% 1% 24%
Not sure 2% 1% 2% 5% 1% 3% 3% 7% 1% 5% 4% 6% 2% 3%
Total 707 575 72 48 447 112 49 34 32 608 67 31 30 633 43
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 78% 67% 70% 83% 63% 60% 62% 74% 77% 69% 73% 80% 45% 77%
COMBINED Against Biden 21% 20% 31% 18% 16% 37% 30% 34% 13% 22% 21% 13% 19% 45% 9%
Not sure 3% 2% 2% 12% 1% 10% 3% 13% 2% 9% 14% 2% 10% 14%
Total 322 241 39 36 186 53 28 15 23 267 38 17 269 39 14
TARGETS g:g e"nm vote Clinton votel 1500 | 1505 | 2206 | 10% | 12% | 13% | 18% | 12% | 11% | 13% | 12% | 13% 3% | 17% | 11%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% | 100% 96% 70% 41% 31% 38% 85% 35% 26% 77% 79% 47%
Probably 11% 100% 3% 22% 32% 20% 20% 9% 20% 16% 11% 10% 18%
50 - 50 10% 100% 2% 6% 25% 40% 31% 5% 35% 26% 10% 9% 18%
Probably not 2% 1% 2% 2% 0% 2% 28% 2% 1% 8%
Not sure 2% 1% 2% 8% 10% 0% 9% 3% 1% 1% 9%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never [ Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not

TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 87 -43 -8 86 -46 9 61 -16 -11 58 -19 12 -1 63 53 24
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 80% 8% 8% 79% 13% 24% 63% 25% 15% 64% 27% 29% 37% 63% 60% 31%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 11% 13% 8% 12% 9% 14% 14% 9% 11% 11% 8% 12% 8% 14% 14% 13%
Lean Biden 2% 1% 2% 4% 1% 1% 4% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 1% 1% 3%
Trump strongly 22% 3% 54% 21% 4% 58% 23% 11% 47% 30% 14% 43% 27% 39% 10% 17% 18%
Trump not so strongly 5% 1% 12% 4% 2% 9% 8% 5% 6% 7% 4% 10% 4% 7% 5% 2% 5%

Lean Trump 1% 1% 1% 4% 0% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 3%
Undecided 6% 1% 6% 30% 1% 6% 15% 3% 4% 24% 3% 9% 11% 4% 4% 2% 11%
Other 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 1% 1% 21% 1% 1% 9% 1% 3% 7% 1% 2% 12% 1% 1% 2% 16%
17-24.PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 92% 23% 20% 92% 23% 42% 78% 38% 29% 76% 35% 45% 47% 78% 75% 47%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 6% 67% 28% 6% 69% 33% 17% 54% 40% 18% 54% 33% 48% 15% 22% 23%
Undecided 6% 1% 6% 30% 1% 6% 15% 3% 4% 24% 3% 9% 11% 4% 4% 2% 11%
Other 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3%
Prefer not to answer 3% 1% 1% 21% 1% 1% 9% 1% 3% 7% 1% 2% 12% 1% 1% 2% 16%
Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 64% 31% 47% 65% 48% 1% 55% 61% 55% 63% 63% 56% 61% 61% 58% 55%
COMBINED Against Trump 39% 34% 68% 36% 34% 49% 57% 43% 36% 37% 35% 37% 37% 38% 38% 41% 39%
Not sure 2% 1% 1% 17% 2% 3% 2% 1% 3% 8% 1% 7% 2% 2% 2% 6%
Total 707 595 91 21 528 67 111 277 57 18 270 37 47 183 343 124 51
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 79% 74% 82% 76% 76% 74% 68% 83% 2% 73% 76% 78% 82% 65% 68% 66%
COMBINED Against Biden 21% 15% 24% 7% 18% 21% 22% 28% 15% 25% 22% 22% 19% 16% 30% 27% 32%
Not sure 3% 5% 2% 10% 6% 2% 4% 4% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 5% 6% 2%
Total 322 36 257 29 34 199 89 60 80 25 64 57 35 187 68 37 25
TARGETS g:g Sotvote Clinton ivotef 00 | 105 4% 6% | 17% 7% 9% | 14% 8% 4% | 14% | 12% | 14% | 11% | 16% 9% | 10%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 83% 74% 33% 85% 76% 53% 81% 71% 44% 84% 72% 58% 81% 79% 83% 50%
Probably 11% 10% 11% 20% 9% 10% 18% 12% 11% 19% 9% 10% 12% 11% 12% 7% 16%
50 - 50 10% 6% 11% 26% 5% 11% 19% 6% 13% 18% 6% 15% 20% 8% 8% 9% 24%
Probably not 2% 1% 2% 9% 1% 2% 5% 1% 3% 12% 1% 4% 1% 6%
Not sure 2% 0% 1% 12% 1% 1% 5% 1% 2% 6% 0% 3% 6% 1% 0% 1% 4%
Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump [ Trump arris Pence arris Pence | Pence
BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 91 -81 14 100 -100 100 100 -100 100 -100 100 100 -100
17-24 PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 76% 6% 17% 7% 93% 56% 81% 92% 64%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 17% 1% 8% 20% 6% 39% 17% 6% 35%
Lean Biden 2% 2% 0% 5% 3% 1% 5% 2% 2% 1%
Trump strongly 22% 2% 71% 10% 77% 85% 79% 88%
Trump not so strongly 5% 1% 15% 3% 18% 12% 18% 9%
Lean Trump 1% 0% 2% 3% 5% 3% 3% 3%
Undecided 6% 2% 2% 47%
Other 1% 0% 1% 2%
Prefer not to answer 3% 1% 1% 6%
17-24 PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 94% 8% 30% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 3% 88% 16% 100% 100% 100% 100%
Undecided 6% 2% 2% 47%
Other 1% 0% 1% 2%
Prefer not to answer 3% 1% 1% 6%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
20/25.VOTE FOR BIDEN | For Biden 59% 60% 58% 38% 56% 100% 62% 100%
COMBINED Against Trump 39% 38% 34% 52% 42% 100% 36% 100%
Not sure 2% 1% 7% 10% 2% 2%
Total 707 650 24 24 352 198 147 354 221 127
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 70% 76% 94% 76% 100% 75% 100%
COMBINED Against Biden 21% 23% 21% 21% 21%
Not sure 3% 7% 2% 6% 3% 4%
Total 322 22 279 13 166 126 156 117
TARGETS g:g ot vote Clinton fvotel 1500 | 1404 4% | 10% | 19% 18% | 17% 22% 23% | 21%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 80% 80% 38% 81% 71% 82% 80% 74% 82% 78% 81% 85% 80%
Probably 11% 11% 10% 17% 11% 14% 10% 12% 13% 10% 10% 10% 10% 8%
50 - 50 10% 8% 8% 25% 7% 12% 6% 7% 10% 7% 11% 8% 3% 11%
Probably not 2% 1% 1% 11% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2%
Not sure 2% 0% 1% 8% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR | 21/26.VOTE FOR
17-24.PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against| /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump | Trump Biden Biden A B

BIDEN/HARRIS - TRUMP/PENCE 34 100 -100 0 100 100 -100 -100 100 33 35
17-24.PRESIDENTIAL Biden strongly 49% 79% 92% 60% 100% 48% 51%
BALLOT COMBINED Biden not so strongly 12% 19% 6% 37% 13% 11%
Lean Biden 2% 3% 2% 3% 2% 1%
Trump strongly 22% 78% 87% 55% 23% 22%
Trump not so strongly 5% 18% 10% 43% 5% 5%
Lean Trump 1% 4% 3% 2% 1% 1%
Undecided 6% 100% 6% 6%
Other 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 3%
17-24. PRESIDENTIAL Biden/Harris 62% 100% 100% 100% 100% 62% 63%
BALLOT COMBINED Trump/Pence 28% 100% 100% | 100% 29% 28%
Undecided 6% 100% 6% 6%
Other 1% 1% 1%
Prefer not to answer 3% 2% 3%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
20/25.VOTE FOR BIDEN For Biden 59% 59% 100% 61% 56% 62%
COMBINED Against Trump 39% 39% 100% 36% 42% 36%
Not sure 2% 2% 3% 2% 2%
Total 707 707 419 274 143 352 354
21/26.VOTE FOR TRUMP | For Trump 76% 76% 100% 76% 75%
COMBINED Against Biden 21% 21% 100% 21% 21%
Not sure 3% 3% 3% 4%
Total 322 322 243 69 166 156
TARGETS g:g Sotvote Clinton votel  y00 | 2006 21% | 19% 100% | 12% | 14%
8.VOTE LIKELIHOOD Almost Certain 75% 81% 75% 35% 82% 82% 77% 72% 70% 74% 7%
Probably 11% 10% 12% 11% 10% 11% 11% 18% 20% 13% 10%
50 - 50 10% 7% 11% 27% 7% 5% 10% 9% 7% 9% 11%
Probably not 2% 1% 1% 17% 1% 2% 1% 2% 3% 1%
Not sure 2% 0% 1% 10% 1% 1% 1% 1% 2% 2%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H. [ college post- | College | graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
9.MOTIVATION 8.6 8.0 9.0 8.6 8.0 8.5 8.8 9.1 9.2 8.2 9.0 8.0 8.7 8.4 9.0 9.0 8.8
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 46% 69% 56% 45% 54% 64% 69% 81% 48% 69% 46% 61% 55% 64% 63% 67%
8-9 16% 15% 14% 18% 19% 17% 14% 14% 11% 18% 13% 17% 14% 15% 18% 20% 14%
6-7 8% 11% 5% 7% 12% 8% 6% 4% 1% 11% 4% 10% 7% 9% 5% 5% 5%
5 5% 9% 3% 4% 5% 8% 4% 5% 1% 6% 4% 6% 6% 6% 2% 2% 2%
1-4 4% 4% 3% 4% 6% 3% 2% 3% 1% 5% 3% 6% 4% 5% 2% 2% 2%
0 - Not at all motivated 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 2% 5%
(Don't know) 7% 9% 4% 7% 9% 8% 8% 4% 1% 8% 5% 10% 5% 7% 6% 6% 6%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 73% 88% 82% 76% 78% 83% 87% 93% 7% 86% 74% 82% 79% 88% 89% 86%
5 /DK 12% 18% 7% 11% 14% 16% 11% 9% 2% 15% 9% 16% 12% 13% 8% 8% 7%
0 - 4 - Not motivated 7% 9% 5% 7% 10% 6% 5% 4% 5% 8% 5% 10% 6% 7% 5% 4% 6%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most
important thing we can
do as citizens to make
our voices heard and the 56% 47% 67% 52% 47% 52% 58% 64% 75% 48% 64% 57% 56% 56% 54% 52% 60%
most effective way to
create c
Voting is just one tool we
can use to make change
in our communities, but
must be accompanied by 38% 43% 31% 41% 46% 41% 36% 31% 24% 44% 32% 33% 39% 37% 42% 43% 39%
protesting, petitioning
Not sure 6% 10% 2% 7% 8% 8% 6% 5% 1% 8% 5% 10% 5% 7% 4% 5% 0%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

RACE RACE /AGE
White | White | People [ People
White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+

9.MOTIVATION 8.6 8.6 8.6 8.6 8.5 8.7 8.3 9.0 8.2 9.0 8.0 9.2 8.2 8.9
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 56% 59% 59% 61% 55% 48% 67% 48% 70% 45% 73% 52% 70%

8-9 16% 18% 15% 16% 11% 22% 20% 17% 17% 12% 21% 11% 11% 10%

6-7 8% 7% 8% 7% 9% 8% 10% 4% 11% 5% 9% 6% 14% 4%

5 5% 4% 6% 6% 5% 1% 6% 2% 6% 5% 7% 5% 3% 6%

1-4 4% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 5% 2% 5% 1% 8% 2%

0 - Not at all motivated 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 5% 1% 4% 4%

(Don't know) 7% 7% 7% 6% 6% 7% 9% 4% 8% 5% 8% 4% 8% 4%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 82% 81% 82% 81% 85% 78% 88% 7% 86% 75% 90% 7% 84%

5 /DK 12% 11% 12% 12% 11% 8% 15% 6% 14% 10% 15% 9% 11% 10%

0 - 4 - Not motivated 7% 7% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 9% 4% 10% 1% 11% 5%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most

important thing we can

do as citizens to make

our voices heard and the 56% 52% 58% 57% 59% 58% 46% 60% 50% 66% 49% 65% 51% 66%

most effective way to

create c

Voting is just one tool we

can use to make change

in our communities, but

must be accompanied by 38% 41% 37% 39% 36% 36% 47% 33% 42% 31% 43% 34% 41% 30%

protesting, petitioning

Not sure 6% 7% 6% 5% 6% % % 7% 8% 3% 8% 1% 8% 4%

Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+

9.MOTIVATION 8.6 8.8 7.3 8.1 8.8 9.1 8.4 8.5 9.1 8.5 9.2 7.6 8.3 9.2
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 63% 37% 45% 59% 71% 50% 48% 69% 54% 74% 42% 48% 70%

8-9 16% 16% 22% 22% 16% 12% 23% 23% 10% 19% 12% 24% 19% 14%

6-7 8% 8% 5% 9% 7% 7% 11% 12% 3% 11% 5% 3% 11% 4%

5 5% 4% 9% 7% 4% 4% 6% 6% 2% 6% 3% 7% 6% 2%

1-4 4% 3% 6% 5% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 1% 6% 5% 3%

0 - Not at all motivated 3% 2% 9% 4% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 8% 2% 1%

(Don't know) 7% 4% 12% 7% 9% 3% 5% 7% 10% 5% 3% 9% 10% 7%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 87% 64% 7% 83% 89% 83% 83% 82% 84% 91% 69% 7% 88%

5 /DK 12% 8% 21% 15% 13% % 11% 13% 12% 10% 6% 17% 16% 9%

0 - 4 - Not motivated 7% 5% 15% 8% 5% 4% 6% 4% 6% 6% 3% 14% 6% 3%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most

important thing we can

do as citizens to make

our voices heard and the 56% 53% 48% 54% 71% 56% 46% 70% 72% 44% 63% 57% 69% 73%

most effective way to

create c

Voting is just one tool we

can use to make change

in our communities, but

must be accompanied by 38% 44% 42% 39% 24% 41% 48% 26% 22% 51% 35% 27% 23% 25%

protesting, petitioning

Not sure 6% 4% 10% 7% 5% 3% 6% 4% 6% 5% 2% 16% 8% 3%

Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over

9.MOTIVATION 8.6 8.4 8.8 8.5 8.8 7.8 8.8 8.5 9.1 8.0 9.0 8.6 9.1
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 59% 62% 55% 59% 48% 66% 52% 73% 45% 68% 53% 66%

8-9 16% 16% 15% 17% 13% 17% 16% 20% 10% 20% 14% 12% 14%

6-7 8% 5% 9% 7% 9% 6% 5% 11% 6% 10% 3% 13% 5%

5 5% 3% 4% 6% 5% 5% 1% 8% 0% % 6% 4% 5%

1-4 4% 6% 1% 5% 2% 7% 5% 1% 1% 7% 3% 3% 1%

0 - Not at all motivated 3% 4% 4% 2% 1% 6% 3% 3% 5% 3% 1% 1% 2%

(Don't know) 7% 7% 4% % 10% 10% 4% 4% 5% 8% 5% 13% 6%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 81% 86% 80% 82% 72% 87% 84% 89% 75% 85% 78% 86%

5 /DK 12% 9% 9% 13% 15% 15% 5% 12% 6% 15% 11% 18% 11%

0 - 4 - Not motivated 7% 10% 5% 7% 4% 13% 8% 4% 6% 10% 4% 4% 3%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most

important thing we can

do as citizens to make

our voices heard and the 56% 60% 51% 57% 53% 42% 75% 45% 58% 51% 65% 49% 56%

most effective way to

create c

Voting is just one tool we

can use to make change

in our communities, but

must be accompanied by 38% 35% 44% 36% 39% 50% 25% 48% 39% 42% 29% 40% 39%

protesting, petitioning

Not sure 6% 4% 5% % 8% 9% 1% % 4% % 6% 11% 5%

Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
1 did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other | votein
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
9.MOTIVATION 8.6 8.9 8.5 8.4 8.4 9.2 8.7 9.0 8.1 9.0 9.1 8.7 8.0 7.5 8.4 8.7
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 64% 56% 58% 51% 70% 57% 70% 46% 69% 67% 59% 49% 44% 54% 61%
8-9 16% 16% 16% 16% 16% 19% 21% 12% 18% 14% 16% 16% 13% 17% 17% 16%
6-7 8% 5% 8% 9% 10% 3% 9% 2% 11% 5% 6% 6% 18% 11% 8% 7%
5 5% 3% 6% 5% 6% 1% 1% 4% 7% 4% 4% 4% 1% 8% 6% 5%
1-4 4% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 7% 5% 6% 3%
0 - Not at all motivated 3% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 3% 4% 1% 1% 1% 6% 9% 2% 3%
(Don't know) 7% 6% 7% 4% 10% 2% 6% 6% 9% 4% 4% 7% 6% 7% 7% 6%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 85% 81% 82% 7% 92% 87% 85% 75% 88% 89% 82% 80% 71% 79% 84%
5 /DK 12% 9% 13% 9% 16% 3% 7% 10% 16% 8% 8% 11% % 15% 13% 10%
0 - 4 - Not motivated 7% 6% 7% 8% 7% 4% 7% 6% 9% 4% 3% 6% 13% 14% 8% 6%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most
important thing we can
do as citizens to make
our voices heard and the 56% 67% 52% 49% 50% 59% 67% 67% 45% 62% 56% 72% 39% 43% 49% 60%
most effective way to
create ¢
Voting is just one tool we
can use to make change
in our communities, but
must be accompanied by 38% 30% 41% 43% 42% 38% 31% 29% 47% 33% 42% 23% 54% 48% 45% 35%
protesting, petitioning
Not sure 6% 3% 7% 8% 8% 3% 2% 3% 9% 5% 2% 5% 8% 10% 6% 6%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb
TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
9.MOTIVATION 8.6 8.3 8.8 9.0 8.8 8.0 8.8 8.4 8.5 8.8 8.2 8.7 8.5 8.8 8.5
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 52% 62% 63% 66% 46% 61% 56% 59% 61% 50% 58% 57% 61% 54%
8-9 16% 17% 16% 16% 15% 18% 16% 15% 16% 16% 17% 18% 15% 16% 18%
6-7 8% 9% 6% 8% 2% 10% 7% 7% 11% 7% 8% 3% 9% 7% 5%
5 5% % 4% 2% 3% 9% 4% 6% 4% 3% 8% 6% 6% 3% %
1-4 4% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 3% % 3% 4% 3% 5%
0 - Not at all motivated 3% 4% 2% 1% 4% 5% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3%
(Don't know) 7% % 6% % 4% % % 8% 3% 6% 8% 8% 6% 6% 8%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 78% 84% 87% 84% 73% 84% 78% 86% 85% 75% 79% 81% 85% 7%
5 /DK 12% 14% 11% 9% 8% 17% 11% 15% 8% 10% 16% 15% 12% 10% 15%
0 - 4 - Not motivated % 8% 6% 4% 8% 10% 5% 8% 7% 5% 9% 6% 7% 5% %
10.VIEW OF VOTING Voting is the most
important thing we can
do as citizens to make
our voices heard and the 56% 57% 55% 69% 66% 51% 52% 52% 53% 58% 53% 64% 52% 58% 59%
most effective way to
create c
Voting is just one tool we
can use to make change
in our communities, but
must be accompanied by 38% 36% 40% 28% 32% 40% 41% 42% 44% 35% 32% 32% 43% 35% 32%
protesting, petitioning
Not sure 6% 6% 6% 2% 2% 8% 6% 6% 3% 6% 15% 5% 5% 6% 9%
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
9.MOTIVATION 8.6 9.3 7.2 5.9 10.0 8.5 6.6 5.0 9.4 5.0 15 8.6 8.8 7.0
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 73% 15% 10% 100% 71% 59% 61% 33%
8-9 16% 15% 33% 11% 100% 20% 16% 17% 13%
6-7 8% 4% 22% 19% 100% 9% 8% 7% 11%
5 5% 2% 9% 21% 100% 43% 5% 5% 5%
1-4 4% 2% 7% 13% 58% 4% 4% 6%
0 - Not at all motivated 3% 1% 3% 4% 42% 3% 2% 9%
(Don't know) 7% 3% 12% 21% 100% 57% 6% 5% 23%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 92% 69% 40% 100% 100% 100% 100% 82% 84% 57%
5 /DK 12% 5% 21% 42% 100% 100% 100% 11% 10% 27%
0 - 4 - Not motivated 7% 2% 10% 18% 100% 7% 5% 16%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most
important thing we can
do as citizens to make
our voices heard and the 56% 61% 46% 38% 60% 65% 48% 42% 25% 60% 32% 41% 73% 50% 44%
most effective way to
create c
Voting is just one tool we
can use to make change
in our communities, but
must be accompanied by 38% 37% 45% 42% 38% 33% 49% 43% 33% 38% 37% 37% 24% 46% 24%
protesting, petitioning
Not sure 6% 2% 9% 20% 1% 2% 3% 15% 42% 1% 30% 22% 3% 4% 32%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not
TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure

9.MOTIVATION 8.6 9.0 8.3 6.2 9.0 8.5 7.6 8.9 8.5 6.6 8.9 8.3 7.6 8.8 8.8 8.9 7.5
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 65% 55% 23% 67% 61% 36% 64% 55% 31% 64% 54% 42% 63% 58% 67% 34%

8-9 16% 16% 16% 16% 15% 12% 23% 18% 16% 9% 17% 13% 13% 15% 19% 12% 18%

6-7 8% 7% 8% 6% 6% 9% 10% 6% 6% 10% 7% 13% 12% 6% 10% 6% 7%

5 5% 4% 6% % 4% 5% % 4% 6% 4% 5% 5% 8% 6% 4% 4% 7%

1-4 4% 2% 5% 10% 2% 4% 7% 3% 4% 5% 2% 8% 7% 3% 3% 5% 6%

0 - Not at all motivated 3% 1% 3% 11% 1% 4% 5% 1% 4% 14% 2% 1% 5% 1% 1% 0% 8%

(Don't know) 7% 5% 5% 27% 5% 5% 13% 3% 9% 27% 4% 6% 14% 5% 5% 4% 20%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 88% 80% 45% 87% 82% 68% 88% 7% 49% 87% 80% 66% 85% 87% 86% 59%

5 /DK 12% 9% 11% 34% 9% 10% 20% 7% 15% 32% 9% 11% 22% 11% 9% 8% 27%

0 - 4 - Not motivated 7% 3% 9% 21% 4% 8% 12% 4% 7% 19% 4% 9% 12% 4% 4% 6% 14%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most

important thing we can

do as citizens to make

our voices heard and the 56% 54% 62% 42% 53% 63% 54% 57% 64% 47% 51% 69% 47% 66% 51% 53% 49%

most effective way to

create ¢

Voting is just one tool we

can use to make change

in our communities, but

must be accompanied by 38% 44% 33% 22% 45% 32% 31% 39% 31% 31% 46% 28% 35% 32% 44% 44% 27%

protesting, petitioning

Not sure 6% 2% 5% 36% 2% 5% 16% 4% 6% 23% 3% 3% 19% 2% 5% 3% 24%

Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE IPENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
9.MOTIVATION 8.6 8.8 8.8 6.3 8.9 8.6 9.0 8.9 8.9 8.8 8.8 9.0 8.6 8.9
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 63% 60% 30% 66% 53% 69% 65% 57% 61% 63% 62% 57% 70%
8-9 16% 16% 17% 13% 14% 21% 12% 16% 21% 18% 11% 17% 20% 6%
6-7 8% 8% 7% 4% 7% 6% 6% 7% 3% 7% 11% 7% 8% 11%
5 5% 4% 4% 12% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4%
1-4 4% 3% 3% 11% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 5%
0 - Not at all motivated 3% 2% 2% 12% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 2% 1%
(Don't know) 7% 4% 8% 17% 5% 10% 4% 4% 10% 5% 5% 6% 3% 3%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 87% 84% 47% 87% 81% 86% 88% 82% 86% 86% 86% 86% 87%
5 /DK 12% 8% 12% 29% 9% 14% 10% 7% 14% 10% 9% 11% 8% 7%
0 - 4 - Not motivated 7% 5% 5% 24% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 6% 6%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most
important thing we can
do as citizens to make
our voices heard and the 56% 51% 2% 42% 56% 65% 67% 42% 71% 47% 75% 54% 35% 76%
most effective way to
create c
Voting is just one tool we
can use to make change
in our communities, but
must be accompanied by 38% 46% 23% 40% 40% 28% 30% 54% 26% 51% 22% 44% 64% 23%
protesting, petitioning
Not sure 6% 3% 6% 18% 4% 7% 3% 5% 4% 2% 3% 2% 1% 1%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR

21/26 VOTE FOR

17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A B
9.MOTIVATION 8.6 8.9 8.7 5.6 9.0 8.8 8.9 8.4 8.5 8.6 8.6
9.MOTIVATION 10 - Very motivated 58% 63% 58% 20% 65% 61% 63% 44% 54% 58% 58%
8-9 16% 16% 17% 16% 14% 18% 14% 29% 17% 17% 15%
6-7 8% 7% 9% 13% 7% 8% 7% 12% 11% 6% 9%
5 5% 5% 5% 7% 5% 4% 4% 7% 5% 5% 5%
1-4 4% 3% 4% 7% 3% 3% 4% 3% 5% 4% 4%
0 - Not at all motivated 3% 2% 1% 22% 1% 2% 1% 2% 3% 2%
(Don't know) 7% 5% 7% 15% 5% 3% 7% 5% 6% 7% 6%
9.MOTIVATION 6 - 10 - Motivated 82% 86% 83% 50% 86% 87% 84% 85% 82% 81% 82%
5 /DK 12% 9% 12% 22% 10% 8% 11% 12% 11% 12% 12%
0 - 4 - Not motivated 7% 4% 5% 29% 4% 5% 5% 3% 7% 7% 6%
10.VIEW OF VOTING Voting is the most
important thing we can
do as citizens to make
our voices heard and the 56% 51% 70% 42% 60% 39% 73% 63% 44% 57% 54%
most effective way to
create c
Voting is just one tool we
can use to make change
in our communities, but
must be accompanied by 38% 46% 25% 31% 37% 58% 24% 30% 51% 36% 41%
protesting, petitioning
Not sure 6% 3% 5% 27% 3% 3% 2% 8% 5% 7% 6%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% | 18% | 28% | 20% | 22% | 20% | 17% | 24% | 36% | 21% | 23% | 16% | 24% | 21% | 25% | 22% | 31%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING To elect people who will
ELECTION do 2 good job 18% | 16% | 17% | 19% | 16% | 15% | 21% | 20% | 16% | 16% | 20% | 14% | 18% | 17% | 20% | 17% | 25%
I?ﬁ‘é‘;‘e bad people outof| gy, 14% 14% 15% 12% 13% 16% 18% 16% 12% 17% 11% 15% 14% 16% 18% 12%
iTs(’sjg‘ldC:fefgggﬁ 13% 17% 9% 13% 14% 15% 12% 11% 1% | 14% 11% 17% 12% 14% 11% 12% 8%
Tomake my voice heard | g 9% 12% 11% 10% 12% 9% 11% 15% 11% 11% 12% 12% 12% 8% 9% 8%
To do my civic duty 8% 7% 8% 8% 9% 7% 8% 7% 6% 9% 7% 7% 7% 7% | 10% | 12% 6%
To change politics and
the direction of my state 4% 4% 4% 5% 5% 6% 6% 2% 1% 5% 3% 9% 2% 4% 4% 4% 4%
If; Ta?:]‘ﬁya difference for 3% 4% 4% 2% 3% 6% 4% 2% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 4%
Ignfﬁ'u'r']'l‘s partofa 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 1%
Not sure 4% 8% 1% 5% 5% 6% 2% 2% 5% 3% 7% 5% 6% 1% 2%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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TOTAL

RACE

RACE /AGE

White
alone

People
of color

Black

Latina

AAPI

White
alone
<40

White
alone
40+

People
of color
<40

People
of color
40+

Black
<40

Black
40+

Latina
<40

Latina
40+

11.MOST IMPORTANT
REASON TO YOU
PERSONALLY TO VOTE
IN THE UPCOMING
ELECTION

To change politics and
the direction of the
country

22%

20%

24%

23%

23%

29%

22%

17%

20%

27%

18%

29%

21%

25%

To elect people who will
do agood job

18%

19%

17%

18%

15%

18%

16%

24%

16%

18%

16%

21%

14%

17%

To vote bad people out of
office

15%

15%

14%

14%

15%

15%

12%

19%

12%

16%

11%

17%

14%

15%

To stand up for the
issues | care about

13%

13%

13%

13%

14%

11%

14%

12%

15%

11%

15%

11%

16%

11%

To make my voice heard

11%

11%

11%

12%

8%

7%

13%

8%

9%

12%

11%

12%

6%

10%

To do my civic duty

8%

8%

8%

6%

10%

6%

9%

8%

8%

7%

7%

5%

12%

8%

To change politics and
the direction of my state

4%

5%

4%

4%

5%

2%

5%

5%

6%

3%

6%

2%

6%

4%

To make a difference for
my family

3%

2%

4%

4%

3%

1%

3%

1%

4%

3%

5%

2%

4%

2%

To feel like part of a
community

2%

1%

2%

2%

2%

%

2%

1%

3%

1%

3%

0%

2%

2%

Not sure

4%

5%

4%

4%

4%

4%

4%

6%

6%

2%

8%

0%

4%

4%

Total

1133

445

688

384

238

47

253

191

344

344

193

190

123

116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% 28% 19% 20% 11% 28% 29% 11% 11% 25% 31% 18% 12% 9%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING To elect people who will
ELECTION do a gaod job 18% | 15% | 16% | 20% | 26% | 14% | 17% | 25% | 28% | 14% | 16% | 20% | 25% | 28%
Z?ﬁ‘égte bad people out off 5, 19% 14% 15% 7% 19% 19% 7% 8% 18% | 21% 20% 5% 10%
To stand up for the " 0 5 5 5 0 " 0 % 0 5 5 0 0
issues | care about 13% 12% 11% 13% 16% 11% 13% 13% 19% 12% 11% 6% 17% 16%
To make my voice heard | ), 9% | 10% 9% | 15% | 11% 7% | 16% | 13% | 10% 9% 8% | 15% | 14%
To do my civic duty 8% 6% 14% 10% 11% 5% 6% 13% 9% 7% 4% 14% 11% 11%
To change politics and
the direction of my state 4% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 7% 5% 5% 3% 2% 7% 5%
To make a difference for 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 3% 1% 5% 2% 4% 2% 3%
my family
Igr;erﬁtt:lftf, partof a 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 0% 3% 3% 3%
Not sure 4% 2% 5% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 2%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% 28% 25% 21% 17% 31% 26% 23% 26% 21% 21% 12% 23%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING i
ELECTION o Z'gg;ﬂﬁ‘;’;'e whowill 1 yeo, | 18% | 15% | 18% | 19% | 14% | 219% | 1206 | 18% | 16% | 21% | 20% | 18%
Z;’ﬁ\ézte bad people outoff 50 18% 14% 12% 18% 14% 21% 14% 15% 11% 14% 13% 23%
;‘;jteasnldcgfefggglf 13% 16% 12% 12% 15% 15% 16% 15% 9% 12% 11% 19% 10%
Tomake my voice heard | 4, 5% 14% 12% 8% 6% 5% 12% 16% 12% 13% 10% 6%
To do my civic duty 8% 5% 9% 8% 11% 3% 6% 8% 9% 9% 7% 13% 8%
To change politics and
the direction of my state 4% 3% 4% 6% 2% % 1% 7% 1% 6% 5% 4%
If; T;::ﬁya difference for 3% 1% 2% 5% 2% 2% 1% 3% 1% 6% 3% 2% 3%
Igr;ers{j'r']'fg partofa 2% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 0% 3% 1% 4% 2%
Not sure 4% 3% 4% 5% 6% 6% 1% 4% 4% 5% 4% 7% 4%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% | 26% | 21% | 15% | 23% | 25% | 26% | 26% | 20% | 22% | 20% | 11% | 20% | 21% | 21% | 23%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING i
ELECTION o Sggzejz’;'e whowill f 1g06 | 14% | 19% | 2a% | 16% | 219 | 11 | 16% | 17% | 22% | 16% | 27% | 12% | 14% | 19% | 17%
Zgi‘égte bad people outof| 5o, 13% 15% 16% 14% 16% 9% 16% 13% 18% 19% 6% 8% 19% 14% 15%
E’sjinldcgfefggglf 13% 11% 14% 12% 15% 13% 12% 10% 15% 12% 11% 17% 9% 13% 14% 13%
To make my voice heard | ), 12% 10% 13% 9% 10% 11% 13% 11% 10% 10% 15% 14% 6% 10% 11%
To do my civic duty 8% 10% 8% 6% 7% 9% 11% 9% 8% 7% 6% | 10% | 10% 8% 8% 9%
To change politics and
the direction of my state 4% 5% 4% 2% 6% 3% 10% 2% 4% 4% 3% 7% 6% 4% 5% 4%
;"y Ta?:ﬁya difference for 3% 5% 3% 6% 2% 2% 5% 5% 4% 2% 3% 2% 2% 5% 5% 2%
Ig;?ﬁ'u'r']'fé partofa 2% 3% 2% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 2%
Not sure 4% 1% 5% 3% 7% 2% 0% 2% 6% 3% 1% 2% 7% 8% 3% 4%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb
TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% 18% 24% 25% 27% 14% 24% 22% 21% 23% 25% 18% 22% 23% 21%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING To elect people who will
ELECTION do 2 go0d job 18% 19% 17% 12% 16% 23% 17% 16% 16% 18% 20% 23% 16% 18% 22%
Z?ﬁ‘égte bad people outoff o, 10% 17% 10% 16% 10% 17% 14% 19% 15% 12% 11% 16% 15% 11%
iTSOSELZ”IdC‘;fefgL;ﬁ 13% 14% 13% 10% 12% 16% 13% 13% 11% 14% 8% 16% 12% 14% 12%
To make my voice heard | 11% 10% 15% 9% 9% 11% 12% 11% 12% 6% 8% 11% 12% 7%
To do my civic duty 8% 9% 8% 12% 8% 7% 8% 7% 10% 8% 11% 7% 8% 8% 9%
To change politics and
the direction of my state 4% 7% 3% 7% 3% 7% 3% 6% 4% 3% 7% 4% 5% 3% 6%
To make a difference for 3% 5% 2% 4% 5% 6% 1% 4% 3% 3% 2% 5% 3% 3% 3%
my family
Ign:enf'uwl‘tey partofa 2% 1% 2% 3% 4% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Not sure 4% 5% 4% 1% 1% 7% 4% 5% 3% 4% 8% 6% 4% 4% 7%
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% 24% 16% 14% 26% 18% 17% 22% 11% 24% 16% 12% 13% 27% 12%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING To elect people who will
ELECTION do a good job 18% 18% 19% 19% 18% 20% 28% 12% 7% 20% 9% 10% 28% 15% 9%
Z?ﬁ‘é‘:e bad people outoff 50, 16% 15% 9% 17% 12% 8% 12% 11% 15% 12% 11% 6% 19% 8%
IT;’S j;asnldc:fefgggzﬁ 13% 12% 16% 17% 12% 15% 12% 17% 19% 12% 18% 13% 15% 12% 13%
To make my voice heard | o, 11% 7% 11% 11% 13% 9% 15% 4% 11% 8% 8% 13% 10% 10%
To do my civic duty 8% 8% 10% 9% 7% 11% 10% 9% 6% 8% 8% 11% 11% 7% 11%
To change politics and
the direction of my state 4% 4% 7% 2% 4% 3% 9% 3% 4% 4% 4% 9% 5% 4% 6%
To make a difference for
¢ 3% 3% 2% 4% 3% 6% 1% 1% 1% 3% 1% 4% 3% 3% 5%
my family
Ig r;erﬁ'u'r':; partofa 2% 1% 5% 5% 1% 2% 2% 4% 6% 1% 5% 3% 4% 1% 2%
Not sure 4% 2% 4% 12% 1% 1% 2% 5% 32% 1% 20% 18% 2% 3% 25%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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TOTAL

12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Favora
ble

Unfavor
able

(No
opinion
INever
heard)

Favora
ble

Unfavor
able

(No
opinion
INever
heard)

Favora
ble

Unfavor
able

(No
opinion
INever
heard)

Favora
ble

Unfavor
able

(No
opinion
INever
heard)

Vote in
person
on
election
day

Vote in
person
early

Vote by
mail

Not
sure

11.MOST IMPORTANT
REASON TO YOU
PERSONALLY TO VOTE
IN THE UPCOMING
ELECTION

To change politics and
the direction of the
country

22%

28%

15%

10%

30%

14%

13%

29%

12%

13%

26%

15%

13%

18%

26% 25%

18%

To elect people who will
do agood job

18%

16%

24%

5%

14%

24%

19%

14%

22%

14%

18%

28%

16%

22%

15% 19%

14%

To vote bad people out of
office

15%

19%

9%

7%

20%

10%

8%

20%

8%

8%

17%

10%

8%

10%

19% 13%

16%

To stand up for the
issues | care about

13%

11%

16%

10%

10%

15%

16%

11%

22%

11%

10%

13%

18%

16%

10% 14%

15%

To make my voice heard

11%

10%

12%

13%

9%

15%

9%

8%

16%

11%

12%

11%

8%

11%

11% 10%

8%

To do my civic duty

8%

6%

10%

13%

6%

9%

12%

7%

7%

7%

8%

11%

8%

9%

8% 9%

4%

To change politics and
the direction of my state

4%

3%

6%

3%

4%

5%

4%

5%

4%

4%

5%

6%

6%

4% 2%

4%

To make a difference for
my family

3%

3%

3%

5%

3%

2%

4%

3%

1%

10%

3%

3%

4%

4%

3% 2%

1%

To feel like part of a
community

2%

1%

2%

4%

1%

2%

3%

2%

5%

4%

0%

1%

3%

2%

1% 1%

3%

Not sure

4%

2%

2%

30%

2%

4%

11%

1%

3%

23%

2%

2%

16%

1%

3% 4%

16%

Total

1133

645

386

102

576

289

267

354

149

63

354

106

106

391

439 167

110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% 29% 10% 13% 30% 10% 28% 32% 12% 27% 13% 27% 27% 14%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING To elect people who will
ELECTION do a good job 18% 15% 27% 15% 15% 21% 17% 13% 24% 15% 32% 17% 12% 32%
Z?ﬁ‘ézte bad people outoff 5o | g0 7% 10% | 20% 6% | 15% | 29% 8% 19% 5% 13% | 29% 5%
To stand up for the 0 0 5 5 " O . 5 o % 5 0 0 .
issues | care about 13% 12% 17% 11% 10% 22% 13% 7% 20% 13% 12% 11% 14% 12%
Tomake my voice heard | ), 9% 14% | 11% 8% | 15% 8% 9% | 14% | 10% | 14% 11% % | 14%
To do my civic duty 8% 6% 11% 15% 6% 9% 6% 6% 7% 7% 13% 8% 4% 10%
To change politics and
the direction of my state 4% 4% 5% 5% 5% 5% 7% 2% 5% 4% 5% 4% 3% 6%
To make a difference for
N 3% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 6% 1% 2%
my family
To feel like part of a % " 5 0 0 % % 5 5 0 0 o 0 %
community 2% 2% 2% 5% 2% 5% 3% 1% 5% 1% 2% 1% 1% 3%
Not sure 4% 2% 3% 13% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS

Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
Page 69
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20/25.VOTE FOR

21/26 VOTE FOR

17-24.PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A B
11.MOST IMPORTANT To change politics and
REASON TO YOU the direction of the 22% 28% 11% 16% 28% 29% 13% 7% 28% 23% 21%
PERSONALLY TO VOTE | country
IN THE UPCOMING To elect people who will
ELECTION do a good job 18% | 15% | 27% 9% 17% 13% | 28% | 26% 14% | 16% 19%
;f’ﬁ‘ézte bad people outof) 500 | 5005 6% 4% | 14% | 29% 7% 2% | 20% | 15% | 14%
rsc;j;asnldcgfefgééﬁ 13% | 11% | 17% | 10% | 12% | 10% | 16% | 21% 9% | 14% | 12%
To make my voice heard | ;. 9% 15% 13% 10% 8% 14% 18% 7% 11% 11%
To do my civic duty 8% 6% 11% 13% 7% 5% 9% 13% 6% 7% 9%
To change politics and
the direction of my state 4% 4% 5% 4% 5% 2% 5% 3% 7% 4% 4%
To make a difference for 3% 3% 3% 5% 4% 2% 2% 6% 4% 3% 3%
my family
To feel like part of a o o o o o o o 0 o o o
community 2% 1% 4% 2% 1% 1% 4% 3% 1% 3% 1%
Not sure 4% 2% 2% 24% 2% 1% 2% 1% 4% 4% 5%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 63 66 61 63 61 62 58 85 62 64 63 63 63 66 69 57
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 62 68 58 56 59 60 64 75 57 64 52 61 58 67 67 69
12r.MICHELLE OBAMA 48 67 51 33 55 51 39 42 52 54 43 42 48 46 56 55 58
129.BARACK OBAMA 45 66 52 26 50 54 35 37 54 51 39 38 45 43 52 52 54
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 40 55 36 36 45 35 51 78 39 49 48 38 41 50 47 61
12i. THE #METOO
MOVEMENT 39 50 40 32 45 45 32 34 33 45 33 25 38 34 54 61 38
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 60 42 20 52 47 24 24 31 50 25 27 36 33 52 58 39
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 34 53 24 30 35 29 42 69 32 41 23 40 33 45 52 33
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 50 43 13 36 41 22 29 38 38 27 20 41 33 35 44 18
12c.KAMALA HARRIS 25 33 38 9 15 29 20 33 51 20 31 13 26 21 36 37 34
12p.BERNIE SANDERS 25 44 23 14 33 26 14 17 42 30 20 25 23 24 29 32 23
12b.JOE BIDEN 23 37 41 -3 8 36 17 29 52 18 28 10 23 18 35 85 35
12d.ALEXANDRIA
OCASIO.CORTEZ 15 20 17 10 17 22 5 17 10 19 11 13 13 13 21 20 23
12s.THE GREEN PARTY 5 9 0 5 6 12 6 -4 -3 8 1 6 3 4 6 9 0
12e.NANCY PELOSI 4 10 25 -17 -9 7 -3 18 40 -4 13 -4 4 1 12 16 5
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 14 -14 -23 7 12 -15 -49 -20 9 -30 -15 9 11 5 1 14
12f.MITCH MCCONNELL -25 -23 -30 -23 -21 -20 -24 -31 -44 -21 -30 -12 -25 -20 -36 -41 -27
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -49 -29 -23 -37 -37 -17 -30 -41 -37 -27 -38 -26 -30 -38 -42 -27
B12k ABOLISH THE -35 -14 -42 -44 -10 -25 -51 -55 -78 -15 -58 -27 -38 -34 -37 -35 -45
POLICE
12a.DONALD TRUMP -36 -56 -37 -21 -43 -39 -18 -32 -52 -42 -30 -24 -35 -31 -48 -51 -42
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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RACE RACE /AGE
White White | People | People
White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNEAVORABLE SERVICE 63 61 65 70 58 68 63 58 62 68 59 80 61 55
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 53 65 72 60 67 54 53 59 71 64 80 59 61
12r.MICHELLE OBAMA 48 33 58 76 42 48 42 21 62 55 70 81 53 30
12q.BARACK OBAMA 45 26 58 76 38 56 36 13 63 54 71 81 51 25
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 36 49 58 42 50 44 27 35 63 44 72 35 52
12i.THE #METOO
MOVEMENT 39 32 44 54 34 46 42 18 47 42 47 61 43 25
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 20 50 73 24 48 39 -5 59 42 71 74 42 4
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 24 44 52 33 61 25 24 37 50 37 69 25 40
129g.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 13 46 67 29 32 22 -1 49 43 57 77 44 17
12c.KAMALA HARRIS 25 9 36 53 17 37 13 4 26 46 30 76 15 18
12p.BERNIE SANDERS 25 14 32 52 11 36 18 9 39 26 47 57 27 -5
12b.JOE BIDEN 23 -3 39 62 16 34 -1 -4 33 46 44 81 17 15
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 10 18 28 12 12 19 -3 18 18 21 35 17 6
12s.THE GREEN PARTY 5 5 4 6 3 4 8 1 9 0 12 0 7 -1
12e.NANCY PELOSI 4 -17 18 41 -11 22 -17 -16 6 30 19 64 -13 -8
A12j].DEFUND THE
POLICE -10 -23 -1 7 -8 20 -4 -49 19 -21 22 -10 13 -26
12f.MITCH MCCONNELL -25 -23 -27 -28 -32 -15 -22 -24 -19 -34 -14 -42 -31 -32
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -23 -38 -53 -31 -19 -30 -15 -42 -34 -51 -56 -38 -20
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -44 -30 -20 -39 -31 -27 -65 -7 -53 9 -47 -19 -65
12a.DONALD TRUMP -36 -21 -46 -64 -28 -43 -30 -9 -50 -41 -55 -73 -42 -14
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNEAVORABLE SERVICE 63 76 45 56 48 79 70 47 49 75 7 43 46 50
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 71 & 55 52 73 68 53 51 68 74 85 47 57
12r.MICHELLE OBAMA 48 87 30 40 -29 91 80 -12 -45 86 88 24 -17 -42
12q.BARACK OBAMA 45 86 28 37 -37 90 79 -20 -52 84 89 21 -19 -55
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 65 15 31 10 70 56 14 6 56 76 15 11 8
12i.THE #METOO
MOVEMENT 39 61 12 27 2 64 57 7 -4 63 59 12 14 -10
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 71 17 25 -24 75 63 -12 -36 78 63 -1 -6 -42
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 61 33 30 -15 68 48 1 -28 55 68 48 -19 -11
129g.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 78 -19 15 -46 85 65 -37 -54 75 82 -30 -31 -61
12c.KAMALA HARRIS 25 60 2 12 -40 69 43 -30 -49 46 77 -5 -30 -51
12p.BERNIE SANDERS 25 65 5 15 -54 69 57 -50 -57 67 62 -7 -48 -59
12b.JOE BIDEN 23 68 -8 3 -60 81 44 -54 -66 57 80 -14 -57 -63
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 38 0 6 -31 42 33 -25 -36 37 40 -6 -19 -43
12s.THE GREEN PARTY 5 13 -1 4 -10 14 10 -1 -18 17 8 1 -2 -17
12e.NANCY PELOSI 4 41 -27 -18 -61 57 11 -60 -62 21 63 -39 -55 -68
A12j].DEFUND THE
POLICE -10 11 -31 -18 -50 11 11 -49 -50 31 -13 -50 -32 -67
12f.MITCH MCCONNELL -25 -39 -23 -21 4 -41 -36 0 7 -30 -49 -31 0 8
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -73 -35 -20 59 -76 -65 44 75 -73 -72 -21 50 69
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -24 -51 -41 -57 -24 -24 -71 -43 2 -53 -55 -44 -70
12a.DONALD TRUMP -36 -79 -31 -31 59 -81 -74 37 78 -78 -80 -12 48 70
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 68 60 64 60 65 69 59 61 63 66 63 58
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 51 52 68 59 56 48 50 54 63 73 46 74
12r.MICHELLE OBAMA 48 44 49 54 37 64 29 56 42 54 53 42 32
12q.BARACK OBAMA 45 40 43 52 B85 57 28 48 38 54 49 43 26
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 35 53 41 48 37 34 42 64 39 44 37 61
12i.THE #METOO
MOVEMENT 39 43 38 41 34 57 32 46 30 46 34 33 36
12I.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 34 40 44 27 58 15 51 27 52 33 40 12
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 32 33 36 44 43 23 23 44 30 44 38 49
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 30 33 36 27 55 11 25 41 40 31 33 20
12c.KAMALA HARRIS 25 34 20 28 18 33 35 17 22 23 34 7 29
12p.BERNIE SANDERS 25 24 24 30 15 43 10 24 23 34 24 15 15
12b.JOE BIDEN 23 26 14 30 11 31 22 3 25 26 36 5 18
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-.CORTEZ 15 16 14 17 10 25 9 25 2 19 15 8 13
12s.THE GREEN PARTY 5 6 10 2 5 5 7 20 -2 5 -2 7 3
12e.NANCY PELOSI 4 3 8 10 -14 -5 9 -2 20 2 20 -19 -8
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 17 -28 -4 -24 38 0 -14 -45 16 -31 -6 -42
12f. MITCH MCCONNELL -25 -20 -25 -25 -30 -17 -23 -21 -28 -21 -30 -20 -41
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -29 -23 -38 -30 -37 -24 -29 -16 -40 -35 -35 -23
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -31 -36 -34 -42 8 -60 -17 -57 -17 -54 -25 -64
12a.DONALD TRUMP -36 -32 -38 -39 -28 -53 -17 -46 -29 -43 -35 -24 -33
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT 2017
1 did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other | votein
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 58 65 62 65 63 60 56 63 68 76 46 61 62 67 62
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 67 59 57 60 62 58 73 56 61 72 50 64 51 63 60
12r.MICHELLE OBAMA 48 47 49 48 54 35 54 41 53 43 90 -34 53 58 54 46
12q.BARACK OBAMA 45 47 45 42 53 27 60 37 49 40 91 -41 39 55) 46 46
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 45 43 45 43 45 35 54 40 47 73 7 19 37 45 44
12i. THE #METOO
MOVEMENT 39 37 40 45 43 29 41 33 46 33 67 -9 36 39 51 33
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 38 39 32 50 18 50 29 50 24 78 -36 36 43 49 33
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 46 33 30 34 35 45 47 29 39 69 -14 18 36 38 37
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 36 32 21 41 17 44 31 36 26 79 -50 8 33 37 31
12c.KAMALA HARRIS 25 28 25 21 26 25 22 32 20 31 70 -47 12 14 25 27
12p.BERNIE SANDERS 25 13 29 21 37 14 20 8 32 25 67 -53 26 32 30 23
12b.JOE BIDEN 23 31 21 8 26 21 27 33 16 26 76 -60 -2 13 21 25
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 12 16 13 21 8 16 9 19 11 42 -36 20 17 21 12
12s.THE GREEN PARTY 5) 1 6 6 7 -1 8 -3 9 2 11 -13 21 8 8 B
12e.NANCY PELOSI 4 11 3 -15 7 15 9 13 -6 13 51 -68 -25 -5 2 7
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 -15 -8 -12 0 -16 11 -31 8 -30 10 -60 2 ] 0 -14
12f.MITCH MCCONNELL -25 -22 -26 -22 -25 -30 -16 -26 -22 -32 -43 3 -39 -20 -20 -28
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -22 -35 -29 -45 -26 -19 -25 -41 -27 -76 57 -54 -53 -30 -35
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -35 -36 -32 -25 -70 0 -62 -20 -56 -27 -58 -52 -14 -19 -45
12a.DONALD TRUMP -36 -27 -39 -34 -45 -30 -33 -23 -43 -33 -83 67 -47 -53 -37 -36
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb
TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
FAVORABLE - 12t. THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 57 67 56 62 58 68 61 72 64 59 58 65 64 58
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 58 62 63 71 56 60 71 50 60 53 55 63 60 54
12r.MICHELLE OBAMA 48 44 51 56 37 38 54 58 58 44 39 28 58 44 33
129.BARACK OBAMA 45 40 49 57 37 32 51 57 58 42 29 21 57 42 24
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 39 47 49 42 34 48 49 47 43 38 34 48 43 36
12i. THE #METOO
MOVEMENT 39 37 42 43 31 34 44 46 44 42 24 21 45 42 22
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 36 40 49 28 29 43 54 50 32 28 11 52 32 18
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 27 43 35 63 23 39 41 43 43 32 0 41 43 14
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 31 34 40 35 27 34 43 52 29 18 0 46 29 8
12c.KAMALA HARRIS 25 20 29 31 25 14 31 34 23 25 20 11 30 25 15
12p.BERNIE SANDERS 25 18 30 20 6 16 35 37 28 22 17 7 34 22 11
12b.JOE BIDEN 23 18 26 34 29 10 26 37 21 23 2 7 31 23 5
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 7 20 10 14 5 21 23 19 14 5 -2 21 14 1
12s.THE GREEN PARTY 5 5 4 7 -5 5 6 8 15 2 -5 -6 11 2 -6
12e.NANCY PELOSI 4 -5 11 13 11 -14 11 19 3 2 -10 -12 13 2 -11
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 -4 -12 -12 -16 0 -12 3 1 -15 -21 -33 2 -15 -28
12f.MITCH MCCONNELL -25 -17 -30 -21 -23 -15 -32 -22 -26 -30 -21 -19 -24 -30 -20
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -21 -40 -22 -23 -21 -43 -38 -31 =&/ -16 -16 -36 =&/ -16
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -43 31 21 -49 53 -28 24 31 -44 -41 41 -26 -44 -41
12a.DONALD TRUMP -36 -25 -43 -31 -25 -21 -47 -46 -39 -37 -16 -19 -43 -37 -18
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 71 47 36 73 71 53 48 23 71 34 23 50 71 52
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 69 35 38 68 72 51 29 29 67 29 31 48 69 35
12r.MICHELLE OBAMA 48 51 46 35 51 54 47 51 25 51 36 37 -33 85 39
12q.BARACK OBAMA 45 48 43 32 48 44 48 50 32 47 40 31 -38 82 40
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 51 37 10 51 53 19 36 23 48 30 14 6 61 35
12i. THE #METOO
MOVEMENT 39 45 30 10 48 37 32 29 8 45 17 16 -2 60 23
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 41 45 27 41 45 44 32 22 42 26 12 -32 69 40
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 43 37 3 44 43 36 20 -7 43 4 13 -13 59 27
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 40 24 8 45 11 46 14 9 38 11 7 -39 65 27
12c.KAMALA HARRIS 25 32 17 -6 32 28 10 18 14 29 16 -1 -46 57 19
12p.BERNIE SANDERS 25 30 22 1 30 25 7 14 19 27 17 15 -45 57 17
12b.JOE BIDEN 23 29 19 =5 31 22 17 & 14 28 10 =i -63 60 25
12d.ALEXANDRIA
OCASIO.CORTEZ 15 20 11 -12 23 6 0 -2 6 18 3 5 -32 36 7
12s.THE GREEN PARTY 5 6 9 -3 5 11 10 -1 0 6 0 -8 -10 11 2
12e.NANCY PELOSI 4 11 -6 -23 16 0 -21 -19 -7 9 -12 -25 -61 32 8
A12j].DEFUND THE
POLICE -10 -12 =/ 5} -8 -16 2 -24 -3 -9 -11 -14 -51 7 4
12f.MITCH MCCONNELL -25 -31 -6 -5 -35 -7 -6 -18 -15 -27 -17 -22 6 -43 7
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -32 -37 -28 -32 -34 -33 -44 -23 -32 -33 -29 64 -76 -20
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -41 -17 -22 -43 -34 -30 -18 -21 -40 -19 -2 -58 -28 -18
12a.DONALD TRUMP -36 -38 =51 -29 -39 =59 -31 -36 -25 -38 -29 -23 100 -100 0
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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12b.JOE BIDEN 12c. KAMALA HARRIS A12m.VOTE-BY-MAIL B12n.VOTE-BY-ABSENTEH 27.VOTE METHOD
Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not
TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 80 41 41 81 39 51 80 40 16 75 38 54 63 74 61 41
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 76 43 25 78 41 44 74 49 10 75 34 40 62 58 87 34
12r.MICHELLE OBAMA 48 92 -20 30 92 -32 41 79 -8 21 67 -4 33 23 73 59 24
129.BARACK OBAMA 45 92 -26 23 92 -37 33 77 -12 22 64 -5 25 20 70 55 27
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 71 9 10 72 5 26 100 -100 0 17 7 43 28
12i.THE #METOO
MOVEMENT 39 67 0 17 70 -6 24 61 -6 15 56 9 20 28 53 44 23
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 74 -19 29 76 -28 31 67 -21 3 59 -10 27 22 58 42 23
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 69 -13 4 71 -10 11 100 -100 0 -3 80 34 9
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 83 -47 4 79 -41 10 61 -21 2 17 56 37 -3
12c.KAMALA HARRIS 25 74 -49 -1 100 -100 0 52 -21 -4 48 -29 -2 2 46 40 13
12p.BERNIE SANDERS 25 66 -38 8 68 -43 8 52 -21 -8 48 -31 -1 -2 48 33 27
12b.JOE BIDEN 23 100 -100 0 81 -69 -3 56 -35 -7 49 -30 -22 -7 52 34 7
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 43 -29 4 49 -36 -4 36 -23 -1 33 -32 -6 -9 35 28 8
12s.THE GREEN PARTY 5 17 -15 0 19 -23 5] 10 -16 -3 14 -8 -1 1 8 10 -5
12e.NANCY PELOSI 4 51 -68 -13 54 -73 -19 34 -43 -23 25 -44 -31 -22 27 17 1
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 13 -49 -12 16 -56 -17 3 -36 -21 -19 5 -16 -25
12f.MITCH MCCONNELL -25 -34 -16 -3 -42 -13 -2 -28 -13 -17 -36 -13 -13 -8 -35 -37 -30
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -68 17 0 -67 15 -11 -50 5 -9 9 -56 -60 -54
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -27 -52 -19 -28 -47 -39 -31 -61 -24 -42 -31 -35 -24
12a.DONALD TRUMP -36 -80 30 -10 -78 37 -25 -61 10 -5 -57 10 -12 -1 -62 -55 -35
Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 76 47 38 7 42 81 72 50 75 50 76 71 49
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 72 50 23 72 44 73 70 49 70 48 73 66 47
12r.MICHELLE OBAMA 48 90 -36 36 91 -38 89 93 -35 88 -39 87 92 -50
129.BARACK OBAMA 45 89 -45 35 92 -45 91 93 -42 87 -46 85 90 -57
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 66 10 6 66 5 67 65 3
12i.THE #METOO
MOVEMENT 39 64 -6 13 66 -13 66 69 -16 62 -9 60 65 -10
121.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 73 -29 15 75 -39 76 73 -39 75 -36 75 77 -36
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 65 -16 19 63 -12 60 67 -20
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 80 -50 -23 76 -47 84 69 -42
12c.KAMALA HARRIS 25 64 -50 -2 65 -47 71 57 -47 65 -56 76 49 -58
12p.BERNIE SANDERS 25 67 -57 2 67 -55 70 64 -51 63 -57 62 65 -61
12b.JOE BIDEN 23 73 -69 -18 73 -64 87 53 -57 70 -73 82 52 =77
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 42 -36 -10 40 -29 36 46 -22 41 -43 40 43 -45
12s.THE GREEN PARTY 5 14 -14 4 11 -17 11 10 -14 17 -17 15 24 -18
12e.NANCY PELOSI 4 44 -68 -38 46 -65 58 33 -63 38 -73 52 14 -74
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 16 -57 -29 13 -55 7 22 -50
12f.MITCH MCCONNELL -25 -40 4 -18 -39 8 -36 -42 8 -38 -3 -36 -42 2
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -75 62 -34 -72 55 -63 -87 62
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -22 -62 -48 -22 -67 -30 -9 -61
12a.DONALD TRUMP -36 -82 63 -26 -87 72 -82 -94 82 -84 71 -79 -94 80
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR

21/26.VOTE FOR

17-24.PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A B
FAVORABLE - 12t.THE U.S. POSTAL
UNFAVORABLE SERVICE 63 76 46 28 78 72 50 36 79 62 64
120.EARLY VOTING IN
PERSON 60 71 45 33 73 68 48 36 71 60 61
12r.MICHELLE OBAMA 48 90 -39 45 88 92 -42 -31 87 49 48
12q.BARACK OBAMA 45 89 -46 36 88 92 -49 -41 85 48 43
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 44 66 5 3 67 65 3 6 48 44
12i. THE #METOO
MOVEMENT 39 64 -11 22 63 67 -13 -3 56 39 40
12|.THE BLACK LIVES
MATTER MOVEMENT 38 75 -37 20 75 75 -38 -42 70 37 40
A12m.VOTE-BY-MAIL 36 63 -12 17 60 67 -20 13 61 36
129.DEMOCRATS IN
CONGRESS 33 76 -47 -21 84 69 -42 -71 70 33
12c.KAMALA HARRIS 25 65 -51 -16 74 53 -52 -53 55 27 24
12p.BERNIE SANDERS 25 65 -56 2 66 64 -56 -59 57 26 24
12b.JOE BIDEN 23 71 -69 -27 84 53 -67 -81 72 25 21
12d.ALEXANDRIA
OCASIO-CORTEZ 15 41 -36 -11 38 44 -33 -45 38 16 14
12s.THE GREEN PARTY 5 14 -17 -2 13 16 -16 -19 29 2 7
12e.NANCY PELOSI 4 42 -69 -27 55 24 -68 -73 29 8 1
A12j.DEFUND THE
POLICE -10 13 -55 -21 7 22 -50 -85 26 -10
12f.MITCH MCCONNELL -25 -39 2 -17 -36 -42 5 -2 -23 -23 -27
12h.REPUBLICANS IN
CONGRESS -32 -72 55 -33 -63 -87 62 38 -53 -32
B12k.ABOLISH THE
POLICE -35 -22 -67 -56 -30 -9 -61 -91 -16 -35
12a.DONALD TRUMP -36 -85 71 -29 -80 -94 81 47 -81 -36 -36
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
VERY FAVORABLE 129.BARACK OBAMA 55% 64% 61% 43% 51% 59% 54% 51% 71% 54% 55% 50% 54% 53% 59% 58% 61%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 64% 60% 43% 53% 58% 51% 50% 69% 55% 54% 47% 56% 53% 58% 58% 58%
Js.fzt;\ll-:géJS POSTAL 51% 54% 53% 48% 53% 50% 46% 48% 67% 52% 50% 55% 52% 53% 49% 52% 42%
]’\'AZAI_-I.I—THEERBIMQSE,\IA_IIEY\FTS 46% 61% 46% 36% 55% 51% 38% 36% 43% 53% 38% 44% 46% 46% 47% 52% 38%
éé(alégRNLY VOTING IN 43% 46% 52% 34% 38% 42% 41% 45% 66% 40% 47% 38% 45% 42% 46% 46% 45%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 43% 44% 36% 37% 44% 36% 36% 67% 39% 41% 36% 40% 38% 46% 47% 43%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 29% 44% 39% 29% 38% 37% 46% 60% 32% 45% 39% 34% 35% 45% 47% 40%
ﬁ;g:sgﬁf T00 36% 41% 36% 33% 40% 38% 31% 32% 37% 39% 33% 30% 35% 33% 43% 47% 34%
129 DEMOCRATS IN 36% 45% 35% 30% 37% 40% 30% 31% 42% 38% 33% 35% 38% 37% 32% 38% 22%
CONGRESS
12b.JOE BIDEN 32% 31% 44% 24% 21% 34% 34% 36% 64% 26% 40% 33% 31% 32% 35% 34% 38%
12c.KAMALA HARRIS 30% 32% 40% 21% 20% 30% 30% 34% 62% 24% 37% 28% 29% 29% 34% 34% 34%
12p.BERNIE SANDERS 30% 37% 26% 28% 35% 35% 24% 22% 29% 35% 24% 32% 27% 29% 32% 33% 28%
12e.NANCY PELOSI 23% 20% 34% 15% 14% 21% 22% 28% 53% 16% 30% 20% 23% 22% 25% 26% 21%
(1)2(?/:\2[52%\‘%—?? 19% 25% 17% 18% 22% 24% 18% 15% 14% 23% 16% 17% 17% 17% 26% 27% 23%
12a.DONALD TRUMP 16% 10% 14% 23% 13% 16% 22% 21% 8% 14% 19% 22% 17% 19% 11% 10% 14%
A12j.DEFUND THE
POL] ICE 15% 24% 10% 12% 20% 23% 9% 4% 12% 21% 8% 14% 14% 14% 17% 19% 13%
géikl?EBOLISH THE 11% 18% 9% 9% 16% 15% 6% 9% 0% 16% 6% 13% 11% 12% 10% 10% 9%
120 REPUBLICANS IN 11% 7% 12% 12% 11% 12% 9% 13% 5% 11% 10% 12% 11% 11% 9% 11% 4%
CONGRESS
12s.THE GREEN PARTY 8% 11% 6% 8% 11% 10% 8% 5% 3% 11% 6% 10% 8% 8% 9% 10% 6%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 2% 6%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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: AUGUST 2020

RACE RACE /AGE
White White | People | People
White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
VERY FAVORABLE 12q.BARACK OBAMA 55% 43% 62% 75% 47% 57% 46% 40% 60% 64% 67% 84% 50% 43%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 43% 62% 76% 50% 45% 46% 39% 61% 62% 70% 82% 53% 48%
é?RT\;: EEU 5. POSTAL 51% 48% 53% 57% 49% 46% 52% 44% 53% 54% 52% 62% 51% 48%
i/lﬂ%r?EERBl\;gSEI\I/I_ IIEY\IETS 46% 36% 53% 67% 37% 40% 45% 23% 59% 46% 69% 65% 47% 25%
é?éggiw VOTING IN 43% 34% 49% 55% 46% 34% 35% 32% 43% 56% 47% 63% 41% 51%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 36% 43% 51% 29% 48% 38% 33% 41% 46% 43% 59% 22% 35%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 39% 38% 44% 34% 27% 38% 41% 29% 47% 33% 54% 25% 46%
iAZ(ID\IEI\E/I E#,’i‘/l.:.z T00 36% 33% 38% 44% 30% 36% 37% 27% 40% 36% 42% 47% 35% 24%
(l:ZgNDGI;MECSXS:RATS IN 36% 30% 39% 49% 30% 24% 34% 24% 42% 37% 46% 53% 37% 25%
12b.JOE BIDEN 32% 24% 38% 49% 23% 24% 22% 27% 29% 47% 34% 64% 16% 30%
12c.KAMALA HARRIS 30% 21% 36% 48% 25% 25% 20% 22% 27% 46% 32% 64% 19% 31%
12p.BERNIE SANDERS 30% 28% 31% 36% 26% 28% 33% 20% 36% 26% 38% 34% 30% 21%
12e.NANCY PELOSI 23% 15% 28% 38% 15% 16% 12% 18% 19% 37% 23% 54% 10% 20%
éZCdAgll‘oEéAoN%FEQ 19% 18% 20% 22% 18% 23% 21% 14% 23% 17% 23% 20% 21% 15%
12a.DONALD TRUMP 16% 23% 12% 9% 15% 12% 19% 28% 11% 14% 10% 7% 11% 20%
A12j].DEFUND THE
POLICE 15% 12% 16% 22% 12% 13% 20% 1% 22% 11% 27% 17% 19% 6%
géﬁ?EBOLISH THE 11% 9% 13% 13% 10% 15% 12% 5% 19% 7% 20% 7% 14% 4%
é@NZiPEUS‘?SL ICANS IN 11% 12% 10% 5% 13% 15% 15% 8% 9% 11% 8% 2% 6% 24%
12s.THE GREEN PARTY 8% 8% 8% 9% 7% 10% 9% 8% 12% 5% 13% 6% 11% 3%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 3% 4%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+
VERY FAVORABLE 12q.BARACK OBAMA 55% 78% 38% 41% 12% 87% 61% 15% 10% 74% 82% 32% 13% 11%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 78% 31% 41% 13% 85% 63% 17% 9% 75% 80% 28% 15% 11%
éﬁ;&:g;s POSTAL 51% 61% 45% 42% 35% 66% 52% 31% 39% 60% 62% 41% 38% 32%
i/lﬂ%r?EERBl\;gSEI\I/I_IIEY\IETS 46% 63% 29% 34% 18% 68% 53% 20% 16% 70% 55% 20% 25% 11%
é?éggiw VOTING IN 43% 51% 22% 34% 36% 57% 41% 36% 36% 48% 56% 24% 32% 40%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 56% 25% 30% 15% 59% 49% 14% 16% 54% 57% 30% 14% 16%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 52% 16% 24% 19% 57% 41% 20% 19% 42% 63% 12% 16% 23%
iAZ(ID\IEI\E/IEIEJA‘II'E T00 36% 48% 18% 25% 17% 53% 40% 20% 14% 51% 45% 19% 21% 12%
(l:ZgNDGI;MECSXS:RATS IN 36% 54% 4% 19% 7% 65% 35% 5% 10% 56% 53% 7% 15% 0%
12b.JOE BIDEN 32% 50% 14% 16% 7% 63% 24% 8% 7% 36% 65% 5% 9% 6%
12c.KAMALA HARRIS 30% 47% 9% 14% 5% 58% 27% 2% 7% 36% 60% 4% 5% 5%
12p.BERNIE SANDERS 30% 44% 9% 18% 7% 48% 37% 5% 8% 52% 36% 8% 8% 5%
12e.NANCY PELOSI 23% 35% 8% 10% 4% 45% 16% 5% 4% 24% 47% 4% 4% 5%
éZCdAgll‘oEéAoN%FEQ 19% 28% 6% 10% 6% 32% 21% 4% 8% 33% 23% 0% 6% 6%
12a.DONALD TRUMP 16% 3% 14% 14% 49% 3% 2% 28% 68% 3% 3% 18% 44% 54%
A12j].DEFUND THE
POLICE 15% 21% 2% 9% 6% 23% 16% 6% 7% 29% 12% 0% 9% 3%
géﬁ?EBOLISH THE 11% 15% 7% 10% 7% 15% 14% 1% 12% 21% 8% 0% 7% 6%
é@NZiPEUS%UCANS IN 11% 2% 6% 7% 33% 4% 0% 15% 50% 3% 2% 7% 36% 30%
12s.THE GREEN PARTY 8% 11% 4% 5% 5% 13% 8% 5% 6% 14% 8% 2% 8% 3%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 4% 1% 1% 8% 4% 2% 3% 12% 4% 2% 1% 6% 10%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS
Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097
Page 83




VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
VERY FAVORABLE 12q.BARACK OBAMA 55% 56% 55% 57% 48% 55% 58% 55% 55% 56% 58% 48% 48%
12r. MICHELLE OBAMA 54% 52% 51% 59% 48% 57% 49% 51% 50% 58% 60% 47% 49%
éétRT\;—:EEU S POSTAL 51% 52% 50% 53% A47% 49% 53% 53% 48% 55% 51% A47% 48%
:ﬂ;?gf&ég;&g\ﬁs 46% 45% 45% 50% 37% 57% 35% 53% 36% 57% 43% 42% 31%
EE%EQELY VOTING IN 43% 33% 35% 49% 46% 36% 31% 33% 37% 44% 56% 38% 55%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 38% 45% 38% 43% 43% 34% 41% 50% 38% 38% 38% 47%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 49% 43% 36% 28% 47% 50% 36% 52% 33% 41% 18% 41%
,%Azé\T/E.\EAS,ZATE T00 36% 39% 37% 36% 33% 45% 35% 41% 31% 37% 34% 39% 27%
éZé]N%ih/ég(éRATS IN 36% 41% 28% 37% 38% 52% 32% 29% 26% 39% 33% 37% 39%
12b.JOE BIDEN 32% 34% 32% 35% 26% 26% 40% 22% 43% 28% 43% 24% 28%
12c.KAMALA HARRIS 30% 34% 27% 32% 27% 28% 39% 20% 35% 25% 41% 24% 30%
12p.BERNIE SANDERS 30% 29% 35% 29% 27% 34% 25% 40% 30% 33% 23% 34% 19%
12e.NANCY PELOSI 23% 26% 24% 24% 15% 20% 31% 16% 34% 18% 30% 7% 24%
éngAsll'g)éAC;\IRDTREIQ 19% 22% 21% 19% 17% 23% 20% 25% 17% 22% 14% 20% 14%
12a.DONALD TRUMP 16% 19% 17% 15% 16% 10% 27% 16% 18% 13% 18% 17% 15%
A12j.DEFUND THE
POLICE 15% 23% 10% 15% 14% 27% 20% 13% 5% 22% 5% 25% 4%
Eéikl?EBOLISH THE 11% 14% 10% 12% 8% 25% 6% 16% 4% 15% 8% 11% 4%
(1:20hNIZiPELéBSLICANS IN 11% 11% 11% 10% 13% 12% 11% 14% 7% 9% 11% 15% 11%
12s.THE GREEN PARTY 8% 5% 8% 10% 7% 10% 2% 9% 7% 13% 7% 8% 6%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 6% 3% 5% 2% 7% 6% 1% 5% 5% 5% 1% 2%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT 2017
1 did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other | votein
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
VERY FAVORABLE 12q.BARACK OBAMA 55% 55% 55% 53% 57% 51% 56% 54% 54% 56% 83% 10% 40% 55% 55% 55%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 55% 54% 53% 57% 46% 56% 54% 54% 54% 83% 10% 41% 55% 55% 55%
éétg\'/_:gss POSTAL 51% 48% 52% 49% 53% 59% 49% 47% 53% 52% 63% 38% 49% 50% 55% 50%
,%AZA';-:—ERB,\;'SSE&E{\E—S 46% 45% 46% 45% 51% 40% 50% 42% 54% 36% 65% 12% 39% 52% 48% 45%
éfzoéggﬁLY VOTING IN 43% 49% 41% 36% 44% 41% 40% 56% 39% 44% 54% 35% 39% 32% 42% 45%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 34% 42% 35% 43% 48% 35% 34% 40% 45% 59% 13% 30% 38% 41% 41%
B12n.VOTE-BY-
38% 37% 39% 27% 42% 53% 26% 47% 34% 45% 57% 18% 26% 32% 34% 42%
ABSENTEE
12i. THE #METOO 36% 33% 37% 40% 38% 36% 36% 31% 40% 33% 51% 14% 36% 35% 38% 35%
MOVEMENT
129 DEMOCRATS IN 36% 28% 38% 30% 42% 39% 28% 27% 40% 35% 55% 8% 23% 32% 36% 36%
CONGRESS
12b.JOE BIDEN 32% 36% 31% 22% 33% 40% 34% 38% 24% 41% 56% 6% 17% 19% 29% 35%
12c. KAMALA HARRIS 30% 32% 30% 24% 31% 34% 25% 36% 24% 38% 52% 4% 16% 22% 27% 33%
12p.BERNIE SANDERS 30% 23% 32% 31% 35% 27% 26% 21% 37% 25% 44% 7% 29% 31% 32% 29%
12e.NANCY PELOSI 23% 27% 22% 12% 23% 30% 20% 32% 15% 29% 39% 4% 13% 14% 19% 25%
(lDZCdAAsll'géAo’\lRDT?Q 19% 18% 20% 19% 22% 20% 19% 17% 23% 16% 30% 4% 17% 17% 23% 18%
12a.DONALD TRUMP 16% 16% 17% 20% 14% 20% 12% 18% 15% 19% 2% 53% 8% 10% 16% 17%
A12j.DEFUND THE
POLJICE 15% 9% 17% 15% 18% 15% 14% 5% 22% 9% 21% 4% 11% 15% 16% 15%
EéikleEBOLISH THE 11% 11% 11% 10% 16% 3% 17% 6% 16% 6% 15% 7% 6% 12% 14% 10%
120 REPUBLICANS IN 11% 14% 10% 13% 6% 16% 15% 14% 11% 9% 3% 29% 10% 4% 10% 11%
CONGRESS
12s.THE GREEN PARTY 8% 8% 9% 7% 11% 6% 10% 6% 11% 6% 10% 4% 14% 9% 9% 8%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 7% 3% 2% 4% 2% 5% 8% 4% 3% 3% 8% 2% 3% 5% 4%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb
TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
VERY FAVORABLE 129.BARACK OBAMA 55% 52% 57% 57% 54% 49% 57% 63% 59% 53% 38% 45% 61% 53% 42%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 51% 57% 56% 54% 49% 57% 61% 59% 54% 38% 42% 61% 54% 40%
éZEtRT\;iEEUS POSTAL 51% 48% 53% 45% 52% 49% 54% 51% 56% 49% 46% 55% 53% 49% 51%
,%AZAI?gRBIMg\C/E,\;' IIE\:\IE‘I'S 46% 43% 48% 47% 45% 42% 48% 57% 52% 42% 38% 31% 55% 42% 34%
éZE(:_‘;EgELY VOTING IN 43% 41% 45% 48% 52% 38% 43% 51% 40% 44% 29% 39% 47% 44% 35%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 32% 46% 31% 39% 33% 47% 45% 40% 41% 38% 29% 43% 41% 33%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 32% 42% 31% 44% 32% 42% 43% 41% 36% 29% 36% 42% 36% 33%
bz(g\‘l;ghli g&ﬂf 100 36% 34% 37% 36% 29% 33% 39% 41% 39% 36% 25% 27% 40% 36% 26%
é?“%i'\écs)gRATs IN 36% 31% 38% 30% 26% 32% 40% 41% 31% 39% 26% 26% 37% 39% 26%
12b.JOE BIDEN 32% 30% 34% 37% 36% 27% 34% 39% 27% 31% 25% 34% 35% 31% 30%
12c.KAMALA HARRIS 30% 27% 33% 31% 33% 25% 33% 33% 29% 33% 22% 24% 32% 33% 23%
12p.BERNIE SANDERS 30% 26% 32% 20% 26% 29% 33% 35% 32% 30% 19% 19% 34% 30% 19%
12e.NANCY PELOSI 23% 19% 25% 24% 30% 16% 24% 28% 19% 23% 17% 19% 25% 23% 18%
él)z(gAASII_g%CACL\‘RDTTEIQ 19% 15% 22% 15% 22% 15% 22% 22% 23% 20% 14% 11% 22% 20% 13%
12a.DONALD TRUMP 16% 20% 14% 13% 18% 24% 13% 13% 15% 16% 19% 28% 14% 16% 24%
A12j.DEFUND THE
POLJ ICE 15% 19% 13% 11% 7% 23% 14% 19% 21% 12% 11% 6% 20% 12% 8%
E(ljj'CAEBOUSH THE 11% 9% 13% 13% 9% 7% 14% 12% 16% 8% 8% 12% 14% 8% 10%
é@NRGERPEUS%LICANS IN 11% 15% 8% 13% 15% 16% 7% 11% 11% 10% 10% 15% 11% 10% 13%
12s.THE GREEN PARTY 8% 8% 9% 8% 8% 8% 9% 10% 11% 7% 6% 6% 11% 7% 6%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 5% 4% 6% 8% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 4%
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
VERY FAVORABLE 129.BARACK OBAMA 55% 59% 42% 45% 62% 47% 50% 52% 41% 58% 45% 35% 13% 75% 39%
q
12r. MICHELLE OBAMA 54% 59% 38% 44% 62% 47% 48% 47% 37% 58% 42% 33% 12% 75% 34%
L ThE S, POSTAL 51% | 56% | 41% | 34% | 58% | 54% | 39% | 43% | 26% | 55% | 33% | 35% | 39% | 58% | 45%
bﬂ;?gf&ég;,\h IIEY\IE'I'S 46% 49% 40% 43% 51% 43% 39% 48% 35% 48% 40% 30% 15% 61% 31%
120 EARLY VOTING IN 43% 50% 23% 24% 52% 38% 33% 26% 26% 47% 26% 24% 33% 50% 27%
PERSON
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 46% 24% 26% 48% 39% 29% 31% 17% 45% 23% 16% 14% 53% 29%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 45% 25% 12% 45% 45% 13% 30% 19% 41% 24% 22% 20% 49% 21%
I:\L/IZ(IJ\-;EI\F;I E#R‘AETOO 36% 40% 27% 18% 43% 28% 26% 30% 23% 38% 26% 24% 16% 46% 25%
é%]N%ihéggRATs IN 36% 41% 23% 19% 44% 20% 39% 21% 25% 38% 24% 25% 8% 49% 26%
12b.JOE BIDEN 32% 37% 22% 18% 40% 26% 23% 20% 28% 35% 24% 13% 8% 45% 22%
12c.KAMALA HARRIS 30% 35% 20% 12% 38% 22% 17% 24% 21% 33% 22% 12% % 42% 20%
12p.BERNIE SANDERS 30% 33% 25% 17% 34% 24% 27% 23% 24% 31% 24% 23% 10% 40% 15%
12e.NANCY PELOSI 23% 28% 12% 4% 31% 15% 11% 10% 9% 26% 9% 8% 6% 31% 17%
éngAsll‘géAé\‘RDTFgg 19% 23% 10% 7% 26% 10% 11% 9% 15% 21% 12% 8% 6% 26% 11%
12a.DONALD TRUMP 16% 18% 6% 13% 20% 10% 9% 12% 14% 17% 13% 16% 59% 0% 0%
A12j].DEFUND THE
POLICE 15% 16% 8% 15% 17% 5% 13% 14% 16% 14% 15% 20% 7% 19% 9%
Eéikl'é\EBOLISH THE 11% 11% 15% 5% 12% 6% 18% 11% 2% 12% 6% 16% 10% 12% 7%
(l:ZC?NziPEUSBSLICANS IN 11% 12% 11% 4% 15% 6% 7% 3% 2% 12% 2% 4% 36% 1% 3%
12s.THE GREEN PARTY 8% 9% % 10% 9% 9% 9% 7% 10% 9% 8% 4% 6% 9% 8%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 5% 2% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 8% 11% 2% 3%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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12b.JOE BIDEN 12c. KAMALA HARRIS A12m.VOTE-BY-MAIL B12n.VOTE-BY-ABSENTEH 27.VOTE METHOD
Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not
TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
VERY FAVORABLE 129.BARACK OBAMA 55% 83% 15% 26% 81% 16% 39% 72% 32% 22% 67% 27% 37% 44% 66% 63% 38%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 81% 17% 25% 80% 17% 39% 2% 26% 21% 67% 31% 35% 42% 67% 65% 37%
éEtRT\I/—:EéJ -S. POSTAL 51% 61% 38% 37% 62% 37% 42% 62% 41% 18% 59% 37% 38% 47% 60% 51% 42%

12I.THE BLACK LIVES

MATTER MOVEMENT 46% 63% 23% 25% 64% 18% 37% 59% 26% 19% 56% 25% 35% 41% 53% 51% 35%

120-EARLY VOTING IN 43% 55% 30% 18% 56% 34% 26% 51% 32% 13% 55% 33% 22% 40% 41% 70% 28%

PERSON

A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 58% 18% 13% 61% 16% 22% 64% 0% 0% o o o 18% 69% 31% 21%
B12n VOTE-BY- 38% 56% 18% 9% 54% 25% 18% 61% 0% 0% 24% 61% 31% 19%
ABSENTEE o o o o o o o . . . o o o o o ( o

121.THE AMETOO 36% 50% 19% 14% 53% 16% 20% 46% 18% 17% 45% 21% 23% 30% 45% 36% 25%

MOVEMENT
JéZgN%ERMECS)gRATS IN 36% 55% 9% 8% 57% 12% 15% 45% 24% 13% . . . 32% 45% 36% 15%
12b.JOE BIDEN 32% 57% 0% 0% 56% 3% 14% 43% 16% 8% 43% 14% 16% 25% 42% 36% 20%
12c.KAMALA HARRIS 30% 51% 3% 5% 60% 0% 0% 40% 14% 13% 43% 11% 10% 22% 39% 41% 14%
12p.BERNIE SANDERS 30% 44% 11% 10% 44% 15% 15% 44% 15% 13% 34% 11% 18% 25% 37% 30% 21%
12e.NANCY PELOSI 23% 39% 1% 2% 42% 2% 4% 32% 12% 5% 31% 9% 5% 17% 30% 28% 14%
Jc')ngAsll'géAoNRl?rilg 19% 29% 9% 0% 31% 10% 4% 27% 7% 2% 28% 6% 5% 13% 26% 26% %
12a.DONALD TRUMP 16% 4% 40% 7% 5% 43% 12% 7% 36% 9% 12% 35% 18% 31% 7% 12% 9%
A12j.DEFUND THE
POL]ICE 15% 20% 8% 4% 23% 6% 6% 18% 10% 6% o o . 16% 18% 10% 10%
EéZLITgEBOLISH THE 11% 14% 9% 0% 15% 10% 3% . . . 14% 6% 7% 9% 13% 15% %
é@NEiPEUSBSLICANS IN 11% 3% 24% 5% 4% 24% 10% . a o 8% 20% 11% 20% 6% 8% 0%
12s.THE GREEN PARTY 8% 12% 4% 1% 12% 4% 6% 11% 6% 1% 9% 8% 6% 10% 9% 11% 1%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 5% 5% 1% 5% 6% 1% 5% 7% 0% 4% 4% 1% 8% 2% 3% 0%
Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
VERY FAVORABLE 129.BARACK OBAMA 55% 79% 10% 32% 81% 9% 85% 7% 10% 7% 11% 83% 68% 9%
12r.MICHELLE OBAMA 54% 79% 11% 27% 78% 11% 80% 7% 11% 79% 8% 84% 72% 5%
éZEtRT\;'EéJ 5. POSTAL 51% 61% 37% 39% 63% 37% 62% 66% 40% 60% 38% 58% 64% 35%
]l\-llzﬁlx:l'r'll:'IEERBlblgS/El\I/] IEY\‘ETS 46% 63% 17% 24% 65% 11% 68% 63% 11% 64% 10% 66% 61% 11%
ééc;l;gELY VOTING IN 43% 51% 35% 21% 50% 30% 54% 46% 30% 52% 34% 58% 42% 34%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 57% 13% 16% 56% 15% 54% 59% 10%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 51% 19% 13% 51% 18% 56% 43% 17%
bzé\tgﬁgm.z T00 36% 49% 13% 16% 49% 11% 45% 56% 11% 49% 12% 52% 45% 11%
(l:%gN%ERMECS)gRATS IN 36% 54% 7% 2% 53% 7% 61% 43% 7%
12b.JOE BIDEN 32% 50% 5% 8% 49% 6% 69% 23% 6% 50% 3% 65% 25% 4%
12c. KAMALA HARRIS 30% 47% 4% 5% 46% 5% 59% 29% 6% 47% 3% 61% 25% 3%
12p.BERNIE SANDERS 30% 45% 5% 9% 47% 9% 45% 52% 11% 39% 5% 38% 38% 4%
12e.NANCY PELOSI 23% 35% 4% 2% 36% 4% 48% 20% 4% 33% 3% 43% 15% 4%
éZCdAgll_gchoNRDTFIQEIQ 19% 28% 5% 5% 28% 5% 21% 38% 7% 30% 2% 29% 31% 2%
12a.DONALD TRUMP 16% 3% 51% 4% 1% 49% 2% 0% 58% 3% 57% 3% 1% 66%
A12j.DEFUND THE
POLICE 15% 21% 4% 8% 21% 4% 17% 25% 5%
géi‘iéA\EBOLISH THE 11% 14% 6% 7% 14% 8% 10% 21% 10%
é@NZiPEUSiUCANS IN 11% 2% 33% 4% 3% 31% 4% 0% 34%
12s.THE GREEN PARTY 8% 11% 5% 1% 12% 3% 10% 14% 4% 10% 4% 13% 5% 5%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 3% 8% 0% 3% 10% 5% 1% 9% 3% 7% 4% 0% 8%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR | 21/26.VOTE FOR
17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A B
VERY FAVORABLE 12q.BARACK OBAMA 55% 79% 10% 30% 84% 73% 9% 12% 69% 56% 54%
12r MICHELLE OBAMA 54% 79% 9% 27% 82% 75% 8% 13% 67% 55% 54%
éZEtRT\;:EEUS POSTAL 51% 61% 37% 23% 60% 65% 37% 36% 59% 52% 51%
bﬂ;r?gRBhl;lg\C/Ehlﬂ_llz\{\lETS 46% 65% 10% 25% 67% 62% 11% 9% 63% 46% 46%
lljéoéggﬁl‘\( VOTING IN 43% 51% 32% 26% 56% 44% 32% 30% 49% 42% 44%
A12m.VOTE-BY-MAIL 40% 56% 15% 17% 54% 59% 10% 31% 52% 40%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 38% 51% 18% 14% 56% 43% 17% 23% 39% 38%
,%AZ(;JEESNE T00 36% 49% 12% 16% 49% 51% 11% 15% 44% 36% 36%
ézogNDGi'\éggRATs IN 36% 53% 7% 2% 61% 43% 7% 7% 51% 36%
12b.JOE BIDEN 32% 50% 4% 1% 67% 24% 5% 1% 40% 32% 33%
12c.KAMALA HARRIS 30% 47% 4% 2% 60% 27% 5% 0% 39% 30% 31%
12p.BERNIE SANDERS 30% 43% % 9% 41% 46% 8% 5% 40% 33% 27%
12e.NANCY PELOSI 23% 34% 3% 1% 45% 18% 4% 1% 26% 24% 22%
éZCdAASII‘IOEXCAO'\IRI?I.EQ 19% 29% 4% 4% 25% 35% 5% 0% 25% 19% 20%
12a.DONALD TRUMP 16% 2% 53% 4% 3% 0% 62% 29% 3% 15% 18%
A12j.DEFUND THE
POLJICE 15% 21% 4% 10% 17% 25% 5% 0% 24% 15%
Eéil??EBOLISH THE 11% 14% 8% 2% 10% 21% 10% 3% 15% 11%
éZOhNRGiPEUSBSLICANS IN 11% 3% 31% 5% 4% 0% 34% 23% 4% 11%
12s.THE GREEN PARTY 8% 11% 4% 4% 12% 10% 4% 3% 16% 9% 8%
12f.MITCH MCCONNELL 4% 3% 8% 1% 4% 0% 8% 8% 4% 5% 3%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
TOTAL FAVORABLE ]s-fztRT\l/_:géJS POSTAL 76% 74% 80% 75% 75% 75% 76% 74% 91% 75% 7% 75% 77% 76% 78% 80% 74%
éiz;l;gRNLY VOTING IN 73% 74% 79% 67% 69% 72% 73% 76% 81% 70% 76% 66% 73% 71% 79% 79% 80%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 80% 2% 63% 73% 2% 66% 68% 73% 73% 68% 66% 70% 69% 75% 75% 77%
129.BARACK OBAMA 69% 79% 73% 59% 70% 73% 65% 66% 74% 71% 67% 63% 69% 67% 74% 74% 76%
JI{AZAII?IEERBIM/C-\)S/EAIII_IIE\{\]IE'FS 64% 74% 66% 55% 72% 67% 56% 56% 60% 70% 57% 56% 63% 60% 73% 76% 67%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 62% 71% 56% 58% 61% 58% 68% 82% 59% 66% 54% 64% 60% 70% 73% 65%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 57% 71% 59% 55% 63% 60% 69% 84% 58% 68% 59% 60% 60% 69% 68% 73%
éZC?NDGERNIIECS)gRATS IN 61% 68% 67% 49% 59% 64% 56% 61% 68% 61% 60% 51% 64% 59% 65% 69% 57%
12i. THE #METOO 58% 63% 59% 54% 61% 61% 54% 56% 56% 61% 55% 48% 57% 54% 69% 73% 61%
MOVEMENT
12b.JOE BIDEN 57% 62% 67% 45% 48% 65% 54% 61% 75% 54% 60% 47% 57% 54% 65% 65% 67%
12p.BERNIE SANDERS 54% 62% 55% 49% 58% 54% 50% 48% 67% 57% 52% 51% 54% 53% 59% 59% 57%
12c.KAMALA HARRIS 51% 54% 61% 40% 41% 54% 49% 58% 2% 46% 57% 41% 50% 47% 60% 61% 60%
12e.NANCY PELOSI 42% 39% 55% 32% 30% 41% 40% 53% 67% 34% 50% 35% 41% 39% 48% 50% 45%
A12j.DEFUND THE
POLICE 37% 47% 35% 30% 46% 46% 33% 19% 30% 46% 26% 32% 36% 34% 42% 44% 40%
1OZCE’A'ASII'§)<CA()’\‘RID.§E|§ 36% 38% 40% 32% 35% 43% 30% 39% 36% 38% 35% 32% 34% 33% 44% 44% 46%
12a.DONALD TRUMP 28% 17% 27% 36% 23% 26% 37% 32% 20% 24% 32% 32% 28% 29% 24% 22% 27%
12h.REPUBLICANS IN 27% 16% 29% 32% 23% 24% 33% 29% 27% 23% 30% 23% 30% 27% 25% 23% 30%
CONGRESS
12s.THE GREEN PARTY 24% 26% 22% 25% 25% 29% 26% 20% 17% 27% 22% 25% 23% 24% 26% 29% 21%
Ecl)ZLIT'CAEBOLISH THE 24% 30% 20% 23% 36% 30% 16% 15% 1% 34% 13% 26% 24% 25% 23% 25% 19%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 13% 18% 17% 14% 17% 18% 18% 17% 15% 18% 19% 15% 16% 16% 13% 22%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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RACE RACE /AGE
White White | People | People
White | People alone alone | of color| of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
TOTAL FAVORABLE éﬁg\'flgg 5. POSTAL 76% | 75% | 77% | 80% | 73% | 79% | 77% | 73% | 74% | 80% | 72% | 88w | 75% | 72%
]F;fEOFéEgELY VOTING IN 73% 67% 7% 81% 74% 76% 67% 67% 73% 81% 76% 87% 73% 75%
12r. MICHELLE OBAMA 70% 63% 76% 85% 67% 72% 67% 57% 77% 74% 80% 89% 73% 60%
129.BARACK OBAMA 69% 59% 76% 85% 66% 76% 63% 53% 77% 74% 81% 89% 72% 59%
]l\.IIZAI\:II'—'::iIIEERBIbI?)\C/EI\III- IIEY\IETS 64% 55% 70% 81% 56% 67% 66% 42% 74% 65% 80% 83% 65% 48%
m. - - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 56% 67% 72% 61% 74% 55% 57% 63% 71% 63% 82% 53% 67%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 59% 65% 70% 61% 65% 60% 57% 56% 74% 60% 80% 57% 66%
é%g;NDGiME(;gRATS IN 61% 49% 68% 78% 59% 60% 53% 45% 67% 68% 70% 87% 64% 54%
iAZ(IJ\ZEI\EAgIZA‘:'E TO0 58% 54% 61% 66% 54% 64% 60% 47% 62% 60% 62% 71% 57% 52%
12b.JOE BIDEN 57% 45% 65% 7% 52% 64% 46% 43% 60% 70% 65% 88% 51% 53%
12p.BERNIE SANDERS 54% 49% 58% 67% 49% 61% 52% 45% 60% 56% 62% 2% 55% 42%
C. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12c.KAMALA HARRIS 51% 40% 58% 67% 47% 59% 41% 39% 49% 66% 50% 84% 44% 50%
e. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12e.NANCY PELOSI 42% 32% 48% 58% 34% 53% 29% 35% 37% 59% 40% 77% 28% 40%
A12j.DEFUND THE
POLICE 37% 30% 41% 44% 39% 54% 40% 16% 50% 31% 51% 36% 50% 29%
éZCdA'gII‘OE_XCAON%FEQ 36% 32% 39% 41% 40% 41% 38% 25% 38% 41% 35% 46% 41% 40%
12a.DONALD TRUMP 28% 36% 22% 13% 31% 25% 32% 43% 18% 26% 15% 10% 23% 40%
(l:%;]N%ERPEUSBSUCANS IN 27% 32% 23% 16% 25% 33% 30% 35% 19% 28% 14% 18% 19% 34%
12s.THE GREEN PARTY 24% 25% 24% 23% 22% 28% 26% 23% 27% 21% 27% 20% 26% 19%
Eéi‘i?EBOLISH THE 24% 23% 25% 28% 19% 27% 32% 13% 35% 14% 42% 16% 27% 8%
12f. MITCH MCCONNELL 16% 17% 16% 15% 14% 24% 14% 20% 15% 17% 16% 14% 10% 18%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi| Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40( can 40+
TOTAL FAVORABLE ey S POSTAL 76% | 85% | 64% | 71% | 66% | 88% | 81% | 65% | 67% | 84% | 87% | 62% | 67% | 66%
]F',?FélégELY VOTING IN 73% 81% 54% 67% 68% 83% 77% 68% 69% 79% 83% 57% 65% 71%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 92% 57% 64% 30% 94% 88% 36% 24% 92% 92% 54% 35% 25%
129.BARACK OBAMA 69% 92% 57% 64% 27% 94% 88% 34% 20% 91% 93% 55% 34% 19%
]l\.IIZAIC-II'—'::lIIEERBIbI?)\C/EI\III- IIEY\IETS 64% 82% 50% 55% 32% 85% 7% 37% 27% 86% 78% 37% 41% 23%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 77% 54% 58% 37% 81% 71% 46% 29% 73% 82% 58% 34% 39%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 76% 42% 53% 44% 80% 69% 43% 45% 70% 82% 48% 42% 46%
é%g;NDGiME(;gRATS IN 61% 86% 21% 48% 22% 91% 7% 26% 20% 84% 89% 18% 28% 17%
i/IZ(ID\ZEI\EA gm:_z TO0 58% 2% 36% 48% 38% 75% 68% 42% 34% 74% 70% 35% 41% 34%
12b.JOE BIDEN 57% 82% 35% 45% 15% 89% 69% 18% 13% 76% 89% 29% 16% 14%
12p.BERNIE SANDERS 54% 77% 37% 46% 15% 80% 72% 14% 15% 79% 75% 31% 16% 13%
12c.KAMALA HARRIS 51% 2% 29% 40% 17% 79% 60% 19% 14% 63% 83% 25% 19% 15%
12e.NANCY PELOSI 42% 61% 19% 27% 12% 71% 43% 11% 12% 47% 7% 15% 13% 10%
A12j.DEFUND THE
POL] ICE 37% 49% 18% 29% 18% 49% 48% 18% 18% 60% 35% 10% 27% 9%
éZCdA'gII‘OE_XCAON%FEQ 36% 50% 19% 25% 14% 54% 44% 12% 16% 50% 51% 13% 16% 11%
12a.DONALD TRUMP 28% 7% 28% 30% 7% 6% 9% 66% 87% 7% 7% 36% 70% 84%
(l:%;]N%ERPEUS%UCANS IN 27% 9% 16% 31% 75% 7% 12% 65% 85% 9% 10% 26% 70% 80%
12s.THE GREEN PARTY 24% 29% 18% 21% 18% 31% 27% 20% 16% 33% 25% 18% 21% 14%
géi‘iéA\EBOLISH THE 24% 30% 15% 20% 16% 30% 30% 6% 26% 43% 15% 13% 22% 10%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 12% 9% 14% 30% 14% 9% 29% 31% 13% 11% 8% 23% 37%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
TOTAL FAVORABLE ézEtg\r:E; S. POSTAL 76% | 7% | 76% | 77% | 75% | 73% | 80% | 75% | 77% | 76% | 77% | 75% | 76%
ﬁ%g’gﬁw VOTING IN 73% 66% 67% 78% 73% 67% 66% 66% 70% 75% 81% 65% 82%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 69% 72% 73% 63% 76% 63% 76% 67% 73% 73% 66% 61%
12q.BARACK OBAMA 69% 67% 69% 2% 64% 2% 63% 70% 67% 73% 71% 68% 59%
l%/lZAII‘IT'll'—:EERBI\Iﬁgsgl\I/TlIE\I/\IE'rS 64% 61% 65% 66% 59% 74% 51% 72% 57% 70% 61% 66% 51%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 59% 61% 63% 67% 64% 55% 54% 69% 59% 67% 63% 72%
B12n.VOTE-BY- 63% 61% 68% 61% 61% 60% 62% 59% 77% 59% 65% 52% 72%
ABSENTEE 0 (] (1] 0 (] (] (] 0 (] (1] 0 0 (]
é%’“%ihéggRATs IN 61% 61% 60% 62% 58% 71% 53% 54% 66% 63% 61% 57% 58%
1M2(|)\T/EI\I§|§|ZATE 10O 58% 62% 58% 58% 56% 70% 57% 61% 54% 60% 54% 56% 56%
12b.JOE BIDEN 57% 59% 53% 60% 51% 60% 58% 48% 59% 57% 64% 48% 55%
12p.BERNIE SANDERS 54% 55% 54% 56% 51% 64% 48% 56% 51% 57% 54% 51% 51%
12c. KAMALA HARRIS 51% 55% 49% 52% 47% 51% 58% 44% 54% 47% 58% 40% 55%
12e.NANCY PELOSI 42% 42% 44% 44% 31% 34% 49% 35% 54% 37% 53% 24% 40%
A12j.DEFUND THE
POLICE 37% 48% 30% 38% 33% 60% 38% 38% 20% 47% 25% 43% 24%
éngASII‘g_)éAC;\IRDT?Q 36% 36% 34% 38% 35% 41% 33% 39% 28% 38% 38% 32% 39%
12a.DONALD TRUMP 28% 29% 27% 26% 32% 17% 38% 24% 32% 23% 29% 32% 32%
é@N%ERPEUSZLICANS IN 27% 30% 30% 25% 25% 25% 33% 26% 34% 23% 28% 21% 31%
12s.THE GREEN PARTY 24% 26% 29% 22% 23% 25% 28% 36% 22% 24% 19% 25% 22%
Eéikl?EBOLISH THE 24% 27% 24% 24% 20% 50% 11% 34% 14% 32% 15% 26% 12%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 20% 15% 17% 10% 16% 23% 13% 19% 17% 18% 9% 11%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
1 did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other | votein

unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
TOTAL FAVORABLE L ThE S, POSTAL 76% | 74% | 77% | 74% | 779% | 78% | 76% | 73% | 75% | 79% | 86% | 6% | 76% | 74% | 80% | 76%
JF',ZE%E?)ELY VOTING IN 73% 79% 71% 69% 72% 7% 75% 82% 69% 74% 82% 67% 75% 63% 74% 74%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 70% 71% 71% 73% 64% 74% 67% 2% 69% 94% 29% 71% 74% 74% 70%
12q.BARACK OBAMA 69% 70% 69% 68% 2% 61% 76% 66% 70% 67% 95% 26% 64% 73% 70% 70%
JMZ'L_I?I!:ERB’\;,SSE'\IA_IIE\{\E_S 64% 63% 64% 63% 70% 53% 69% 59% 70% 56% 86% 26% 59% 66% 70% 62%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 66% 61% 58% 62% 64% 64% 68% 58% 66% 82% 38% 51% 58% 64% 64%
B12n.VOTE-BY- 63% 65% 62% 56% 61% 68% 59% 71% 58% 67% 82% 42% 51% 53% 63% 64%
ABSENTEE 0 0 0 (] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
é?“%i"éggRATs IN 61% 63% 60% 54% 64% 58% 65% 61% 60% 60% 87% 21% 46% 56% 63% 60%
J,\'/lzé\-;:; SM_FTOO 58% 57% 59% 60% 60% 55% 58% 57% 62% 55% 76% 33% 56% 54% 65% 55%
12b.JOE BIDEN 57% 60% 56% 49% 58% 58% 58% 62% 53% 60% 87% 15% 44% 48% 56% 59%
12p.BERNIE SANDERS 54% 48% 57% 52% 60% 48% 51% 46% 58% 55% 78% 16% 58% 56% 57% 54%
12c.KAMALA HARRIS 51% 55% 50% 46% 50% 54% 49% 59% 45% 56% 78% 15% 44% 39% 49% 53%
12e.NANCY PELOSI 42% 47% 40% 30% 41% 54% 44% 49% 32% 51% 67% 10% 29% 31% 39% 44%

A12j.DEFUND THE

POLJICE 37% 34% 37% 35% 40% 37% 49% 25% 46% 27% 48% 14% 45% 40% 41% 35%
éngAsll'g)éAC;\lRDTREIQ 36% 37% 36% 33% 38% 37% 39% 36% 37% 35% 53% 13% 41% 30% 39% 36%
12a.DONALD TRUMP 28% 31% 27% 30% 23% 32% 26% 34% 24% 31% 5% 81% 22% 18% 28% 28%
éZOthiPEUSBSLICANS IN 27% 31% 26% 29% 21% 32% 30% 32% 22% 30% 8% 74% 16% 13% 27% 27%
12s.THE GREEN PARTY 24% 25% 24% 22% 26% 23% 30% 20% 26% 23% 29% 16% 40% 21% 26% 24%
Eéikl'cAEBOLISH THE 24% 24% 24% 26% 29% 8% 41% 11% 32% 14% 29% 18% 18% 30% 32% 20%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 21% 15% 15% 13% 21% 21% 22% 14% 16% 12% 30% 11% 11% 18% 16%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb
TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural
TOTAL FAVORABLE éég&:gé’ S POSTAL 76% | 73% | 78% | 75% | 76% | 72% | 79% | 75% | 820 | 7e% | 72% | 73% | 78% | 76% | 73%
éé‘;ggﬁw VOTING IN 73% | 72% | 74% | 78% | 81% | 69% | 73% | 80% | 69% | 73% | es% | 70% | 76% | 73% | e8%
12r MICHELLE OBAMA 70% | 68% | 72% | 74% | 67% | 65% | 73% | 75% | 76% | 69% | 62% | 60% | 76% | 69% | 61%
129.BARACK OBAMA 69% | 671% | 71% | 75% | 66% | 63% | 72% | 75% | 75% | 68% | 58% | 51% | 75% | 68% | 57%
bﬂ'l?EERB&g\C/ENLl'E\&ETS 64% | 62% | 6% | 68% | 59% | 59% | 67% | 72% | 71% | 61% | 57% | 48% | 72% | 61% | 52%
A12m VOTE-BY-MAIL 63% | 56% | 67% | 60% | 75% | 54% | 66% | 66% | 66% | 66% | 55% | 44% | 66% | 66% | 49%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% | 60% | 65% | 70% | 61% | 55% | 66% | 66% | 66% | 63% | 54% | 55% | 66% | 63% | 54%
é?NDGi'\éggRATS IN 61% | 59% | 62% | 5% | 61% | 55% | 62 | 65% | 70% | 60% | 48% | 45% | 67% | 60% | 46%
b%&:ﬁgmfmo 58% | 55% | 60% | 60% | 55% | 53% | 62 | 62% | 64% | 60% | 44% | 45% | 2% | 60% | 45%
12b.JOE BIDEN 57% | 53% | 60% | 61% | 61% | 49% | 60% | 64% | 57% | 51% | 41% | 49% | 61% | 57% | 46%
12p.BERNIE SANDERS 54% | 48% | 58% | 53% | 43% | 46% | 62% | 61% | 56% | 54% | 44% | 45% | 59% | 54% | 45%
12¢.KAMALA HARRIS 51% | 47% | 54% | 57% | 54% | 42% | 54% | 56% | 50% | 53% | 40% | 41% | 54% | 53% | 41%
12e.NANCY PELOSI 42% | 35% | 46% | 4% | 4% | 20% | 46% | 49% | 41% | 42% | 29% | 33% | 46% | 42% | 32%
A12j.DEFUND THE
bOLICE 37% | 30% | 36% | 36% | 33% | 40% | 36% | 420 | 43% | 35% | 26% | 26% | 42% | 35% | 26%
éz(gAASII_g-XCACg\‘RDTRI’EIZA 36% | 31% | 40% | 38% | 36% | 28% | 40% | 40% | 41% | 37% | 20% | 24% | 40% | 37% | 26%
12a.DONALD TRUMP 28% | 32% | 25% | 27% | 35% | 35% | 23% | 22% | 27% | 28% | 35% | 38% | 24% | 28% | 3%
éﬂ‘NFéiPE%%L'CANS IN 27% | 31% | 24% | 31% | 32% | 32% | 23% | 24% | 30% | 25% | 2% | 3a% | 26% | 25% | 31%
125.THE GREEN PARTY | 24% | 24% | 25% | 28% | 21% | 22% | 25% | 28% | 32% | 23% | 16% | 15% | 29% | 23% | 15%
Eéif?EBOL'SH THE 2% | 22% | 26% | 34% | 15% | 16% | 28% | 30% | 20% | 19% | 23% | 19% | 20% | 19% | 21%
12fMITCH MCCONNELL | 16% | 19% | 15% | 22% | 22% | 18% | 13% | 17% | 190% | 14% | 13% | 18% | 18% | 14% | 16%
Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 304 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL | Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
TOTAL FAVORABLE ;étg\;:&u -S. POSTAL 76% | 82% | e6% | 57% | 84% | 80% | 73% | 66% | 4206 | 82% | 529 | 50% | 8% | 82% | 57%
éé%ggELY VOTING IN 73% 79% 58% 56% 79% 81% 69% 54% 41% 79% 47% 52% 66% 80% 46%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 73% 67% 61% 74% 73% 69% 73% 47% 73% 58% 60% 29% 91% 48%
129.BARACK OBAMA 69% 72% 66% 60% 73% 68% 70% 71% 51% 72% 60% 56% 28% 90% 49%
&/IZ,L:II'—‘::'IERBIM?)SEI\I/I_ IIEY\IE'I'S 64% 67% 64% 55% 68% 66% 63% 62% 42% 67% 50% 47% 29% 82% 45%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 68% 60% 40% 69% 68% 59% 55% 26% 68% 37% 41% 38% 76% 39%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 68% 57% 37% 69% 69% 47% 54% 41% 67% 47% 40% 42% 74% 44%
éng%ihéggRATs IN 61% 67% 51% 40% 71% 48% 66% 48% 32% 66% 38% 37% 26% 79% 36%
I%/IZCI)\-;E‘I\EI ;&AETOO 58% 63% 52% 34% 66% 55% 53% 47% 30% 63% 37% 38% 35% 71% 34%
12b.JOE BIDEN 57% 62% 51% 36% 64% 57% 55% 46% 39% 62% 42% 26% 15% 78% 36%
12p.BERNIE SANDERS 54% 59% 52% 34% 60% 55% 45% 45% 37% 58% 41% 39% 21% 72% 34%
12c.KAMALA HARRIS 51% 58% 40% 24% 58% 47% 40% 43% 35% 55% 38% 28% 16% 69% 30%
12e.NANCY PELOSI 42% 48% 33% 15% 52% 38% 24% 22% 20% 46% 21% 21% 14% 56% 22%
A12j.DEFUND THE
POLICE 37% 37% 37% 38% 39% 34% 45% 32% 23% 38% 26% 34% 18% 46% 28%
éZCdAASIIgéAONRDTEQ 36% 42% 30% 15% 46% 27% 22% 17% 23% 40% 20% 22% 15% 48% 17%
12a.DONALD TRUMP 28% 28% 27% 27% 28% 27% 28% 28% 23% 28% 25% 29% 100% 0% 0%
é@NziPEUSZLICANS IN 27% 30% 19% 19% 30% 27% 23% 14% 12% 29% 13% 22% 7% 7% 9%
12s.THE GREEN PARTY 24% 26% 26% 20% 26% 27% 28% 15% 19% 26% 17% 14% 17% 29% 14%
EéikléAEBOLISH THE 24% 23% 36% 27% 23% 24% 27% 29% 15% 23% 22% 38% 17% 28% 16%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 16% 23% 18% 15% 25% 18% 11% 13% 17% 12% 15% 30% 10% 16%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not
TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
TOTAL FAVORABLE &IRT\}*IEEU -S. POSTAL 76% | 89% | 64% | 46% | 89% | es% | 61% | 88% | 65% | 31% | 85% | 65% | 62% | 7e% | 8a% | 77 | 57%
ééc’;légELY VOTING IN 73% 85% 64% 35% 86% 64% 56% 84% 69% 26% 84% 61% 47% 74% 74% 91% 49%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 95% 37% 41% 96% 32% 58% 88% 43% 42% 81% 46% 56% 59% 83% 78% 52%
129.BARACK OBAMA 69% 96% 33% 38% 96% 29% 55% 88% 41% 41% 80% 45% 53% 58% 82% 75% 53%
1M2AI'IT|'I:|EERBI\;/S$EI\/ILIIE\:\IETS 64% 85% 36% 38% 86% 31% 52% 81% 36% 24% 7% 40% 50% 57% 74% 68% 49%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 83% 39% 24% 84% 40% 42% 100% 0% 0% 43% 87% 64% 41%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 81% 42% 24% 81% 43% 44% 100% 0% 0% 47% 83% 63% 47%
ézgl;‘%i’leCS)ERATS IN 61% 89% 21% 21% 89% 27% 36% 78% 35% 24% 55% 73% 65% 37%
1M25\-;EI§EL\IA$TOO 58% 75% 39% 25% 79% 37% 36% 73% 35% 23% 70% 45% 34% 54% 67% 62% 38%
12b.JOE BIDEN 57% 100% 0% 0% 90% 14% 32% 76% 29% 22% 73% 32% 25% 44% 73% 65% 39%
12p.BERNIE SANDERS 54% 78% 25% 19% 80% 25% 32% 72% 31% 17% 68% 29% 32% 43% 66% 61% 45%
12c. KAMALA HARRIS 51% 80% 13% 6% 100% 0% 0% 68% 24% 18% 66% 25% 26% 39% 64% 60% 35%
12e.NANCY PELOSI 42% 67% 9% 4% 71% 9% 12% 58% 20% 11% 54% 21% 11% 31% 52% 49% 33%
A12j.DEFUND THE
POLICE 37% 49% 21% 17% 52% 19% 23% 45% 25% 16% 34% 44% 35% 22%
é)z(?AASII_géAO’\‘RD‘I'TElZA 36% 54% 16% 5% 59% 17% 9% 52% 15% 9% 49% 13% 11% 24% 48% 49% 22%
12a.DONALD TRUMP 28% 7% 64% 20% 9% 67% 27% 17% 53% 29% 19% 53% 33% 46% 15% 20% 23%
é@NEiPEUSBSLICANS IN 27% 12% 53% 13% 13% 54% 25% 21% 46% 26% 48% 16% 17% 2%
12s.THE GREEN PARTY 24% 33% 15% 7% 35% 13% 12% 28% 17% 12% 31% 21% 10% 25% 25% 30% 11%
EéikléAEBOLISH THE 24% 28% 21% 10% 29% 24% 14% 28% 16% 21% 23% 26% 26% 19%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 16% 20% 4% 15% 24% 9% 17% 21% 5% 17% 21% 6% 24% 13% 13% 9%
Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
A17-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL BIDEN/HARRIS REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/VP REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence Pence
TOTAL FAVORABLE nE S POSTAL 76% | 86% | 65% | 55% | 86% | 63% | 88% | 83% | 68% | 85% | 67% | 86% | 83% | 68%
]';EC:_\;EQELY VOTING IN 73% 82% 65% 47% 82% 62% 83% 82% 65% 80% 64% 83% 76% 64%
12r.MICHELLE OBAMA 70% 93% 26% 56% 94% 26% 93% 96% 26% 92% 25% 92% 95% 20%
129.BARACK OBAMA 69% 93% 23% 56% 95% 23% 94% 96% 23% 92% 23% 91% 95% 18%
bﬂ;?gRB'\;g\C/E,\IA' IIEVNETS 64% 84% 28% 44% 85% 23% 86% 85% 23% 85% 25% 84% 87% 25%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 80% 34% 45% 79% 36% 78% 81% 33%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 77% 44% 31% 76% 41% 77% 75% 40%
éZC?NDGiMECS)gRATS IN 61% 87% 20% 13% 85% 21% 90% 81% 23%
bZCIJ.\';E’\E/Ek‘/I_II_ETOO 58% 74% 33% 33% 76% 28% 76% 78% 26% 72% 32% 72% 73% 34%
12b.JOE BIDEN 57% 85% 11% 20% 85% 13% 93% 75% 15% 84% 9% 89% 75% 8%
12p.BERNIE SANDERS 54% 78% 13% 28% 79% 14% 81% 77% 15% 76% 14% 75% 77% 12%
12c.KAMALA HARRIS 51% 74% 12% 19% 74% 12% 79% 66% 13% 76% 9% 83% 64% 9%
12e.NANCY PELOSI 42% 63% 8% 7% 63% 10% 71% 54% 10% 59% 7% 69% 43% 8%
A12j.DEFUND THE
POLICE 37% 51% 14% 18% 49% 15% 46% 55% 17%
]ézg,_\gll'g)éAoN%FEQ 36% 52% 11% 13% 52% 14% 49% 56% 17% 51% 9% 51% 51% 11%
12a.DONALD TRUMP 28% 6% 79% 25% 4% 83% 7% 0% 87% 5% 84% 5% 3% 89%
g':ZC?N%ERPEUS%UCANS IN 27% 8% 76% 10% 10% 72% 14% 3% 78%
12s.THE GREEN PARTY 24% 30% 15% 16% 30% 13% 30% 30% 13% 32% 13% 32% 32% 13%
EéiklgEBOLISH THE 24% 30% 15% 12% 30% 13% 26% 37% 16%
12f.MITCH MCCONNELL 16% 12% 30% 6% 12% 31% 15% 7% 32% 14% 25% 17% 9% 27%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR | 21/26.VOTE FOR
17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against | /vote
TOTAL arris Pence ded Biden Trump [ Trump Biden Biden A B
TOTAL FAVORABLE éEtRT\I/-:EéJS POSTAL 76% 85% 65% 48% 87% 83% 68% 57% 88% 76% 7%
120 EARLY VOTING IN 73% 81% 63% 48% 83% 79% 65% 57% 80% 73% 73%
PERSON
12r.MICHELLE OBAMA 70% 93% 25% 57% 93% 95% 23% 31% 92% 71% 70%
12q.BARACK OBAMA 69% 93% 23% 56% 92% 95% 21% 26% 89% 70% 68%
I%AZ,L;':'-'EERBI\I;SS/EI\I/I_IIEY\JETS 64% 85% 24% 42% 85% 86% 24% 22% 81% 63% 65%
A12m.VOTE-BY-MAIL 63% 79% 36% 35% 78% 81% 33% 48% 79% 63%
B12n.VOTE-BY-
ABSENTEE 63% 76% 41% 34% 7% 75% 40% 43% 65% 63%
é%gN%il\/éggRATS IN 61% 85% 21% 10% 90% 81% 23% 10% 81% 61%
l%/IZéJ\T/EI\E/ngJA'II'E T00 58% 74% 30% 33% 74% 75% 30% 32% 69% 58% 59%
12b.JOE BIDEN 57% 84% 11% 13% 91% 75% 12% 8% 83% 58% 56%
12p.BERNIE SANDERS 54% 7% 14% 22% 78% 7% 14% 15% 2% 55% 54%
12c.KAMALA HARRIS 51% 75% 11% 10% 82% 65% 11% 9% 69% 51% 51%
12e.NANCY PELOSI 42% 61% 9% % 70% 49% 9% 9% 53% 43% 40%
A12j.DEFUND THE
37% 49% 15% 14% 46% 55% 17% 3% 58% 37%
POLICE
ézchASII'IOE_XCAC;\IRD.I.Fgg 36% 51% 12% 7% 50% 54% 14% 4% 48% 37% 36%
12a.DONALD TRUMP 28% 4% 83% 18% 6% 1% 88% 2% 6% 28% 28%
é@N%iPELJSBSLICANS IN 27% 10% 2% 10% 14% 3% 78% 56% 18% 27%
12s.THE GREEN PARTY 24% 31% 13% 12% 31% 31% 13% 16% 39% 23% 25%
B12k ABOLISH THE 24% 30% 13% 7% 26% 37% 16% 3% 33% 24%
POLICE
12f.MITCH MCCONNELL 16% 13% 28% 2% 16% 8% 29% 27% 18% 17% 16%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H. [ college post- | College | graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
FAVORABLE - UNFAVORABLE 36 56 37 21 43 -39 .18 32 52 42 -30 24 -35 31 -48 51 42
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% | 10% | 14% | 23% | 13% | 16% | 22% | 21% 8% | 14% | 19% | 22% | 17% | 19% | 11% | 10% | 14%
Somewhat favorable 11% 6% | 13% | 14% 10% | 10% | 15% | 10% | 13% 10% | 13% | 10% | 11% | 11% | 12% | 12% | 12%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 9% | 10% 8% 7% 8% 6% 9% 8% | 11% 7% 8% 8% 9% 6%
Very unfavorable 550% | 65% | 56% | 48% | 57% | 57% | 47% | 56% | 66% | 57% | 54% | 44% | 56% | 52% | 64% | 64% | 62%
No opinion 7% 9% 8% 5% 8% 8% 6% 2% 7% 8% 5% | 11% 7% 9% 3% 3% 2%
Never heard 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% | 17% | 27% | 36% | 23% | 26% | 37% | 32% | 20% | 24% | 32% | 32% | 28% | 29% | 24% | 22% | 27%
Unfavorable 64% | 73% | 64% | 58% | 66% | 64% | 55% | 64% | 73% | 66% | 62% | 56% | 63% | 60% | 72% | 73% | 69%
h(’:;g)p inion /Never 8% 11% 10% 6% 11% 10% 8% 5% 7% 10% 6% 13% 9% 10% 4% 4% 5%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 37 41 3 8 36 17 29 52 18 28 10 23 18 35 35 35
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% | 31% | 44% | 24% | 21% | 34% | 34% | 36% | 64% | 26% | 40% | 33% | 31% | 32% | 35% | 34% | 38%
Somewhat favorable 24% | 32% | 23% | 21% | 27% | 31% | 20% | 25% | 11% | 28% | 20% | 15% | 26% | 22% | 30% | 31% | 28%
Somewhat unfavorable 12% | 12% 7% | 16% | 18% 9% 9% 8% 6% | 15% 8% | 12% | 12% | 12% | 10% | 11% 7%
Very unfavorable 22% | 14% | 19% | 32% | 22% | 19% | 28% | 24% | 16% | 21% | 24% | 26% | 22% | 23% | 21% | 19% | 25%
No opinion 8% | 11% 7% 7% 10% 7% 8% 7% 3% 9% % | 13% 8% 10% 4% 5% 1%
Never heard 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 62% | 67% | 45% | 48% | 65% | 54% | 61% | 75% | 54% | 60% | 47% | 57% | 54% | 65% | 65% | 67%
Unfavorable 34% | 25% | 26% | 48% | 40% | 28% | 37% | 32% | 22% | 36% | 32% | 37% | 34% | 35% | 31% | 30% | 32%
r?:;g)p inion /Never 9% 12% 8% 8% 12% 7% 9% 8% 3% 10% 8% 15% 9% 11% 4% 5% 1%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 33 38 9 15 29 20 33 51 20 31 13 26 21 36 37 34
12c.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% | 32% | 40% | 21% | 20% | 30% | 30% | 34% | 62% | 24% | 37% | 28% | 29% | 29% | 34% | 34% | 34%
Somewhat favorable 21% | 22% | 21% | 19% | 20% | 24% | 18% | 24% | 10% | 22% | 19% | 13% | 21% | 18% | 26% | 2% | 26%
Somewhat unfavorable 8% 8% 6% 10% 12% 9% 4% 6% 3% 11% 5% 9% 9% 9% % % %
Very unfavorable 17% | 12% | 17% | 21% 13% | 16% | 24% | 19% | 18% 14% | 21% | 10% | 16% | 17% | 17% | 16% | 20%
No opinion 18% | 20% | 13% | 21% | 23% | 18% | 18% | 14% 8% | 21% | 14% | 24% | 18% | 20% | 13% | 14% | 11%
Never heard 6% 6% 3% 8% 10% 3% 5% 4% 8% 3% 7% 7% 7% 2% 2% 2%
12c.KAMALA HARRIS | Favorable 51% | 54% | 61% | 40% | 41% | 54% | 49% | 58% | 72% | 46% | 57% | 41% | 50% | 47% | 60% | 61% | 60%
Unfavorable 26% | 20% | 23% | 31% | 26% | 25% | 20% | 25% | 21% | 25% | 26% | 28% | 25% | 26% | 24% | 23% | 27%
rfg‘;’rgf inion /Never 24% 26% 16% 29% 34% 21% 22% 17% 8% 29% 18% 31% 25% 27% 15% 16% 13%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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RACE RACE /AGE
White White | People | People

White | People alone alone | of color | of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+
FAVORABLE - UNFAVORABLE -36 21 -46 -64 -28 -43 -30 -9 -50 -41 -55 73 42 14
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 23% 12% 9% 15% 12% 19% 28% 11% 14% 10% 7% 11% 20%
Somewhat favorable 11% 14% 10% 4% 16% 14% 13% 15% 8% 12% 5% 3% 12% 20%
Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 7% 8% | 10% | 12% 6% 7% 8% 5% | 10% 9% 6%
Very unfavorable 55% 48% 60% 69% 52% 58% 50% 46% 61% 59% 65% 73% 56% 48%
No opinion 7% 5% 8% 9% 8% 5% 5% 4% 11% 6% 11% 7% 11% 5%
Never heard 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 4% 0% 0% 2%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% 36% 22% 13% 31% 25% 32% |  43% 18% 26% 15% 10% 23% 40%
Unfavorable 64% 58% 68% 76% 60% 68% 62% 52% 69% 67% 70% 83% 65% 54%
,fg;’rg)p'”'on /Never 8% 6% 10% 11% 9% 7% 7% 5% 13% 7% 15% 7% 12% 6%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 -3 39 62 16 34 -1 -4 33 46 44 81 17 15
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% 24% 38% 49% 23% 24% 22% 27% 29% | 47% 34% 64% 16% 30%
Somewhat favorable 24% 21% 27% 28% 29% 40% 24% 16% 31% 23% 31% 24% 35% 23%
Somewhat unfavorable 12% | 16% 9% 7% | 11% | 16% | 18% | 12% | 13% 6% | 11% 2% | 14% 8%
Very unfavorable 22% 32% 16% 7% 25% 14% 29% 35% 15% 18% 10% 5% 20% 30%
No opinion 8% 7% 9% 8% 11% 4% 5% 9% 12% 6% 13% 4% 13% 8%
Never heard 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% 45% 65% 77% 52% 64% | 46% | 43% 60% 70% 65% 88% 51% 53%
Unfavorable 34% 48% 25% 14% 36% 30% 47% 48% 27% 24% 21% 7% 34% 38%
,fg;’rg)p' nion /Never 9% 8% 10% 9% 12% 6% 7% 9% 13% 7% 14% 4% 14% 9%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 9 36 53 17 37 13 4 26 46 30 76 15 18
12c.KAMALA HARRIS Very favorable 30% 21% 36% 48% 25% 25% 20% 22% 27% | 46% 32% 64% 19% 31%
Somewhat favorable 21% 19% 21% 19% 22% 34% 21% 17% 22% 21% 18% 20% 25% 20%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 6% 8% 7% 13% 6% 10% 4% 9% 3% 11% 4%
Very unfavorable 17% 21% 15% 8% 23% 14% 16% 29% 13% 17% 11% 6% 17% 28%
No opinion 18% 21% 16% 15% 17% 16% 22% 20% 21% 11% 23% 7% 21% 14%
Never heard 6% 8% 4% 4% 5% 4% 9% 6% 7% 2% 7% 1% 8% 3%
12c.KAMALA HARRIS Favorable 51% 40% 58% 67% 47% 50% |  41% 39% | 49% 66% 50% 84% 44% 50%
Unfavorable 26% 31% 22% 14% 30% 21% 28% 35% 23% 21% 20% 8% 28% 33%
'fggrg)p' nion /Never 24% 29% 20% 19% | 23% | 20% | 31% | 26% | 28% 13% 30% 8% 28% 17%
Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi] Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40| can 40+
FAVORABLE - UNFAVORABLE -36 79 -31 -31 59 -81 74 37 78 -78 -80 -12 48 70
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 3% 14% 14% 49% 3% 2% 28% 68% 3% 3% 18% 44% 54%
Somewhat favorable 11% 4% 14% 16% 28% 2% 7% 38% 19% 4% 4% 17% 25% 30%
Somewhat unfavorable 8% 7% | 15% | 12% 8% 5% | 10% | 12% 5% 7% 7% | 11% | 11% 5%
Very unfavorable 55% 79% 44% 49% 10% 81% 74% 17% 4% 78% 80% 37% 11% 9%
No opinion 7% 5% 12% 8% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 15% 8% 2%
Never heard 2% 2% 2% 1% 0% 2% 2% 0% 3% 1% 1% 0%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% 7% 28% 30% 77% 6% 9% 66% 87% 7% 7% 36% 70% 84%
Unfavorable 64% 86% 59% 61% 18% 87% 84% 29% 8% 85% 87% 48% 22% 14%
,fg;’rg)p'”'on /Never 8% 7% 13% 9% 5% 8% 7% 5% 5% 9% 6% 16% 8% 2%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 68 -8 3 -60 81 44 -54 -66 57 80 -14 57 -63
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% 50% 14% 16% 7% 63% 24% 8% 7% 36% 65% 5% 9% 6%
Somewhat favorable 24% 32% 21% 29% 8% 26% 45% 10% 6% 40% 24% 24% 7% 9%
Somewhat unfavorable 12% 9% | 18% | 19% | 15% 6% | 17% | 23% 9% | 13% 5% | 14% | 18% | 12%
Very unfavorable 22% 5% 25% 23% 60% 3% 9% 49% 70% 6% 3% 29% 55% 65%
No opinion 8% 3% 22% 12% 9% 2% 5% 10% 9% 3% 2% 27% 10% 8%
Never heard 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% 82% 35% 45% 15% 89% 69% 18% 13% 76% 89% 29% 16% 14%
Unfavorable 34% 14% 43% 42% 75% 8% 25% 72% 79% 19% 9% 44% 73% 78%
,fg;’rg)p'”'on /Never 9% 4% 22% 12% 10% 3% 6% 11% 9% 5% 3% 27% 11% 8%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 60 2 12 -40 69 43 -30 -49 46 77 -5 -30 51
12c.KAMALA HARRIS Very favorable 30% 47% 9% 14% 5% 58% 27% 2% 7% 36% 60% 4% 5% 5%
Somewhat favorable 21% 25% 20% 26% 12% 21% 33% 17% 7% 27% 23% 22% 14% 10%
Somewhat unfavorable 8% 7% 9% 10% 11% 7% 8% 13% 10% 11% 2% 4% 12% 10%
Very unfavorable 17% 5% 18% 18% 46% 3% 9% 37% 54% 6% 4% 26% 36% 56%
No opinion 18% 11% 34% 24% 22% 8% 17% 25% 19% 15% 7% 38% 25% 19%
Never heard 6% 4% 10% 8% 4% 3% 7% 6% 3% 5% 3% 7% 8% 1%
12c.KAMALA HARRIS Favorable 51% 72% 29% 40% 17% 79% 60% 19% 14% 63% 83% 25% 19% 15%
Unfavorable 26% 12% 27% 28% 57% 10% 17% 49% 64% 17% 7% 30% 49% 65%
'fggrg)p'”'on /Never 24% 15% | 44% | 31% | 26% 11% | 24% | 32% | 22% | 20% 10% | 45% 33% 20%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
FAVORABLE - UNFAVORABLE 36 32 38 -39 28 53 17 -46 29 .43 .35 24 33
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 19% 17% 15% 16% 10% 27% 16% 18% 13% 18% 17% 15%
Somewhat favorable 11% 10% 10% 11% 16% 7% 11% 8% 13% 10% 12% 15% 17%
Somewhat unfavorable 8% 6% 7% | 10% 8% 6% 6% 9% 2% | 10% | 10% 9% 7%
Very unfavorable 55% 55% 59% 56% 52% 64% 48% 60% 57% 56% 54% 48% 57%
No opinion 7% 8% 7% 7% 6% 10% 6% 7% 7% 8% 6% 9% 2%
Never heard 2% 2% 0% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 1% 2% 2%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% 29% 27% 26% 32% 17% 38% 24% 32% 23% 29% 32% 32%
Unfavorable 64% 61% 65% 65% 60% 70% 54% 70% 61% 66% 64% 56% 65%
,fg;’rg)p'”'on /Never 8% 10% 7% 9% 8% 13% 8% 7% 8% 11% 7% 12% 3%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 26 14 30 11 31 22 3 25 26 36 5 18
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% 34% 32% 35% 26% 26% 40% 22% 43% 28% 43% 24% 28%
Somewhat favorable 24% 25% 21% 25% 26% 34% 17% 26% 16% 29% 21% 24% 27%
Somewhat unfavorable 2% | 10% | 13% | 11% | 14% | 12% 8% | 17% 9% | 14% 7% | 18% 9%
Very unfavorable 22% 23% 27% 19% 27% 17% 28% 28% 25% 17% 20% 26% 28%
No opinion 8% 6% 6% 10% 8% 8% 5% 5% 7% 11% 8% 9% 7%
Never heard 1% 2% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 1% 0% 1%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% 59% 53% 60% 51% 60% 58% 48% 59% 57% 64% 48% 55%
Unfavorable 34% 33% 40% 30% 41% 29% 36% 45% 34% 31% 28% 43% 37%
,fg;’rg)p'”'on /Never 9% 8% 7% 10% 8% 11% 6% 7% 7% 12% 8% 9% 7%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 34 20 28 18 33 35 17 22 23 34 7 29
12c.KAMALA HARRIS Very favorable 30% 34% 27% 32% 27% 28% 39% 20% 35% 25% 41% 24% 30%
Somewhat favorable 21% 21% 21% 20% 20% 23% 20% 24% 19% 22% 17% 16% 24%
Somewhat unfavorable 8% 6% 9% 8% 7% 11% 3% 11% 8% 11% 5% 12% 3%
Very unfavorable 17% 15% 20% 16% 22% 8% 20% 16% 24% 13% 19% 21% 23%
No opinion 18% 18% 17% 19% 18% 22% 14% 20% 13% 22% 15% 22% 13%
Never heard 6% 6% 5% 5% 6% 9% 4% 9% 2% 7% 3% 6% 6%
12c.KAMALA HARRIS Favorable 51% 55% 49% 52% 4% 51% 58% 44% 54% 4% 58% 40% 55%
Unfavorable 26% 21% 29% 24% 29% 18% 24% 27% 31% 24% 24% 32% 26%
'fggrg)p'”'on /Never 24% 23% 22% 24% 24% 31% 18% 29% 15% 29% 18% 28% 19%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 298 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT 2017
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in

unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
FAVORABLE - UNFAVORABLE 36 27 -39 34 45 30 33 23 43 33 83 67 47 53 37 36
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 16% | 17% | 20% | 14% | 20% | 12% | 18% | 15% 19% 2% | 53% 8% 10% | 16% | 17%
Somewhat favorable 11% 15% 10% |  10% 9% 13% 14% | 16% 9% 12% 3% | 28% | 14w 9% 2% | 1%
Somewhat unfavorable 8% 7% 9% 12% 7% 7% 8% 7% 9% 8% 7% 7% 13% 12% 10% 7%
Very unfavorable 55% | 51% | 57% | 52% | 61% | 56% | 51% | 51% | 58% | 56% | 82% 7% | 56% | 59% | 55% | 5%
No opinion 7% 8% 6% 4% 8% 5% 11% 7% 8% 5% 4% 4% 9% 7% 5% 7%
Never heard 2% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 1%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% | 31% | 27% | 30% | 23% | 32% | 26% | 34% | 24% | 31% 5% | 81% | 22% 18% | 28% | 28%
Unfavorable 64% | 58% | 65% | 64% | 68% | 62% | 59% | 57% | 67% | 64% | 89% | 14% | 69% | 71% | 65% | 64%
ég‘:rg)p inion /Never 8% 11% 8% 5% 10% 5% 15% 8% 9% 5% 6% 5% 9% 11% % 8%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 31 21 8 26 21 27 33 16 26 76 -60 2 13 21 25
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% | 36% | 31% | 22% | 33% | 40% | 34% | 38% | 24% | 41% | 56% 6% | 17% 19% | 29% | 35%
Somewhat favorable 24% | 24% | 25% | 27% | 25% 18% | 24% | 24% | 29% 19% | 31% 9% | 27% | 20% | 2% | 24%
Somewhat unfavorable 12% 8% | 13% | 12% | 14% 9% | 11% 5% | 15% 9% 8% | 13% | 23% | 14% | 12% | 11%
Very unfavorable 22% | 22% | 23% | 29% | 19% | 28% 19% | 24% | 21% | 24% 3% 6206 | 22% | 21% | 23% | 23%
No opinion 8% 9% 8% 9% 8% 4% 9% 8% 9% 7% 2% 8% 9% 14% 8% 7%
Never heard 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 1%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 60% | 56% | 49% | 58% | 58% | 58% | 62% | 53% | 60% | 87% | 15% | 44% | 48% | 56% | 59%
Unfavorable 34% | 30% | 35% | 41% | 33% | 37% | 31% | 29% | 37% | 33% 11% | 76% | 45% | 35% | 35% | 34%
rfg‘; g)p inion /Never 9% 10% 9% 10% 9% 4% 12% 9% 10% 7% 2% 9% 11% 16% 9% 7%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 28 25 21 26 25 22 32 20 31 70 47 12 14 25 27
12c.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% | 32% | 30% | 24% | 31% | 34% | 25% | 36% | 24% | 38% | 52% 2% | 16% | 22% | 21% | 33%
Somewhat favorable 21% | 23% | 20% | 22% | 19% | 20% | 24% | 23% | 21% 18% | 26% | 11% | 28% 17% | 22% | 20%
Somewhat unfavorable 8% 6% 9% 6% | 11% 2% | 11% 3% | 1% 5% 506 | 12% | 13% | 12% 8% 8%
Very unfavorable 17% | 21% 16% | 19% | 13% | 27% 16% | 24% | 14% | 20% 3% | 49% | 18% 13% 16% | 19%
No opinion 18% 15% | 19% | 23% | 20% 14% | 18% | 12% | 22% 15% | 11% | 19% | 19% | 27% | 19% | 16%
Never heard 6% 3% 6% 6% 6% 3% 6% 1% 8% 4% 4% 4% 6% 9% 9% 4%
12c.KAMALA HARRIS | Favorable 519% | 55% | 50% | 46% | 50% | 54% | 49% | 59% | 45% | 56% | 78% | 15% | 44% | 39% | 49% | 53%
Unfavorable 26% | 27% | 25% | 25% | 24% | 20% | 27% | 27% | 25% | 25% 8% 629 | 31% | 25% | 24% | 27%
h(gsr g)p inion /Never 24% 18% 25% 29% 26% 17% 24% 13% 30% 19% 15% 23% 25% 36% 27% 20%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural

FAVORABLE - UNFAVORABLE 36 25 43 31 25 21 47 46 -39 37 -16 19 43 37 .18
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% | 20% | 14% | 13% | 18% | 24% | 13% | 13% | 15% | 16% | 19% | 28% | 14% | 16% | 24%
Somewhat favorable 11% | 12% | 11% | 14% | 17% | 11% | 10% 9% | 12% | 12% | 16% | 10% | 10% | 12% | 13%

Somewhat unfavorable 8% 9% 8% 7% 7% | 10% 8% 8% | 10% 8% 7% | 10% 9% 8% 9%

Very unfavorable 550 | 48% | 61% | 51% | 52% | 46% | 63% | 59% | 56% | 58% | 44% | 48% | 58% | 58% | 46%

No opinion 7% 9% 5% |  10% 6% 8% 5% 8% 6% 6% | 11% 4% 7% 6% 7%

Never heard 2% 3% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

12a.DONALD TRUMP Favorable 28% | 32% | 25% | 27% | 35% | 35% | 23% | 22% | 27% | 28% | 35% | 38% | 24% | 28% | 37%
Unfavorable 64% | 57% | 68% | 58% | 59% | 56% | 70% | 67% | 66% | 65% | 51% | 57% | 67% | 65% | 55%

h(g';’rg)p inion /Never 8% | 11% 6% | 14% 6% | 10% 6% | 11% 7% 7% | 14% 5% | 10% 7% 9%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 18 26 34 29 10 26 37 21 23 2 7 31 23 5
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% | 30% | 34% | 31% | 36% | 27% | 34% | 39% | 27% | 31% | 25% | 34% | 35% | 31% | 30%
Somewhat favorable 24% | 23% | 25% | 24% | 24% | 23% | 25% | 25% | 30% | 26% | 16% | 15% | 27% | 26% | 16%

Somewhat unfavorable 2% | 12% | 12% | 10% 6% | 13% | 13% | 11% | 14% | 11% | 10% | 11% | 129 | 11% | 11%

Very unfavorable 22% 23% 22% 17% 27% 26% 21% 16% 21% 24% 29% 32% 18% 24% 30%

No opinion 8% 11% 6% | 11% 6% 12% 6% 7% 7% 7% | 20% 7% 7% 7% | 13%

Never heard 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 53% | 60% | 61% | 61% | 49% | 60% | 64% | 57% | 57% | 41% | 49% | 61% | 57% | 46%
Unfavorable 34% | 35% | 34% | 27% | 32% | 39% | 34% | 28% | 36% | 35% | 38% | 43% | 31% | 35% | 41%

h('(;'gr g)p inion /Never 9% 12% 7% 12% 7% 12% 7% 8% 8% 8% 21% 8% 8% 8% 13%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 20 29 31 25 14 31 34 23 25 20 11 30 25 15
12c.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% | 27% | 33% | 31% | 33% | 25% | 33% | 33% | 29% | 33% | 22% | 24% | 32% | 33% | 23%
Somewhat favorable 21% | 20% | 21% | 26% | 21% | 17% | 21% | 23% | 21% | 20% | 18% | 17% | 22% | 20% | 1%

Somewhat unfavorable 8% 7% 8% 7% 5% 7% 9% 8% | 10% 9% 6% 4% 9% 9% 5%

Very unfavorable 17% | 20% | 16% | 19% | 24% | 21% | 15% | 14% | 17% | 19% | 13% | 26% | 15% | 19% | 21%

No opinion 18% | 21% | 16% | 13% | 15% | 25% | 16% | 16% | 18% | 16% | 32% | 19% | 17% | 16% | 25%

Never heard 6% 5% 6% 4% 2% 5% 7% 6% 5% 4% 9% 9% 5% 4% 9%

12¢c.KAMALA HARRIS | Favorable 51% | 47% | 54% | 51% | 54% | 42% | 54% | 56% | 50% | 53% | 40% | 41% | 54% | 53% | 41%
Unfavorable 26% | 27% | 25% | 26% | 29% | 28% | 24% | 22% | 27% | 27% | 20% | 30% | 24% | 27% | 26%

h(':;’r g)p inion /Never 24% 26% 21% 17% 17% 30% 22% 22% 23% 20% 40% 28% 22% 20% 34%

Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10- 0-4- (No
Very 6-10- Not opinion
Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never
TOTAL [ Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)
FAVORABLE - UNFAVORABLE 36 38 33 29 -39 39 31 36 25 38 29 23 100 | -100 0
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% | 18% 6% | 13% | 20% | 10% 9% | 12% | 14% | 17% | 13% | 16% | 59%
Somewhat favorable 11% | 10% | 20% | 14% 8% | 17% | 19% | 16% 9% | 11% | 12% | 12% | 41%
Somewnhat unfavorable 8% 6% | 18% | 16% % | 16% | 17% | 20% 5% 8% | 12% 9% 13%
Very unfavorable 55% | 61% | 41% | 41% | 63% | 50% | 43% | 44% | 43% | 58% | 43% | 43% 87%
No opinion 7% 4% | 12% | 14% 3% 7% | 12% % | 26% 5% | 17% | 14% 81%
Never heard 2% 1% 2% 2% 1% 0% 3% 3% 1% 3% 6% 19%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% | 28% | 27% | 27% | 28% | 2% | 28% | 28% | 23% | 28% | 25% | 29% | 100%
Unfavorable 64% | 67% | 60% | 57% | 67% | 66% | 59% | 64% | 48% | 66% | 55% | 51% 100%
é'e\':rg)p'”"’” /Never 8% 5% | 14% | 16% 5% % | 12% 8% | 29% 6% | 20% | 20% 100%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 29 19 5 31 22 17 5 14 28 10 19 -63 60 25
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% | 3% | 22% | 18% | 40% | 26% | 23% | 20% | 28% | 35% | 24% | 13% 8% | 45% | 22%
Somewhat favorable 24% | 25% | 30% | 18% | 24% | 31% | 32% | 26% | 12% | 26% | 18% | 13% 7% | 33% | 14%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 14% 9% 15% 13% 28% 14% 10% 20% 14% 14% 11% 5%
Very unfavorable 22% | 23% | 20% | 26% | 24% | 20% | 24% | 13% | 11% | 23% | 12% | 31% | e4% 7% 6%
No opinion 8% 3% | 14% | 23% 3% 8% 4% | 13% | 34% 2% | 25% |  26% 6% 2% | 46%
Never heard 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 7%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 62% | 51% | 36% | 64% | 57% | 55% | 46% | 39% | 62% | 42% | 26% | 15% | 78% | 36%
Unfavorable 34% | 34% | 33% | 40% | 33% | 34% | 38% | 41% | 25% | 33% | 32% | 45% | 78% | 18% | 11%
h(’::rg)p'”'on /Never 9% 4% 16% 24% 4% 9% 8% 13% 35% 5% 26% 29% 7% 4% 52%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 32 17 -6 32 28 10 18 14 29 16 1 -46 57 19
12¢.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% | 35% | 20% | 12% | 38% | 22% | 17% | 24% | 21% | 33% | 22% | 12% 7% | 42% | 20%
Somewhat favorable 21% | 22% | 20% | 12% | 20% | 25% | 24% | 20% | 14% | 21% | 16% | 16% 9% | 27% | 10%
Somewnhat unfavorable 8% 8% 7% | 13% 8% 6% | 12% | 12% 4% 8% 7% | 13% | 13% 7% 3%
Very unfavorable 17% | 18% | 16% | 17% | 19% | 13% | 18% | 13% | 16% | 18% | 15% | 17% | 49% 5% 8%
No opinion 18% | 13% | 28% | 32% | 12% | 27% | 23% | 14% | 3% | 16% | 27% | 28% | 18% | 14% | 49%
Never heard 6% 3% 10% | 14% 3% % 7% 18% 8% a6 | 12% | 14% 5% 5% | 10%
12c.KAMALA HARRIS | Favorable 51% | 58% | 40% | 24% | 58% | 47% | 40% | 43% | 35% | 55% | 38% | 28% | 16% | 69% | 30%
Unfavorable 26% | 26% | 22% | 30% | 27% | 10% | 30% | 25% | 20% | 26% | 22% | 30% | 1% | 12% | 11%
ég‘:rg)p'”'on /Never 24% 17% 38% 47% 15% 34% 30% 32% 45% 20% 39% 42% 23% 19% 59%
Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 %
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person

opinion opinion opinion opinion on Vote in
Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not
TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure
FAVORABLE - UNFAVORABLE -36 -80 30 -10 -78 37 25 61 10 5 57 10 -12 -1 62 -55 -35
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 4% 40% 7% 5% 43% 12% 7% 36% 9% 12% 35% 18% 31% % 12% 9%
Somewhat favorable 11% 4% 24% 13% 4% 23% 15% 9% 17% 20% 6% 18% 15% 16% 8% 8% 14%
Somewhat unfavorable 8% % 10% 10% 6% 9% 12% 7% 8% 9% 8% 14% 7% 9% % 8% 9%
Very unfavorable 55% 80% 24% 20% 80% 21% 39% 71% 35% 25% 67% 29% 38% 39% 70% 67% 49%
No opinion 7% 4% 2% | 42% 4% 2% 19% 4% 3% 35% 5% 2% 19% 4% 7% 3% 19%

Never heard 2% 1% 1% 8% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 1%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% 7% 64% 20% 9% 67% 27% 17% 53% 29% 19% 53% 33% | 46% 15% 20% 23%
Unfavorable 64% 87% 34% 30% 86% 30% 52% 78% | 43% 34% 75% 43% 45% | 48% 77% 75% 58%
rfg‘;g;’ inion /Never 8% 5% 3% 49% 5% 4% 21% 5% 4% 37% 6% 4% 22% 6% 8% 5% 19%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 100 | -100 0 81 -69 -3 56 -35 7 49 -30 22 7 52 34 7
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% 57% 56% 3% 14% 43% 16% 8% 43% 14% 16% 25% 2% 36% 20%
Somewhat favorable 24% 43% 34% 12% 18% 33% 13% 14% 30% 17% 8% 19% 30% 29% 19%
Somewhat unfavorable 12% 34% 7% | 18% | 14% | 10% | 15% | 10% 0% | 15% | 179% | 11% | 10% | 13% | 13%
Very unfavorable 22% 66% 2% 65% 21% 10% 50% 19% 15% 47% 30% 39% 11% 18% 18%
No opinion 8% 90% 1% 2% 30% 3% 7% 44% 3% 6% 22% 5% 6% 2% 30%

Never heard 1% 10% 0% 0% 3% 0% 4% 6% 1% 1% 2%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 100% 90% 14% 32% 76% 29% 22% 73% 32% 25% | 44% 73% 65% 39%
Unfavorable 34% 100% 9% 83% 35% 20% 64% 29% 24% 62% 47% 51% 21% 31% 31%
h(’:;g)p inion /Never 9% 100% 1% 3% | 33% 4% 7% | 48% 3% 6% | 28% 6% 6% 3% | 30%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 74 -49 -1 100 -100 0 52 21 -4 48 -29 2 2 46 40 13
12c.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% 51% 3% 5% 60% 40% 14% 13% 43% 11% 10% 22% 39% 41% 14%
Somewhat favorable 21% 29% 11% 2% 40% 28% 10% 5% 24% 14% 16% 17% 25% 18% 22%
Somewhat unfavorable 8% 4% | 16% 1% 32% 7% 8% 7% % | 14% 9% 9% 8% 7% 50
Very unfavorable 17% 2% 46% 7% 68% 8% 38% 15% 11% 40% 19% 28% 10% 13% 18%
No opinion 18% 10% 19% 65% 76% 13% 23% 50% 11% 18% 33% 19% 13% 14% 34%
Never heard 6% 3% 6% 21% 24% 4% 7% 10% 4% 3% 13% 4% 5% 7% 8%
12c.KAMALA HARRIS Favorable 51% 80% 13% 6% | 100% 68% 24% 18% 66% 25% 26% 39% 64% 60% 35%
Unfavorable 26% 6% 62% 7% 100% 15% | 46% 22% 18% 54% 28% 38% 18% 20% 23%
r?:;g)p inion /Never 24% | 13% | 24% | 86% 100% | 17% | 30% | 60% | 15% | 20% | 46% | 23% | 18% | 21% | 42%
Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
Al7-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE | /PENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL | BIDEN/HARRIS | REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/\V/P REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence | Pence
FAVORABLE - UNFAVORABLE -36 82 63 -26 87 72 -82 94 82 -84 71 79 -94 80
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 3% | 51% 2% 1% | 49% 2% 58% 3% | 51% 3% 1% | 66%
Somewhat favorable 11% 3% | 28% | 21% 3% | 33% 5% 30% 2% | 21% 2% 2% | 23%
Somewhat unfavorable 8% % 9% 15% % 8% 8% 6% 3% 6% 12% 7% 3% %
Very unfavorable 550% | 81% 7% | 35% |  84% 3% | 81% | 88% 2% | 83% 2% | 71% | 94% 2%
No opinion 7% 5% 5% |  23% 3% 5% 2% 2% 6% 5% 2% 6% 1% 2%
Never heard 2% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 4% 1% 2% 0% 4%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% 6% | 79% | 25% 4% | 83% 7% 87% 5% |  84% 5% 3% | 89%
Unfavorable 64% | 88% | 16% | 51% | 91% | 11% | 88% | 94% 6% | 88% | 13% | 85% | 9% 9%
h(:;‘;rg)p inion /Never 8% 6% 6% 24% 5% 6% 5% 6% 7% 7% 2% 10% 1% 2%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 73 -69 -18 73 -64 87 53 57 70 73 82 52 77
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% | 50% 5% 8% | 49% 6% | 69% | 23% 6% | 50% 3% | 65% | 25% 4%
Somewhat favorable 24% | 35% 7% | 12% |  36% 7% | 23% | 51% 9% | 34% 6% | 24% | 50% 4%
Somewhat unfavorable 12% 8% | 17% | 19% % | 16% 3% | 18% | 12% 9% | 15% 6% | 15% | 11%
Very unfavorable 22% 4% | 63% | 19% 3% | 61% 2% 4% | 60% 2% | 68% 2% 8% | 74%
No opinion 8% 3% 7% | 43% 2% | 10% 1% 3% | 12% 2% 7% 2% 1% 7%
Never heard 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 85% | 11% | 20% | 85% | 13% | 93% | 75% | 15% | 84% 9% | 89% | 75% 8%
Unfavorable 34% | 12% | 80% | 38% | 12% | 7% 5% | 22% | 72% | 14% | 83% 8% | 23% | 85%
,f’::rg)p inion /Never 9% 3% 8% | 43% 3% 10% 2% 4% 13% 3% 8% 3% 2% 7%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 64 -50 2 65 -47 71 57 -47 65 56 76 49 58
12c.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% | 471% 4% 5% | 46% 5% | 59% | 29% 6% |  47% 3% | 61% | 25% 3%
Somewhat favorable 21% | 28% 8% | 14% | 28% 7% | 21% | 37% 6% | 29% 6% | 23% | 39% 5%
Somewhat unfavorable 8% 6% | 12% | 11% 6% | 10% 7% 6% 8% 6% | 13% 3% | 12% | 14%
Very unfavorable 17% 3% | 50% | 10% 2% | 49% 2% 3% | 51% % | 51% 4% 3% | 52%
No opinion 18% | 11% | 22% | 46% | 13% | 24% 9% | 18% | 26% | 10% | 19% 7% | 15% |  21%
Never heard 6% 5% 5% | 14% 5% 4% 3% 7% 2% 3% 8% 2% 5% 4%
12c.KAMALA HARRIS | Favorable 519% | 74% | 12% | 19% | 74% | 12% | 79% | 66% | 13% | 76% 0% | 83% | 64% 9%
Unfavorable 26% | 10% | 62% | 21% 8% | 60% 8% 9% | 59% | 10% | 65% 7% | 15% | 66%
h(g:rg)p inion /Never 24% 16% 27% | 60% 18% 28% 12% 25% 28% 14% 27% 10% | 20% 25%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR

21/26.VOTE FOR

17-24.PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against| /vote
TOTAL arris Pence ded Biden | Trump | Trump Biden Biden A B
FAVORABLE - UNFAVORABLE -36 -85 71 .29 -80 94 81 47 81 36 -36
12a.DONALD TRUMP Very favorable 16% 2% 53% 4% 3% 0% 62% | 29% 3% 15% 18%
Somewhat favorable 11% 3% 30% 14% 3% 1% 26% 43% 3% 13% 10%
Somewnhat unfavorable 8% 6% 10% 18% % 4% 5% 22% 5% 8% 9%
Very unfavorable 55% |  83% 2% 28% | 79% 91% 2% 3% 82% 56% |  55%
No opinion 7% 4% 2% | 35% 5% 2% 4% 2% 4% 7% 7%
Never heard 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 4% 1% 2%
12a.DONALD TRUMP Favorable 28% 4% 83% 18% 6% 1% | 88% | 72% 6% 28% |  28%
Unfavorable 64% | 90% 12% | 46% | 86% 95% % | 26% |  87% 64% 64%
h(ggrg)p inion /Never 8% 6% 4% 36% 8% 4% 5% 2% 8% 8% 9%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 23 71 -69 27 84 53 -67 .81 72 25 21
12b.JOE BIDEN Very favorable 32% | 50% 4% 1% | 67% |  24% 5% 1% | 40% | 32% | 33%
Somewhat favorable 24% | 35% 7% 11% | 24% 51% 6% % | 44% 25% | 23%
Somewhat unfavorable 12% 9% | 16% | 14% 4% | 17w | 12% | 30% 8% | 11% | 12%
Very unfavorable 22% 4% 64% 25% 2% 6% 67% | 59% 4% 21% | 24%
No opinion 8% 2% 8% | 47% 1% 2% 9% 1% 1% 9% 7%
Never heard 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 3% 1% 1%
12b.JOE BIDEN Favorable 57% | 84% | 11% 13% | 91% | 75% 12% 8% 83% 58% | 56%
Unfavorable 34% 13% 80% | 39% % 22% 78% | 89% 12% 33% | 35%
h(’;‘;’r g)p inion /Never 9% 3% 9% | 48% 2% 3% 10% 3% 5% 9% 9%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 65 51 .16 74 53 52 53 55 27 24
12c.KAMALA HARRIS | Very favorable 30% |  47% 4% 2% | 60% | 2% 5% 39% 30% | 31%
Somewhat favorable 21% |  28% 7% 8% | 22% 38% 6% 9% 30% 21% | 20%
Somewhat unfavorable 8% 6% | 12% | 13% 5% 9% | 11% | 15% | 10% 7% 9%
Very unfavorable 17% 3% 50% 13% 3% 3% 52% 47% 4% 17% 18%
No opinion 18% 12% | 22% | 52% 8% 17% 24% 17% 11% 19% 16%
Never heard 6% 4% 6% 12% 3% 6% 3% 12% 6% 6% 6%
12c.KAMALA HARRIS Favorable 51% |  75% | 11% 10% | 82% | 65% 11% 9% 69% 51% | 51%
Unfavorable 26% 9% 62% 26% 8% 12% 63% | 62% 14% 24% | 27%
If’;‘:r g)p inion /Never 24% 16% | 27% | 64% 1% | 23% 27% | 29% 17% 25% | 22%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat
ed ied Non- eor 4-year Post-
under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H.| college post- | College| graduat
TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e
FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 20 17 10 17 22 5 17 10 19 11 13 13 13 21 20 23
12d ALEXANDRIA Very favorable 19% 25% 17% 18% 22% 24% 18% 15% 14% 23% 16% 17% 17% 17% 26% 21% 23%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 13% 24% 14% 13% 19% 12% 25% 22% 15% 19% 15% 17% 16% 18% 17% 23%
Somewhat unfavorable 7% 7% 8% 6% 6% 8% 7% 6% 9% 6% 7% 6% 7% 7% 7% 8% 4%
Very unfavorable 15% 11% 15% 17% 12% 14% 18% 17% 17% 12% 17% 12% 14% 14% 17% 16% 19%
No opinion 25% 26% 22% 26% 27% 19% 28% 24% 27% 24% 26% 2% 27% 27% 19% 21% 15%
Never heard 17% 19% 14% 19% 21% 17% 17% 14% 11% 20% 15% 24% 17% 19% 13% 11% 16%
12d. ALEXANDRIA Favorable 36% 38% 40% 32% 35% 43% 30% 39% 36% 38% 35% 32% 34% 33% 44% 44% 46%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 18% 23% 22% 17% 21% 25% 23% 26% 19% 24% 18% 21% 20% 24% 24% 23%
h(’:;g)p inion /Never 42% | 45% | 36% | 46% | 48% | 36% | 45% | 38% | 38% | 44% | 41% | 50% | 44% | 47% | 32% | 32% | 31%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 10 25 -17 -9 7 -3 18 40 -4 13 -4 4 1 12 16 5
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 20% 34% 15% 14% 21% 22% 28% 53% 16% 30% 20% 23% 22% 25% 26% 21%
Somewhat favorable 19% 18% 21% 17% 16% 21% 17% 25% 14% 18% 20% 15% 18% 17% 24% 24% 23%
Somewhat unfavorable 11% | 12% 7% | 14% | 15% | 13% 9% 9% 1% | 14% 8% | 12% | 11% | 11% | 11% | 12% | 10%
Very unfavorable 26% 17% 24% 34% 24% 21% 33% 27% 26% 23% 29% 27% 26% 26% 25% 23% 29%
No opinion 16% 23% 12% 16% 21% 21% 14% 11% 6% 21% 11% 17% 18% 18% 13% 14% 12%
Never heard 5% 9% 2% 4% 10% 3% 4% 1% 8% 2% 9% 4% 6% 2% 2% 4%
12e.NANCY PELOSI Favorable 2% 39% 55% 32% 30% 41% 40% 53% 67% 34% 50% 35% | 4% 39% 48% 50% 45%
Unfavorable 37% 29% 31% 48% 39% 34% 42% 35% 27% 37% 37% 39% 37% 37% 36% 34% 39%
r?:;g)p inion /Never 21% | 33% 14% | 20% | 31% 24% 18% 11% 6% 29% 13% | 26% | 23% | 24% 16% 16% 16%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 23 -30 23 21 20 24 31 -44 21 -30 12 25 -20 -36 41 27
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 2% 6%
Somewhat favorable 12% 9% 13% 13% 10% 12% 14% 13% 14% 11% 13% 13% 11% 12% 13% 11% 16%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 12% 12% 8% 12% 17% 2% | 11% 14% 10% 12% 12% 14% 14% 12%
Very unfavorable 29% 25% 35% 27% 22% 29% 30% 32% 50% 24% 34% 21% 27% 25% 39% 40% 36%
No opinion 30% 33% 27% 31% 33% 33% 30% 28% 21% 33% 28% 36% 34% 35% 20% 22% 17%
Never heard 12% 17% 7% 13% 20% 13% 9% 6% 17% 6% 14% 11% 12% 11% 11% 13%
12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 13% 18% 17% 14% 17% 18% 18% 17% 15% 18% 19% 15% 16% 16% 13% 22%
Unfavorable 41% 36% 48% 40% 34% 37% 2% 49% 62% 35% 48% 31% 40% 37% 52% 54% 48%
rfg‘;’rgf inion /Never 42% 51% 34% 44% 52% 46% 40% 34% 21% 50% 34% 49% 46% 4% 32% 32% 30%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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RACE RACE /AGE
White White | People | People

White | People alone alone | of color | of color| Black Black Latina | Latina

TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+

FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 10 18 28 12 12 19 -3 18 18 21 35 17 6
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% 18% 20% 22% 18% 23% 21% 14% 23% 17% 23% 20% 21% 15%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 14% 19% 19% 22% 18% 16% 11% 14% 23% 12% 26% 20% 25%
Somewhat unfavorable 7% 6% 7% 5% 9% | 14% 6% 6% 7% 8% 4% 5% 8% 9%

Very unfavorable 15% 17% 13% 8% 20% 15% 13% 22% 12% 15% 10% 6% 16% 25%

No opinion 25% 26% 24% 30% 16% 15% 23% 31% 24% 23% 28% 31% 20% 12%

Never heard 17% 19% 16% 17% 15% 15% 21% 17% 19% 14% 22% 12% 15% 15%

12d. ALEXANDRIA Favorable 36% 32% 39% 41% 40% 41% 38% 25% 38% 41% 35% 46% 41% 40%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 22% 21% 13% 29% 29% 18% 28% 19% 22% 14% 11% 24% 34%
,fg;’rg)p'”'on /Never 2% | 46% | 40% | 47% | 31% | 30% | 44% | 47 | 43% | 37% 51% |  43% 35% 27%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 -17 18 41 -11 22 -17 -16 6 30 19 64 -13 -8
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 15% 28% 38% 15% 16% 12% 18% 19% 37% 23% 54% 10% 20%
Somewhat favorable 19% 17% 20% 20% 19% 37% 17% 17% 18% 22% 17% 23% 18% 20%

Somewhat unfavorable 1% | 14% 9% 8% | 12% | 13% | 16% | 12% | 13% 5% | 11% 6% | 18% 5%

Very unfavorable 26% 34% 21% 9% 33% 18% 31% 39% 17% 24% 10% 7% 23% 43%

No opinion 16% 16% 17% 20% 16% 10% 18% 13% 23% 10% 29% 10% 21% 10%

Never heard 5% 4% 5% 6% 6% 6% 6% 2% 9% 2% 10% 1% 10% 2%

12e.NANCY PELOSI Favorable 42% 32% 48% 58% 34% 53% 29% 35% 3% 59% 40% 7% 28% 40%
Unfavorable 37% 48% 30% 17% 44% 31% 47% 50% 31% 29% 21% 13% 41% 48%

,fg;’rg)p'”'on /Never 21% 20% 22% 25% | 22% 17% | 24% 15% | 32% 12% 39% 11% 31% 12%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 23 27 -28 -32 -15 22 -24 -19 -34 -14 -42 31 -32
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 4% 5% 5% 3% 6% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 3% 4%
Somewhat favorable 12% 13% 11% 10% 10% 18% 11% 16% 10% 12% 10% 11% 7% 13%

Somewhat unfavorable 12% 12% 12% 10% 15% 16% 11% 14% 11% 14% 9% 11% 12% 18%

Very unfavorable 29% 27% 30% 33% 30% 23% 26% 29% 24% 37% 21% 45% 29% 31%

No opinion 30% 31% 30% 31% 28% 25% 32% 30% 33% 27% 37% 25% 30% 26%

Never heard 12% 13% 11% 11% 13% 12% 17% 7% 17% 6% 17% 4% 19% 7%

12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 17% 16% 15% 14% 24% 14% 20% 15% 17% 16% 14% 10% 18%
Unfavorable 41% 40% 43% 43% 45% 39% 37% 44% 34% 51% 30% 56% 41% 50%

'fggrg)p'”'on /Never 2% | 4a% | 42% | 42% | 41% | 37% | 49% | 37% | s51% | 32% 54% 30% | 49% 33%

Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi] Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40| can 40+
FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 38 0 6 -31 42 33 -25 -36 37 40 -6 -19 -43
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% 28% 6% 10% 6% 32% 21% 4% 8% 33% 23% 6% 6%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 22% 13% 15% 8% 21% 23% 8% 8% 17% 28% 13% 10% 5%
Somewhat unfavorable 7% 6% 4% 5% 8% 8% 4% 7% 9% 6% 7% 2% 7% 9%
Very unfavorable 15% 5% 15% 15% 37% 4% 8% 30% 43% % 4% 16% 28% 45%
No opinion 25% 21% 37% 32% 26% 21% 23% 33% 21% 19% 24% 45% 28% 24%
Never heard 17% 17% 26% 23% 15% 14% 22% 19% 12% 18% 15% 24% 21% 10%
12d. ALEXANDRIA Favorable 36% 50% 19% 25% 14% 54% 44% 12% 16% 50% 51% 13% 16% 11%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 12% 18% 20% 45% 12% 11% 37% 529 13% 11% 19% 35% 54%
,fg;’rg)p'”'on /Never 42% 38% 63% | 55% | 42% | 34% | 44% | 51% | 33% | 38% 38% 69% | 49% 34%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 41 27 -18 -61 57 11 -60 62 21 63 -39 55 -68
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 35% 8% 10% 4% 45% 16% 5% 4% 24% 47% 4% 4% 5%
Somewhat favorable 19% 26% 12% 17% 7% 26% 27% 6% 8% 23% 30% 12% 10% 5%
Somewhat unfavorable 1% | 11% | 17% | 17% | 10% 8% | 18% | 13% 7% | 15% 7% | 19% | 15% 5%
Very unfavorable 26% 9% 29% 29% 63% 6% 14% 58% 68% 11% 6% 35% 53% 73%
No opinion 16% 15% 27% 21% 12% 12% 19% 13% 10% 21% 8% 27% 12% 11%
Never heard 5% 4% 8% % 4% 3% 7% 4% 3% 6% 2% 4% 6% 1%
12e.NANCY PELOSI Favorable 42% 61% 19% 27% 12% 71% 43% 11% 12% 4% 7% 15% 13% 10%
Unfavorable 37% 20% 46% 45% 73% 14% 32% 71% 75% 26% 13% 54% 68% 78%
,fg;’rg)p'”'on /Never 21% 19% | 35% 27% 15% 15% | 26% 18% 13% | 27% 10% 30% 18% 12%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 -39 23 21 4 -41 -36 0 7 -30 -49 -31 0 3
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 4% 1% 1% 8% 4% 2% 3% 12% 4% 2% 1% 6% 10%
Somewhat favorable 12% 9% 8% 13% 22% 10% 7% 26% 19% 9% 9% 7% 17% 27%
Somewhat unfavorable 12% 12% 14% 16% 14% 11% 13% 19% 10% 12% 11% 20% 11% 17%
Very unfavorable 29% 40% 18% 19% 12% 44% 32% 10% 15% 32% 49% 19% 13% 12%
No opinion 30% 26% 40% 35% 33% 24% 30% 29% 36% 29% 23% 43% 36% 30%
Never heard 12% 10% 18% 17% 10% 7% 16% 13% 8% 14% 6% 10% 17% 4%
12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 12% 9% 14% 30% 14% 9% 29% 31% 13% 11% 8% 23% 37%
Unfavorable 41% 51% 32% 35% 26% 55% 45% 29% 24% 44% 60% 39% 23% 29%
'fggrg)p'”'on /Never 42% 36% | 59% | 52% | 43% | 31% | 46% | 42% | 44% | 43% 29% 53% 53% 34%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 16 14 17 10 25 9 25 2 19 15 8 13
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% 22% 21% 19% 17% 23% 20% 25% 17% 22% 14% 20% 14%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 15% 13% 19% 18% 18% 12% 14% 11% 16% 23% 12% 24%
Somewhat unfavorable 7% 8% 5% 8% 6% 7% 9% 2% 7% 9% 6% 5% 8%
Very unfavorable 15% 13% 16% 14% 18% 9% 15% 12% 19% 11% 17% 19% 17%
No opinion 25% 25% 26% 24% 27% 21% 28% 25% 28% 23% 24% 27% 26%
Never heard 17% 18% 20% 17% 13% 22% 16% 21% 18% 19% 15% 17% 9%
12d.ALEXANDRIA Favorable 36% 36% 34% 38% 35% 41% 33% 39% 28% 38% 38% 32% 39%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 21% 20% 21% 25% 16% 24% 15% 26% 19% 23% 24% 25%
,fg;’rg)p'”'on /Never 42% 43% 46% 41% 40% 43% | 43% | 46% | 46% | 43% 39% 44% 36%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 3 3 10 -14 -5 9 -2 20 2 20 -19 -8
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 26% 24% 24% 15% 20% 31% 16% 34% 18% 30% 7% 24%
Somewhat favorable 19% 16% 19% 20% 17% 14% 18% 19% 20% 18% 22% 17% 16%
Somewhat unfavorable 11% | 13% | 10% | 11% | 10% | 21% 8% | 14% 7% | 14% 8% | 12% 8%
Very unfavorable 26% 26% 25% 23% 35% 18% 32% 23% 28% 22% 25% 30% 40%
No opinion 16% 12% 16% 17% 19% 16% 9% 21% 10% 21% 13% 26% 11%
Never heard 5% 7% 5% 5% 4% 12% 3% 7% 2% 7% 2% 7% 1%
12e.NANCY PELOSI Favorable 42% 42% 44% 44% 31% 34% 49% 35% 54% 37% 53% 24% 40%
Unfavorable 37% 39% 36% 34% 45% 39% 40% 37% 34% 35% 32% 43% 48%
,fg;’rg)p'”'on /Never 21% 18% 21% 22% | 23% | 2% 129% | 29% 129% | 28% 15% 33% 12%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 20 25 -25 -30 -17 -23 21 -28 21 -30 -20 41
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 6% 3% 5% 2% 7% 6% 1% 5% 5% 5% 1% 2%
Somewhat favorable 12% 14% 12% 12% 9% 9% 18% 11% 14% 12% 13% 8% 9%
Somewhat unfavorable 12% 11% 11% 14% 12% 8% 13% 11% 11% 13% 15% 7% 17%
Very unfavorable 29% 30% 29% 29% 29% 25% 34% 23% 36% 26% 33% 23% 35%
No opinion 30% 26% 30% 30% 36% 29% 24% 32% 27% 31% 29% 41% 30%
Never heard 12% 13% 15% 9% 14% 22% 6% 22% 7% 13% 5% 20% 7%
12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 20% 15% 17% 10% 16% 23% 13% 19% 17% 18% 9% 11%
Unfavorable 41% 41% 40% 43% 40% 33% 46% 34% 47% 38% 48% 29% 529%
'fggrg)p'”'on /Never 42% 39% | 44% | 40% | 50% | 51% | 30% | 54% | 34% | 44% 34% 61% 37%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 208 235 101 91
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MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No

FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 12 16 13 21 8 16 9 19 11 42 36 20 17 21 12
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% 18% |  20% 19% 22% 20% 19% 17% 23% 16% |  30% 4% 17% 17% | 23% 18%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 19% 16% 15% 16% 17% 19% 19% 14% 19% 23% 8% 24% 13% 16% 18%
Somewhat unfavorable 7% 7% 7% 5% 6% 9% 8% 7% 6% 7% 7% 8% 5% 6% 7% 7%
Very unfavorable 15% 18% 14% 16% 11% 20% 15% |  20% 12% 16% 4% 41% 16% 7% 11% 17%
No opinion 25% 24% | 25% | 23% 27% 19% | 21% | 26% 24% 26% | 22% | 23% 21% 30% | 22% | 26%
Never heard 17% 14% 18% 23% 17% 15% 17% 11% 20% 16% 14% 16% 17% 28% 22% 14%
12d.ALEXANDRIA Favorable 36% 37% | 36% | 33% | 38% 37% | 39% | 36% | 3% 35% | 53% 13% | 41% 30% | 39% | 36%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 25% 20% 21% 17% 29% 23% 27% 18% 23% 11% 49% 21% 13% 18% 24%
ég‘:rg)p inion /Never 42% 38% | 43% 46% 45% 34% 38% 37% 45% 42% 36% 39% 38% 57% | 43% 40%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 11 3 -15 7 15 9 13 -6 13 51 -68 -25 5 2 7
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 21% | 22% 12% 23% 30% | 20% | 32% 15% 29% | 39% 4% 13% 14% 19% | 25%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 17% 18% 23% 25% 17% 16% 21% 28% 6% 16% 17% 19% 19%
Somewhat unfavorable 11% 9% | 12% | 18% | 11% 6% | 16% 4% | 14% 9% 8% | 12% | 24% | 14% | 12% | 11%
Very unfavorable 26% 27% 26% 27% 23% 33% 19% | 32% 24% 28% 7% 65% 29% 22% 25% | 27%
No opinion 16% 14% 17% 18% 19% 7% 16% 14% 22% 10% 14% 10% 13% 23% 18% 15%
Never heard 5% 3% 6% 8% 6% 1% 5% 2% 8% 2% 4% 3% 4% 10% 7% 3%
12e.NANCY PELOSI Favorable 42% | 47% | 40% | 30% | 41% 54% | 44% | 49% 32% 51% | 67% 10% 29% 31% | 39% | 44%
Unfavorable 37% 36% 38% | 45% 34% 38% 35% |  36% 38% 37% 16% 77% 54% 36% 37% |  38%
rfg‘; g)p inion /Never 21% 18% 22% 26% 25% 8% 20% 15% 30% 12% 17% 13% 17% 33% 25% 18%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 22 26 22 25 -30 .16 -26 22 32 -43 3 -39 20 -20 -28
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 7% 3% 2% 4% 2% 5% 8% 4% 3% 3% 8% 2% 3% 5% 4%
Somewhat favorable 12% 15% 11% 14% 9% 18% 16% 14% 10% 14% 9% 22% 8% 8% 13% 12%
Somewhat unfavorable 12% | 13% | 12% | 12% 8% | 18% | 12% | 15% | 11% | 14% | 11% | 15% | 21% | 10% | 11% | 13%
Very unfavorable 29% 30% 29% 25% 31% 33% 25% |  34% 24% 35% 43% 12% 28% 22% 27% | 31%
No opinion 30% 28% | 31% | 32% | 33% 24% | 30% | 26% | 33% 28% | 25% | 32% 25% 39% | 31% | 30%
Never heard 12% 7% 13% 16% 15% 5% 12% 4% 18% 7% 9% 11% 15% 19% 14% 10%
12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 21% 15% 15% 13% 21% | 21% | 22% 14% 16% 2% | 30% 11% 11% 18% 16%
Unfavorable 41% | 44% 41% | 37% 39% 51% 37% | 48% 35% | 49% 54% 27% 50% 31% 38% | 44%
h(gsr g)p inion /Never 42% 35% | 44% 48% 48% 29% | 42% 30% 51% 35% 34% 43% 40% 580 | 44% 40%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 86 182 399 708
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CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural

FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 7 20 10 14 5 21 23 19 14 5 -2 21 14 1
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% 15% |  22% 15% 22% 15% | 22% | 22% 23% | 20% 14% 11% 22% | 20% 13%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 16% 17% 23% 15% 13% 18% 18% 18% 17% 14% 13% 18% 17% 14%
Somewhat unfavorable 7% 8% 6% | 11% 4% 7% 6% 6% 8% 6% 8% 7% 7% 6% 8%

Very unfavorable 15% 16% 14% 18% 18% 16% 13% 11% 14% 16% 16% 19% 12% 16% 17%

No opinion 25% | 25% | 25% | 20% 2% | 27% | 24% | 23% 19% | 27% | 25% | 31% 21% | 27% | 29%

Never heard 17% 19% 16% 13% 15% | 23% 16% | 20% 18% 13% | 22% 18% 19% 13% | 20%

12d. ALEXANDRIA Favorable 36% | 31% | 40% | 38% | 36% | 28% | 40% | 40% | 41% | 37% | 29% | 24% | 40% | 371% | 26%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 25% 20% 29% 22% 22% 20% 17% 22% 23% 24% 26% 19% 23% 25%
h(g';’ ) g)p inion /Never 42% 44% 41% 33% 42% 50% 40% 43% 37% 40% 48% 50% 41% 40% 49%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 5 11 13 11 14 11 19 3 2 -10 12 13 2 11
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 19% | 25% | 24% 30% 16% | 24% | 28% 19% |  23% 17% 19% 25% | 23% 18%
Somewhat favorable 19% 16% | 21% 23% 17% 13% | 22% | 20% 22% 19% 12% 15% 21% 19% 13%

Somewhat unfavorable 11% | 13% | 10% | 12% 6% | 14% | 10% | 12% | 13% | 11% 7% 9% | 12% | 11% 9%

Very unfavorable 26% 27% 25% 23% 31% 29% 24% 17% 25% 29% 32% 36% 20% 29% 34%

No opinion 16% 19% 15% 16% 13% | 21% 15% 16% 18% 14% |  22% 17% 17% 14% 19%

Never heard 5% 5% 4% 3% 3% 7% 5% 6% 4% 4% 9% 4% 5% 4% 6%

12e.NANCY PELOSI Favorable 42% | 35% | 46% | 47% | 47% | 29% | 46% | 49% | 41% | 42% | 29% | 33% | 46% | 42% | 32%
Unfavorable 37% | 40% | 35% | 35% 37% | 43% | 35% | 29% 37% | 40% | 40% | 45% | 32% | 40% | 43%

h(:;'grg)‘””'o“ /Never 21% 24% 19% 18% 16% 27% 20% 22% 22% 18% 31% 21% 22% 18% 26%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 17 -30 21 23 .15 32 22 26 -30 21 -19 24 -30 20
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 5% 4% 6% 8% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 5% 5% 4% 4%
Somewhat favorable 12% 14% 11% 15% 14% 13% 11% 11% 16% 11% 10% 13% 13% 11% 12%

Somewhat unfavorable 12% | 13% | 12% | 15% | 12% | 11% | 12% | 10% | 15% | 14% | 12% | 11% | 12% | 14% | 11%

Very unfavorable 20% | 23% | 33% 27% 33% | 21% | 33% | 30% 30% | 31% | 23% | 26% 30% | 31% | 25%

No opinion 30% | 32% | 29% | 30% 25% | 33% | 30% | 30% 25% | 31% | 41% | 29% 28% | 31% | 34%

Never heard 12% 13% 11% 6% 8% 16% 12% 13% 11% 10% 12% 16% 13% 10% 14%

12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 19% 15% |  22% 22% 18% 13% 17% 19% 14% 13% 18% 18% 14% 16%
Unfavorable 41% | 36% | 45% | 42% | 45% | 33% | 45% | 39% | 45% | 45% | 34% | 37% | 41% | 45% | 36%

h(':;’r g)p inion /Never 42% 45% 40% 36% 33% 49% 41% 44% 37% 41% 53% 45% 1% 41% 48%

Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223
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8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10- 0-4- (No

Very 6-10- Not opinion

Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never

TOTAL [ Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)

FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 20 11 12 23 6 0 2 6 18 3 5 32 36 7
12d. ALEXANDRIA Very favorable 19% 23% 10% 7% 26% 10% 11% 9% 15% 21% 12% 8% 6% 26% 11%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 18% 20% 8% 20% 17% 11% 7% 8% 19% 8% 14% 9% 22% 6%
Somewnhat unfavorable 7% 6% 9% 9% 7% 7% 7% 8% 5% 7% 6% 6% 7% 7% 3%

Very unfavorable 15% 15% 11% 17% 16% 13% 16% 11% 12% 16% 11% 10% 39% 5% 8%

No opinion 25% 22% 27% 33% 19% 32% 25% 32% 41% 22% 37% 37% 23% 23% 47%

Never heard 17% 15% 23% 26% 12% 21% 29% 33% 19% 16% 25% 25% 16% 17% 26%

12d. ALEXANDRIA Favorable 36% 42% 30% 15% 46% 27% 22% 17% 23% 40% 20% 22% 15% 48% 17%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 22% 19% 26% 23% 20% 23% 19% 17% 22% 18% 17% 47% 12% 10%
é'e\':rg)p'”"’” /Never 2% | 3% 51% 59% 31% | 53% 55% 65% 60% 38% | 62% 62% 39% | 40% 73%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 11 6 23 16 0 21 -19 7 9 12 25 -61 32 8
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 28% 12% 4% 31% 15% 11% 10% 9% 26% 9% 8% 6% 31% 17%
Somewhat favorable 19% 20% 21% 11% 21% 23% 13% 12% 11% 20% 12% 12% 8% 25% 5%

Somewhat unfavorable 11% 10% 14% 17% 8% 14% 14% 26% 9% 10% 16% 14% 11% 12% 6%

Very unfavorable 26% 27% 25% 21% 27% 24% 30% 15% 18% 27% 17% 31% 64% 12% 8%

No opinion 16% 12% 21% 34% 10% 19% 21% 28% 43% 13% 37% 21% 8% 15% 50%

Never heard 5% 3% 7% 13% 2% 5% 10% 9% 9% 4% 9% 13% 3% 5% 14%

12e.NANCY PELOSI Favorable 42% 48% 33% 15% 52% 38% 24% 22% 20% 46% 21% 21% 14% 56% 22%
Unfavorable 37% 37% 39% 38% 36% 38% 45% 40% 28% 37% 33% 46% 75% 24% 14%

h(’::rg)p'”'on /Never 21% 15% 28% 47% 13% 24% 32% 38% 52% 17% 46% 34% 11% 20% 64%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 31 6 5 35 7 6 -18 -15 27 17 22 6 -43 7
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 5% 2% 5% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 8% 11% 2% 3%
Somewhat favorable 12% 11% 20% 13% 10% 21% 15% 7% 8% 13% 7% 7% 19% 9% 13%

Somewnhat unfavorable 12% 13% 9% 14% 12% 12% 8% 20% 11% 12% 15% 14% 11% 14% 1%

Very unfavorable 29% 34% 19% 10% 37% 20% 15% 9% 17% 32% 14% 23% 13% 39% 8%

No opinion 30% 29% 36% 32% 21% 31% 35% 2% 4% 28% 45% 31% 32% 26% 60%

Never heard 12% 9% 13% 26% 9% 12% 23% 17% 13% 11% 15% 17% 13% 11% 15%

12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 16% 23% 18% 15% 25% 18% 11% 13% 17% 12% 15% 30% 10% 16%
Unfavorable 41% 46% 29% 24% 49% 32% 24% 29% 28% 44% 29% 37% 24% 53% 9%

ég‘:rg)p'”'on /Never 42% 38% 49% 58% 36% 43% 58% 59% 59% 39% 59% 48% 46% 37% 75%

Total 1133 855 126 110 656 182 86 58 76 924 135 75 314 723 96
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No person
opinion opinion opinion opinion on Vote in

Favora | Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | Favora| Unfavor| /Never | election| Vote by | person Not

TOTAL ble able heard) ble able heard) ble able heard) ble able heard) day mail early sure

FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 43 -29 4 49 -36 -4 36 -23 -1 33 -32 -6 9 35 28 8
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% 29% 9% 0% 31% 10% 4% 27% 7% 2% 28% 6% 5% 13% 26% 26% %
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 25% % 5% 28% 6% 4% 24% 8% 7% 21% % % 11% 22% 22% 14%
Somewhat unfavorable 7% % 8% 1% 6% 10% 6% 8% 10% 5% 4% 11% 3% 9% 6% 6% 2%

Very unfavorable 15% 4% 37% 1% 4% 43% % 7% 29% 6% 12% 34% 15% 24% 7% 15% 12%

No opinion 25% 21% 22% 61% 19% 17% 47% 17% 32% 53% 21% 23% 40% 25% 22% 18% 45%

Never heard 17% 15% 18% 33% 13% 14% 31% 16% 15% 28% 14% 18% 32% 19% 17% 13% 18%

12d. ALEXANDRIA Favorable 36% 54% 16% 5% 59% 17% 9% 52% 15% 9% 49% 13% 11% 24% 48% 49% 22%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 11% 45% 1% 10% 53% 13% 15% 39% 10% 16% 46% 17% 33% 14% 21% 14%
rfg‘;g;’ inion /Never 42% | 36% | 30% | 93% | 31% 30% | 79% | 33% | 46% | 81% | 34% | 41% | 71% | 43% 38% | 31% | 64%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 51 -68 13 54 73 -19 34 -43 23 25 44 31 22 27 17 1
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% 39% 1% 2% 2% 2% 4% 32% 12% 5% 31% 9% 5% 17% 30% 28% 14%
Somewhat favorable 19% 28% 8% 2% 30% 7% 8% 26% 8% 6% 24% 12% 6% 14% 23% 21% 19%

Somewhat unfavorable 11% | 10% | 14% 4% 9% | 17% 9% | 11% | 13% | 11% | 11% 9% | 11% | 13% | 11% 8% 7%

Very unfavorable 26% 6% 63% 13% 8% 65% 22% 13% 50% 23% 19% 56% 31% 40% 15% 24% 25%

No opinion 16% 13% 10% 61% 10% % 40% 14% 11% 44% 13% 11% 33% 11% 17% 14% 31%

Never heard 5% 4% 4% 19% 2% 1% 16% 3% 6% 12% 2% 3% 15% 4% 5% 5% 4%

12e.NANCY PELOSI Favorable 2% 67% 9% 4% 71% 9% 12% 58% 20% 11% 54% 21% 11% 31% 52% 49% 33%
Unfavorable 37% 16% 7% 17% 17% 82% 31% 24% 63% 34% 30% 65% 42% 53% 26% 32% 32%

h(’:;g)p inion /Never 21% 17% 14% | 80% 11% 9% | 57% 17% 17% | 55% 16% 14% | 47% 16% 22% 19% | 35%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 25 34 -16 -3 -42 -13 -2 -28 -13 17 -36 -13 -13 -8 -35 -37 -30
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 5% 5% 1% 5% 6% 1% 5% 7% 4% 4% 1% 8% 2% 3% 0%
Somewhat favorable 12% 11% 15% 3% 10% 18% 9% 12% 14% 5% 13% 17% 5% 16% 11% 10% 9%

Somewhat unfavorable 12% | 11% | 16% 4% | 13% | 16% % | 1% | 12% 4% | 13% | 24% 7% | 13% | 11% | 13% | 13%

Very unfavorable 29% 39% 20% 3% 44% 21% 5% 34% 22% 17% 40% 10% 12% 19% 37% 37% 26%

No opinion 30% 24% 31% 66% 22% 28% 51% 21% 34% 54% 21% 33% 53% 32% 26% 28% 44%

Never heard 12% 10% 13% 23% 6% 10% 27% 10% 11% 20% 9% 12% 23% 12% 12% 9% 9%

12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 16% 20% 4% 15% 24% 9% 17% 21% 5% 17% 21% 6% 24% 13% 13% 9%
Unfavorable 41% 50% 36% 7% 57% 37% 12% 46% 33% 21% 53% 34% 19% 32% 48% 50% 39%

r?:;g)p inion /Never 2% | 34% | 44% | 89% | 27% 39% | 79% | 37% | 46% | 74% | 30% | 45% | 75% | 44% 38% | 37% | 52%

Total 1133 645 386 102 576 289 267 354 149 63 354 106 106 391 439 167 110
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B26.
A21. VOTE
VOTE TRUMP
Al7-19. TRUMP B22-24. B25.VOTE JPENCE
14-16.GENERIC PRESIDENTIAL | A20.VOTE BIDEN | REASO| PRESIDENTIAL | BIDEN/HARRIS | REASO
CONGRESSIONAL BALLOT BALLOT REASON N BALLOT W/\V/P REASON N
For Against For
Democr| Republi| Undeci For Against For Biden/H| Trump/| Biden/H| Trump/| Trump/
TOTAL at can ded Biden | Trump Biden Trump | Trump arris Pence arris Pence | Pence
FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 42 -36 -10 40 -29 36 46 22 41 -43 40 43 -45
12d ALEXANDRIA Very favorable 19% |  28% 5% 5% | 28% 5% | 21% | 38% 7% | 30% 2% | 29% | 31% 2%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 24% 6% 8% 24% 9% 28% 18% 10% 22% 7% 22% 20% 9%
Somewhat unfavorable % 6% 8% 10% 8% 10% 10% 5% 6% 5% 6% 6% 4% %
Very unfavorable 15% 4% | 39% 13% 4% | 33% 3% 5% | 33% 5% | 46% 5% 2% | 49%
No opinion 25% | 20% | 27% | 39% | 21% | 27% | 24% | 16% | 31% | 23% | 22% | 23% | 21% | 20%
Never heard 17% | 17% 16% | 26% | 15% 16% 14% | 18% 14% 16% | 17% 15% | 20% | 13%
12d ALEXANDRIA Favorable 36% | 52% | 11% | 13% | 52% 14% | 49% | 56% 17% | 51% 9% | 51% | 51% | 11%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 10% 47% 23% 12% 43% 13% 10% 39% 10% 52% 11% 8% 56%
h(:;‘;rg)p inion /Never 42% | 38% | 42% | 65% | 37% | 43% | 38% | 34% | 44% | 39% | 39% 38% | 41% | 33%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 44 -68 -38 46 -65 58 33 -63 38 73 52 14 74
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% | 35% 4% 2% | 36% 4% | 48% | 20% 2% | 33% 3% | 43% | 15% 4%
Somewhat favorable 19% | 28% 5% 5% | 28% 6% | 23% | 35% 6% | 26% 4% | 26% | 27% 4%
Somewhat unfavorable 11% | 11% | 119 | 17% | 11% | 13% 8% | 13% | 13% | 12% 8% 9% | 17% 7%
Very unfavorable 26% 8% | 66% | 28% 6% | 62% 5% 8% | 60% 10% | 72% 8% 12% | 74%
No opinion 16% | 14% | 12% | 37% | 14% 1% | 11% | 1% 14% | 15% 8% 11% | 24% 9%
Never heard 5% 4% 3% 10% 5% 4% 4% 8% 3% 4% 4% 4% 5% 2%
12e.NANCY PELOSI Favorable 2% | 63% 8% 7% | 63% 10% | 71% | 54% 10% |  59% 7% | 69% | 43% 8%
Unfavorable 37% | 19% | 77% | 45% | 17% | 75% 14% | 21% | 73% | 21% | 80% 17% | 20% | 81%
,f’::rg)p inion /Never 21% 19% 15% | 48% 19% 15% 15% 25% 17% 19% 13% 14% | 29% 11%
FAVORABLE - UNFAVORABLE .25 -40 4 .18 -39 8 -36 42 8 -38 3 -36 42 2
12f.MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 3% 8% 3% 10% 5% 1% 9% 3% 7% 2% 8%
Somewhat favorable 12% 9% | 21% 6% 0% | 21% 11% 6% | 22% 1% | 18% 13% 9% | 19%
Somewhat unfavorable 12% | 12% | 12% | 17% | 12% 9% | 11% | 14% 6% | 12% | 19% | 11% | 15% | 16%
Very unfavorable 29% | 40% 13% 6% | 38% 15% | 41% | 35% 17% | 40% | 10% | 43% | 35% 9%
No opinion 30% | 26% | 34% | 51% | 28% | 34% | 26% | 31% | 39% | 23% | 34% | 21% | 25% | 38%
Never heard 12% | 11% 10% | 20% | 10% 11% 7% | 13% 6% 1% | 13% 8% 15% | 11%
12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% | 12% | 30% 6% | 12% | 31% | 15% 7% | 32% | 14% | 25% 17% % | 21%
Unfavorable 41% | 52% | 25% | 23% | 50% | 23% | 52% | 49% | 23% | 52% | 28% | 53% | 51% | 25%
h(g:rg)p inion /Never 42% | 36% | 45% | 71% | 38% | 45% | 33% | 44% | 45% | 34% | 47% 30% | 40% | 49%
Total 1133 691 316 80 352 166 198 147 126 354 156 221 127 117
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20/25.VOTE FOR

21/26.VOTE FOR

17-24 PRESIDENTIAL BIDEN TRUMP TARGE
BALLOT COMBINED COMBINED COMBINED TS SPLIT
Did not
vote
Clinton
Biden/H| Trump/| Undeci For Against For Against Ivote
TOTAL arris Pence ded Biden | Trump | Trump Biden Biden A B
FAVORABLE - UNFAVORABLE 15 41 -36 11 38 44 33 45 38 16 14
12d.ALEXANDRIA Very favorable 19% | 29% 4% 4% | 25% | 35% 5% 25% 19% | 20%
OCASIO-CORTEZ Somewhat favorable 17% 23% 8% 4% 25% 19% 9% 4% 23% 18% 16%
Somewnhat unfavorable 7% 6% 8% 6% 8% 4% 7% 14% 5% 8% 5%
Very unfavorable 15% 4% 39% 12% 4% 5% | 41% | 34% 6% 13% 17%
No opinion 25% | 22% | 25% | 43% | 23% 19% 25% | 23% | 20% 25% | 25%
Never heard 17% 16% 16% |  31% 15% 19% 13% | 25% |  20% 17% 18%
12d.ALEXANDRIA Favorable 36% | 51% | 12% 7% | 50% | 54% 14% 4% | 48% | 37% | 36%
OCASIO-CORTEZ Unfavorable 21% 11% 47% 18% 12% 9% 47% 49% 11% 21% 22%
h(ggrg)p inion /Never 42% 38% | 41% 75% 38% 37% 39% 48% | 41% 42% 42%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 4 42 -69 27 55 24 -68 73 29 8 1
12e.NANCY PELOSI Very favorable 23% |  34% 3% 1% | 45% 18% 4% 1% 26% 24% | 22%
Somewhat favorable 19% | 27% 5% 6% |  25% 31% 5% 8% 27% 19% 18%
Somewhat unfavorable 129% | 11% | 11% | 12% 0% | 15% | 10% | 12% | 15% | 12% | 11%
Very unfavorable 26% 8% 67% 22% 7% 10% 67% | 70% 9% 24% | 28%
No opinion 16% 15% | 10% | 48% 11% | 20% 11% 3% 18% 16% 17%
Never heard 5% 5% 4% 11% 4% 6% 3% 6% 5% 5% 5%
12e.NANCY PELOSI Favorable 2% | 61% 9% 7% | 70% | 49% 9% 9% 53% | 43% | 40%
Unfavorable 37% 19% 78% | 34% 15% 25% 7% | 82% | 24% 35% | 39%
h(’;‘;’r g)p inion /Never 21% 19% | 14% | 59% 15% | 27% 14% 9% 24% 21% | 21%
FAVORABLE - UNFAVORABLE .25 -39 2 17 36 42 5 2 23 23 27
12f. MITCH MCCONNELL | Very favorable 4% 3% 8% 1% 4% 0% 8% 8% 4% 5% 3%
Somewhat favorable 12% 10% 20% 2% 12% 7% 21% 19% 14% 12% 12%
Somewhat unfavorable 12% | 12% | 14% 9% | 11% | 15% | 11% | 21% | 129 | 11% | 14%
Very unfavorable 29% 39% 12% 10% 42% 35% 13% 8% 28% 29% 29%
No opinion 30% | 26% | 34% | 48% | 23% | 28% | 38% | 23% | 29% | 32% | 29%
Never heard 12% 10% 12% 29% 8% 14% 8% | 21% 13% 12% 12%
12f.MITCH MCCONNELL | Favorable 16% 13% | 28% 2% 16% 8% 29% | 27% 18% 17% 16%
Unfavorable 41% | 51% 26% 20% | 53% 50% 24% | 29% | 40% | 40% | 43%
If’;‘:r g)p inion /Never 42% | 36% | 46% | 78% | 31% | 42% | 47% | 44% | 42% | 43% | 41%
Total 1133 707 322 63 419 274 243 69 143 566 567
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

SAMPLE AGE AGE EDUCATION
POC & College
unmarri Unmarr graduat

ed ied Non- eor 4-year Post-

under POC under Under 65 & Under 40 & H.S. Post H. [ college post- | College | graduat

TOTAL 55 only 55 only 30 30-39| 40-49| 50-64 over 40 over /Less S. grad grad grad e

FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 50 43 13 36 41 22 29 38 38 27 20 41 33 35 44 18
129.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 45% 35% 30% 37% 40% 30% 31% 2% 38% 33% 35% 38% 37% 32% 38% 22%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 23% 33% 20% 22% 24% 26% 30% 26% 23% 27% 16% 26% 22% 33% 31% 35%
Somewhat unfavorable 10% 9% 7% | 14% | 12% 7% 0% | 12% 7% | 11% | 10% | 11% 9% | 10% | 11% | 11% | 10%
Very unfavorable 17% 10% 18% 23% 11% 16% 25% 20% 24% 13% 23% 19% 15% 16% 20% 14% 29%
No opinion 11% 12% % 13% 14% 13% 10% 6% 1% 14% % 16% 12% 14% 4% 5% 1%
Never heard 1% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 3% 0% 1% 1% 3%
129.DEMOCRATS IN Favorable 61% 68% 67% 49% 59% 64% 56% 61% 68% 61% 60% 51% 64% 59% 65% 69% 57%
CONGRESS Unfavorable 28% 19% 25% 37% 24% 23% 34% 32% 31% 23% 33% 31% 23% 26% 30% 26% 39%
h(’:;g)p inion /Never 12% 13% 8% 14% 17% 13% 10% 7% 1% 16% 7% 18% 13% 15% 5% 5% 4%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 32 -49 -29 -23 -37 -37 -17 -30 -41 37 27 -38 -26 -30 -38 -42 27
12h.REPUBLICANS IN | Very favorable 11% % 12% 12% 11% 12% 9% 13% 5% 11% 10% 12% 11% 11% 9% 11% 4%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 9% 17% 20% 12% 13% 25% 16% 22% 12% 20% 11% 18% 16% 16% 13% 26%
Somewhat unfavorable 21% | 22% | 21% | 21% | 24% | 20% | 19% | 22% | 19% | 22% | 20% | 17% | 22% | 20% | 24% | 27% | 17%
Very unfavorable 37% 43% 37% 34% 36% 41% 31% 38% 49% 38% 37% 43% 34% 37% 39% 38% 39%
No opinion 13% 18% 12% 12% 17% 14% 13% 12% 4% 16% 11% 14% 14% 14% 11% 10% 12%
Never heard 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2%
12h.REPUBLICANS IN Favorable 27% 16% 29% 32% 23% 24% 33% 29% 27% 23% 30% 23% 30% 27% 25% 23% 30%
CONGRESS Unfavorable 59% 65% 58% 55% 60% 61% 50% 59% 69% 60% 57% 60% 56% 57% 63% 66% 56%
r?:;g)p inion /Never 14% 19% 13% 13% 17% 15% 16% 12% 2% 16% 12% 17% 15% 15% 12% 11% 14%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 50 40 32 45 45 32 34 33 45 33 25 38 34 54 61 38
12i. THE #METOO Very favorable 36% 1% 36% 33% 40% 38% 31% 32% 37% 39% 33% 30% 35% 33% 43% 4% 34%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 22% 23% 21% 21% 23% 22% 24% 19% 22% 23% 18% 22% 20% 26% 26% 26%
Somewhat unfavorable 10% 6% 8% 13% 8% 9% 8% 15% 10% 8% 11% 8% 10% 10% 9% % 13%
Very unfavorable 9% 6% 11% 10% 9% 6% 13% 8% 12% 8% 11% 14% 8% 10% 7% 5% 10%
No opinion 15% 16% 14% 14% 13% 19% 16% 11% 17% 15% 14% 18% 16% 17% 10% 10% 9%
Never heard 8% 8% 7% 9% 10% 5% 9% 10% 5% 8% 9% 11% 9% 10% 5% 4% 7%
12i. THE #METOO Favorable 58% 63% 59% 54% 61% 61% 54% 56% 56% 61% 55% 48% 57% 54% 69% 73% 61%
MOVEMENT Unfavorable 19% 13% 19% 23% 16% 15% 21% 23% 22% 16% 22% 23% 18% 20% 16% 12% 23%
rfg‘;’rgf inion /Never 23% 24% 22% 23% 23% 24% 25% 21% 22% 23% 23% 29% 25% 27% 15% 14% 16%
Total 1133 309 380 445 383 214 216 228 92 597 536 281 511 792 336 231 106
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

RACE RACE /AGE
White White | People | People
White | People alone alone | of color | of color| Black Black Latina | Latina
TOTAL alone | of color| Black Latina AAPI <40 40+ <40 40+ <40 40+ <40 40+

FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 13 46 67 29 32 22 -1 49 43 57 77 44 17
129.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 30% 39% 49% 30% 24% 34% 24% 42% 37% 46% 53% 37% 25%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 20% 28% 29% 28% 36% 19% 21% 26% 31% 24% 35% 27% 30%
Somewhat unfavorable 10% | 14% 8% 5% 7% | 19% | 13% | 15% 9% 7% 5% 5% | 10% 5%

Very unfavorable 17% 23% 14% 7% 23% 9% 18% 31% 9% 19% 8% 5% 11% 33%

No opinion 11% 13% 9% 8% 10% 12% 15% 10% 12% 6% 13% 2% 13% 7%

Never heard 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 0% 4% 2% 1%

12g.DEMOCRATS IN Favorable 61% 49% 68% 78% 59% 60% 53% 45% 67% 68% 70% 87% 64% 54%
CONGRESS Unfavorable 28% 37% 22% 12% 30% 28% 30% 46% 18% 26% 13% 10% 21% 38%
,fg;’rg)p'”'on /Never 12% 14% 11% 10% 11% 12% 17% 10% 15% 6% 16% 2% 15% 8%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 32 23 -38 -53 -31 -19 -30 -15 -42 -34 51 -56 -38 20
12h.REPUBLICANS IN Very favorable 11% 12% 10% 5% 13% 15% 15% 8% 9% 11% 8% 2% 6% 24%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 20% 13% 11% 12% 18% 15% 26% 10% 17% 5% 16% 13% 11%
Somewhat unfavorable 21% | 21% | 21% | 24% | 17% | 22% | 25% | 17% | 20% | 22% | 23% | 26% | 15% | 20%

Very unfavorable 37% 34% 40% 45% 39% 30% 35% 33% 40% 39% 42% 48% 42% 34%

No opinion 13% 12% 14% 14% 18% 11% 10% 15% 20% 9% 21% 8% 25% 10%

Never heard 1% 1% 1% 1% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 2%

12h.REPUBLICANS IN Favorable 27% 32% 23% 16% 25% 33% 30% 35% 19% 28% 14% 18% 19% 34%
CONGRESS Unfavorable 59% 55% 61% 69% 56% 52% 60% 50% 60% 62% 64% 74% 57% 54%
,fg;’rg)p'”'on /Never 14% 13% 16% 15% 19% 15% 10% 16% | 21% 10% 22% 8% 25% 11%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 32 44 54 34 46 42 18 47 42 47 61 43 25
12i. THE #METOO Very favorable 36% 33% 38% 44% 30% 36% 37% 27% 40% 36% 42% 47% 35% 24%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 21% 23% 22% 25% 28% 22% 20% 21% 24% 20% 24% 22% 28%
Somewhat unfavorable 10% 13% 8% 6% 9% 9% 10% 17% 7% 8% 7% 5% 6% 11%

Very unfavorable 9% 10% 9% 6% 11% 9% 8% 12% 8% 10% 7% 5% 8% 15%

No opinion 15% 14% 15% 15% 17% 9% 13% 15% 17% 14% 18% 12% 22% 12%

Never heard 8% 9% 8% % 8% 9% 10% 9% 7% 8% 7% 7% 7% 9%

12 THE #METOO Favorable 58% 54% 61% 66% 54% 64% 60% 47% 62% 60% 62% 71% 57% 52%
MOVEMENT Unfavorable 19% 23% 16% 12% 20% 18% 18% 29% 14% 18% 14% 9% 14% 27%
'fggrg)p'”'on /Never 23% 23% 23% 22% | 26% 18% | 22% | 24% | 24% | 22% 24% 20% 29% 22%

Total 1133 445 688 384 238 47 253 191 344 344 193 190 123 116
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

PARTY ID PARTY ID STRENGTH PARTY ID /AGE
Indep/D Strong Weak Weak Strong
Democr| Indep/D K Republi| Democr| Democr| Republi| Republi] Democr| Democr| Indep/D| Republi| Republi
TOTAL at K w/weak can at at can can at <40 at 40+ K 40+ | can <40| can 40+
FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 78 -19 15 -46 85 65 -37 -54 75 82 -30 -31 -61
12g.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 54% 4% 19% 7% 65% 35% 5% 10% 56% 53% 7% 15%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 32% 17% 29% 15% 26% 42% 21% 10% 28% 36% 11% 13% 17%
Somewhat unfavorable 10% 5% | 26% | 15% | 15% 4% 9% | 20% | 11% 6% 5% | 33% | 18% | 13%
Very unfavorable 17% 3% 14% 18% 54% 2% 4% 43% 62% 3% 3% 15% 41% 65%
No opinion 11% 4% 36% 17% 9% 1% 9% 11% 6% 5% 3% 34% 12% 5%
Never heard 1% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 1%
129g.DEMOCRATS IN Favorable 61% 86% 21% 48% 22% 91% 7% 26% 20% 84% 89% 18% 28% 17%
CONGRESS Unfavorable 28% 8% 40% 33% 69% 6% 13% 62% 74% 9% 7% 48% 59% 78%
,fg;’rg)p'”'on /Never 12% 6% 39% 19% 9% 3% 10% 12% 6% 7% 4% 34% 13% 5%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 32 73 -35 -20 59 -76 -65 44 75 73 72 21 50 69
12h.REPUBLICANS IN Very favorable 11% 2% 6% 7% 33% 4% 15% 50% 3% 2% 7% 36% 30%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 7% 9% 23% 42% 4% 12% 50% 35% 6% 7% 19% 34% 51%
Somewhat unfavorable 21% | 26% | 28% | 28% 9% | 22% | 34% | 15% 3% | 26% | 25% | 29% | 12% 6%
Very unfavorable 37% 56% 23% 22% 6% 62% 44% 6% % 55% 56% 18% 7% 6%
No opinion 13% 8% 33% 19% 9% 7% 10% 13% 4% 9% 7% 27% 10% 8%
Never heard 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%
12h.REPUBLICANS IN Favorable 21% 9% 16% 31% 75% % 12% 65% 85% 9% 10% 26% 70% 80%
CONGRESS Unfavorable 59% 82% 51% 50% 16% 84% 78% 21% 11% 82% 82% 47% 20% 12%
,fg;’rg)p'”'on /Never 14% 9% | 34% 19% 9% 9% 10% 14% 4% 10% 9% 27% 11% 8%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 61 12 27 2 64 57 7 -4 63 59 12 14 -10
12i. THE #METOO Very favorable 36% 48% 18% 25% 17% 53% 40% 20% 14% 51% 45% 19% 21% 12%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 24% 19% 23% 21% 22% 28% 22% 20% 23% 25% 16% 20% 22%
Somewhat unfavorable 10% 7% 12% 12% 16% 7% 6% 20% 13% 6% 7% 10% 12% 21%
Very unfavorable 9% 4% 12% 10% 20% 4% 5% 14% 24% 5% 4% 13% 15% 24%
No opinion 15% 10% 28% 19% 16% 8% 12% 13% 19% 8% 11% 30% 18% 14%
Never heard 8% 7% 11% 12% 10% 6% 9% 10% 10% 6% 7% 12% 13% 8%
12i. THE #METOO Favorable 58% 72% 36% 48% 38% 75% 68% 42% 34% 74% 70% 35% 41% 34%
MOVEMENT Unfavorable 19% 11% 25% 22% 36% 11% 11% 35% 38% 11% 11% 23% 28% 45%
'fggrg)p'”'on /Never 23% 16% | 39% | 30% | 26% 14% | 21% | 24% | 29% 15% 18% | 43% 31% 21%
Total 1133 664 103 332 298 431 233 141 157 353 311 55 148 150
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

REGION REGION / AGE
Northea
st Northea| Midwes| Midwes| South South West
Northea| Midwes Under | st40& | tUnder| t40& Under 40 & Under | West 40
TOTAL st t South West 40 over 40 over 40 over 40 & over
FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 30 33 36 27 55 11 25 41 40 31 33 20
129.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 41% 28% 37% 38% 52% 32% 29% 26% 39% 33% 37% 39%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 20% 32% 25% 20% 19% 21% 25% 40% 24% 27% 20% 20%
Somewhat unfavorable 10% 8% | 12% | 11% 8% | 11% 6% | 17% 7% 9% | 12% 5% | 11%
Very unfavorable 17% 23% 15% 15% 23% 6% 36% 12% 18% 13% 17% 18% 27%
No opinion 11% 5% 11% 12% 11% 8% 3% 14% 9% 13% 10% 19% 3%
Never heard 1% 3% 1% 1% 1% 4% 2% 3% 2% 1%
129g.DEMOCRATS IN Favorable 61% 61% 60% 62% 58% 71% 53% 54% 66% 63% 61% 57% 58%
CONGRESS Unfavorable 28% 31% 27% 26% 31% 16% 42% 29% 25% 23% 30% 23% 38%
,fg;’rg)p'”'on /Never 12% 8% 13% 13% 12% 12% 4% 17% 9% 15% 10% 20% 3%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 32 29 23 -38 -30 -37 -24 -29 -16 -40 -35 -35 23
12h.REPUBLICANS IN Very favorable 11% 11% 11% 10% 13% 12% 11% 14% 7% 9% 11% 15% 11%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 19% 19% 15% 12% 13% 23% 12% 26% 14% 17% 6% 20%
Somewhat unfavorable 21% | 16% | 20% | 24% | 22% | 28% 8% | 20% | 19% | 23% | 24% | 18% | 26%
Very unfavorable 37% 43% 33% 39% 34% 34% 49% 35% 31% 40% 38% 38% 28%
No opinion 13% 8% 18% 12% 19% 10% 6% 19% 16% 13% 10% 23% 13%
Never heard 1% 4% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 2%
12h.REPUBLICANS IN Favorable 27% 30% 30% 25% 25% 25% 33% 26% 34% 23% 28% 21% 31%
CONGRESS Unfavorable 59% 59% 53% 63% 55% 62% 57% 55% 50% 63% 62% 56% 54%
,fg;’rg)p'”'on /Never 14% 11% 18% 12% 19% 13% 10% 19% 16% 14% 10% 23% 15%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 43 38 41 34 57 32 46 30 46 34 33 36
12i. THE #METOO Very favorable 36% 39% 37% 36% 33% 45% 35% 41% 31% 37% 34% 39% 27%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 23% 21% 22% 23% 25% 22% 20% 23% 23% 20% 18% 29%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 9% 13% 5% 13% 7% 10% 8% 10% 12% 14%
Very unfavorable 9% 10% 11% 8% 9% 8% 12% 8% 14% 7% 10% 12% 6%
No opinion 15% 12% 16% 16% 13% 12% 12% 16% 15% 16% 15% 12% 14%
Never heard 8% 6% 7% 10% 8% 6% 6% 8% 6% 9% 11% 8% 9%
12 THE #METOO Favorable 58% 62% 58% 58% 56% 70% 57% 61% 54% 60% 54% 56% 56%
MOVEMENT Unfavorable 19% 20% 19% 17% 22% 12% 25% 15% 24% 14% 20% 24% 20%
'fggrg)p'”'on /Never 23% 18% 23% 25% | 21% 18% 18% | 24% | 21% | 25% 25% 20% 23%
Total 1133 170 238 533 193 73 97 125 113 208 235 101 91
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

MOVED SINCE
MARITAL STATUS MARITAL STATUS / AGE 2016 PRESIDENTIAL BALLOT
I did
Unmarr not
All Unmarr Married | Married ied Unmarr Other vote in
unmarri| ied with Divorce| Under 40 & Under ied 40 candida| that
TOTAL | Married ed Partner | Single d 40 over 40 & over | Clinton [ Trump te race Yes No
FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 36 32 21 41 17 44 31 36 26 79 -50 8 33 37 31
129.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 28% 38% 30% 2% 39% 28% 21% 40% 35% 55% 8% 23% 32% 36% 36%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 35% 22% 24% 23% 19% 37% 34% 20% 25% 32% 13% 22% 24% 27% 25%
Somewhat unfavorable 10% 7% 11% 11% 11% 11% 11% 5% 10% 12% 6% 16% 24% 10% 10% 10%
Very unfavorable 17% 19% 17% 22% 12% 29% 10% 25% 13% 22% 2% 54% 14% 13% 16% 19%
No opinion 11% 9% 11% 14% 11% 2% 11% 8% 14% 7% 5% 8% 12% 19% 11% 9%
Never heard 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 4% 1% 0% 1%
129.DEMOCRATS IN Favorable 61% 63% 60% 54% 64% 58% 65% 61% 60% 60% 87% 21% 46% 56% 63% 60%
CONGRESS Unfavorable 28% 26% 28% 33% 23% 40% 21% 30% 24% 34% 8% 70% 38% 23% 26% 29%
(No opinion /Never 12% 11% 12% 14% 13% 2% 14% 9% 16% 7% 5% 9% 16% 21% 11% 10%
heard)

FAVORABLE - UNFAVORABLE 32 22 -35 -29 -45 -26 -19 -25 -41 27 -76 57 54 -53 -30 -35
12h . REPUBLICANS IN Very favorable 11% 14% 10% 13% 6% 16% 15% 14% 11% 9% 3% 29% 10% 4% 10% 11%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 17% 16% 15% 14% 16% 16% 18% 11% 22% 5% 45% 6% 9% 17% 16%
Somewhat unfavorable 2% | 23% | 21% | 15% | 22% | 24% | 25% | 22% | 22% | 19% | 26% | 10% | 28% | 28% | 21% | 23%
Very unfavorable 37% 30% 40% 43% 43% 33% 24% 35% 41% 38% 57% 6% 42% 38% 36% 39%
No opinion 13% 13% 13% 14% 13% 9% 18% 10% 15% 12% 8% % 14% 19% 16% 11%
Never heard 1% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 2% 1%
12h.REPUBLICANS IN Favorable 27% 31% 26% 29% 21% 32% 30% 32% 22% 30% 8% 74% 16% 13% 27% 27%
CONGRESS Unfavorable 59% 53% 61% 58% 66% 58% 49% 57% 63% 57% 84% 17% 70% 66% 56% 62%
rfg‘; g)p inion /Never 14% 15% 14% 14% 14% 11% 21% 11% 15% 12% 8% 9% 14% 20% 17% 11%
FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 37 40 45 43 29 41 33 46 33 67 -9 36 39 51 33
12i. THE #METOO Very favorable 36% 33% 37% 40% 38% 36% 36% 31% 40% 33% 51% 14% 36% 35% 38% 35%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 24% 22% 20% 22% 19% 22% 26% 22% 21% 25% 19% 20% 19% 27% 20%
Somewhat unfavorable 10% 9% | 10% 7% 9% | 12% 6% | 11% 9% | 11% 6% | 18% | 14% 6% 8% | 11%
Very unfavorable 9% 12% 9% 9% 8% 15% 11% 12% % 10% 3% 23% 6% 9% 6% 11%
No opinion 15% 16% 14% 15% 15% 9% 17% 14% 14% 14% 10% 16% 17% 16% 12% 15%
Never heard 8% 6% 9% 9% 9% 9% 8% 5% 8% 10% 5% 10% 8% 14% 9% 8%
12i. THE #METOO Favorable 58% 57% 59% 60% 60% 55% 58% 57% 62% 55% 76% 33% 56% 54% 65% 55%
MOVEMENT Unfavorable 19% 21% 18% 15% 17% 27% 17% 24% 16% 22% 9% 41% 20% 15% 14% 22%
h(gsr g)p inion /Never 23% 22% 23% 24% 23% 18% 25% 20% 23% 24% 15% 26% 25% 30% 21% 23%
Total 1133 258 869 202 455 118 107 150 487 382 527 275 36 182 399 708
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VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

CHILDREN MARITAL STATUS / CHILDREN
UNDER 18 UNDER 18 AREA WHERE YOU LIVE AREA WHERE YOU LIVE
Suburb
Married | Married [ Unmarr| Unmarr| Large | Smaller | neara Small Rural Suburb

TOTAL Yes No Yes No ied Yes| ied No city city city town area Urban an Rural

FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 31 34 40 35 27 34 43 52 29 18 0 46 29 8
129.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 31% 38% 30% 26% 32% 40% 41% 31% 39% 26% 26% 37% 39% 26%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 27% 24% 36% 35% 23% 22% 24% 39% 21% 22% 19% 30% 21% 21%
Somewhat unfavorable 10% | 11% 9% 9% 5% | 12 | 10% 9% 5% | 10% | 15% | 19% 8% | 10% | 17%

Very unfavorable 17% 16% 18% 16% 21% 16% 18% 13% 13% 22% 15% 26% 13% 22% 21%

No opinion 11% 13% 9% 9% 9% 15% 9% 11% 10% 8% 19% 10% 11% 8% 14%

Never heard 1% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2%

129.DEMOCRATS IN Favorable 61% 59% 62% 65% 61% 55% 62% 65% 70% 60% 48% 45% 67% 60% 46%
CONGRESS Unfavorable 28% 27% 28% 25% 26% 28% 28% 22% 18% 31% 30% 45% 20% 31% 38%
h(l:; i g)p inion /Never 12% 14% 10% 9% 13% 16% 9% 13% 12% 8% | 22% 10% 13% 8% 15%

FAVORABLE - UNFAVORABLE -32 21 -40 22 23 21 -43 -38 -31 37 -16 -16 -36 -37 -16
12h.REPUBLICANS IN Very favorable 11% 15% 8% 13% 15% 16% 7% 11% 11% 10% 10% 15% 11% 10% 13%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 16% 16% 17% 17% 16% 16% 14% 19% 15% 17% 19% 16% 15% 18%
Somewhat unfavorable 21% | 23% | 21% | 21% | 26% | 24% | 20% | 24% | 21% | 23% | 13% | 18% | 22% | 23% | 16%

Very unfavorable 37% 29% 43% 32% 29% 28% 46% 39% 41% 39% 30% 32% 39% 39% 31%

No opinion 13% 14% 12% 13% 12% 15% 12% 12% % 14% 31% 13% 10% 14% 21%

Never heard 1% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 1% 3% 2% 2%

12h.REPUBLICANS IN Favorable 27% 31% 24% 31% 32% 32% 23% 24% 30% 25% 27% 34% 26% 25% 31%
CONGRESS Unfavorable 59% 529 64% 53% 55% 52% 65% 62% 61% 62% 43% 50% 62% 62% 47%
h('(;'gr g)p inion /Never 14% 16% 13% 16% 12% 16% 12% 13% 9% 14% 31% 16% 12% 14% 22%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 37 42 43 31 34 44 46 44 42 24 21 45 42 22
12i . THE #METOO Very favorable 36% 34% 37% 36% 29% 33% 39% 41% 39% 36% 25% 27% 40% 36% 26%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 21% 23% 24% 25% 20% 23% 20% 25% 24% 19% 18% 22% 24% 19%
Somewhat unfavorable 10% 8% | 10% % | 12% 8% | 10% 8% | 12% 9% 9% | 10% | 10% 9% | 10%

Very unfavorable 9% 11% 8% 11% 12% 11% 8% 8% 8% 9% 11% 14% 8% 9% 13%

No opinion 15% 16% 14% 16% 16% 16% 13% 14% 12% 14% 19% 20% 13% 14% 20%

Never heard 8% 10% 7% % 6% 12% 8% 8% 4% 8% 17% 10% 7% 8% 13%

12i.THE #METOO Favorable 58% 55% 60% 60% 55% 53% 62% 62% 64% 60% 44% 45% 62% 60% 45%
MOVEMENT Unfavorable 19% 19% 19% 18% 24% 19% 18% 16% 20% 18% 20% 24% 18% 18% 22%
h(':;’rg)'"”'o” /Never 23% 26% 21% 22% 22% 28% 20% 22% 16% 21% 36% 31% 20% 21% 33%

Total 1133 405 710 135 120 270 586 320 195 394 97 126 516 394 223

RESEARCH ANALYSIS BY LAKE RESEARCH PARTNERS

Washington , DC (202) 776-9066 | Berkeley, CA (510) 286-2097

Page 126




VOTER PARTICIPATIONCENTER - VOTER BEHAVIOR SURVEY: AUGUST 2020

8.VOTE LIKELIHOOD 9.MOTIVATION 9.MOTIVATION 12a.DONALD TRUMP
10 - 0-4- (No

Very 6-10- Not opinion

Almost | Probabl motivat (Don't | Motivat motivat| Favora| Unfavor| /Never

TOTAL [ Certain y 50 - 50 ed 8-9 6-7 5 know) ed 5 /DK ed ble able heard)

FAVORABLE - UNFAVORABLE 33 40 24 3 45 11 46 14 9 38 11 7 -39 65 27
129.DEMOCRATS IN Very favorable 36% 41% 23% 19% 44% 20% 39% 21% 25% 38% 24% 25% 8% 49% 26%
CONGRESS Somewhat favorable 25% 26% 28% 21% 27% 28% 28% 27% 7% 28% 14% 12% 17% 30% 10%
Somewnhat unfavorable 10% 8% | 16% | 20% 6% | 21% | 11% | 25% 9% 9% | 16% | 1206 | 11% | 11% 4%

Very unfavorable 17% 19% 11% 13% 20% 16% 9% 9% 13% 18% 12% 19% 54% 3% 5%

No opinion 11% 6% 19% 22% 3% 14% 9% 16% 42% 6% 32% 27% 9% 6% 50%

Never heard 1% 0% 2% 6% 1% 5% 2% 4% 1% 3% 5% 1% 5%

12g.DEMOCRATS IN Favorable 61% 67% 51% 40% 71% 48% 66% 48% 32% 66% 38% 37% 26% 79% 36%
CONGRESS Unfavorable 28% 27% 27% 32% 26% 37% 20% 34% 23% 28% 27% 30% 65% 14% 9%
é'e\':rg)p'”"’” /Never 12% 6% 22% 28% 3% 15% 13% 18% | 46% 7% 35% | 33% 9% 7% 55%

FAVORABLE - UNFAVORABLE -32 32 -37 -28 -32 -34 -33 -44 23 -32 -33 -29 64 -76 -20
12h.REPUBLICANS IN Very favorable 11% 12% 11% 4% 15% 6% % 3% 2% 12% 2% 4% 36% 1% 3%
CONGRESS Somewhat favorable 16% 17% 8% 15% 15% 21% 16% 11% 11% 17% 11% 17% 41% 6% 6%
Somewhat unfavorable 21% 21% 20% 29% 19% 25% 29% 32% 10% 21% 20% 23% 7% 28% 19%

Very unfavorable 37% 41% 36% 18% 43% 36% 28% 27% 26% 40% 26% 27% 6% 55% 11%

No opinion 13% % 24% 33% % 12% 21% 27% 48% 10% 38% 18% 10% 10% 52%

Never heard 1% 1% 1% 0% 4% 0% 2% 10% 0% 0% 9%

12h.REPUBLICANS IN Favorable 27% 30% 19% 19% 30% 27% 23% 14% 12% 29% 13% 22% 7% % 9%
CONGRESS Unfavorable 59% 62% 57% 47% 62% 61% 56% 58% 36% 61% 46% 50% 13% 83% 30%
h(’::rg)p'”'on /Never 14% 9% 24% 34% 7% 12% 21% 27% 52% 10% 40% 28% 10% 10% 61%

FAVORABLE - UNFAVORABLE 39 45 30 10 48 37 32 29 3 45 17 16 -2 60 23
12i . THE #METOO Very favorable 36% 40% 27% 18% 43% 28% 26% 30% 23% 38% 26% 24% 16% 46% 25%
MOVEMENT Somewhat favorable 22% 23% 25% 16% 23% 27% 27% 17% 7% 24% 11% 13% 19% 25% 9%
Somewnhat unfavorable 10% 8% 16% 13% 8% 13% 12% 14% 8% 9% 11% 11% 15% 8% 4%

Very unfavorable 9% 10% 6% 11% 10% 5% 8% 4% 14% 9% 10% 10% 22% 4% %

No opinion 15% 12% 16% 25% 10% 18% 14% 19% 37% 12% 29% 18% 18% 10% 37%

Never heard 8% 6% 9% 18% 5% 10% 13% 16% 10% % 13% 23% 9% % 18%

12i . THE #METOO Favorable 58% 63% 52% 34% 66% 55% 53% 47% 30% 63% 37% 38% 35% 71% 34%
MOVEMENT Unfavorable 19% 18% 22% 24% 18% 18% 20% 18% 22% 18% 21% 22% 38% 12% 11%
ég‘:rg)p'”'on /Never 23% 18% 26% 43% 15% 28% 27% 35% 48% 19% 42% 241% 27% 17% 55%

Total 1133 855 126 110 656 182 36 58 76 924 135 75 314 723 9%
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12b.JOE BIDEN

12c.KAMALA HARRIS

A12m.VOTE-BY-MAIL

B12n.VOTE-BY-ABSENTEH

27.VOTE METHOD

Vote in
(No (No (No (No p